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Επιστολή Προέδρου 

 
 
Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι, 

 

Το 2007 ήταν έτος ορόσηµο για την KEGO A.E. καθώς στο µετοχικό της κεφάλαιο εισήλθε ο Όµιλος ΝΗΡΕΥΣ, παγκόσµιος 

ηγέτης στην παραγωγή µεσογειακής ιχθυοκαλλιέργειας. Με δεδοµένα τη δραστηριότητα της KEGO και τα σηµαντικά 

ανταγωνιστικά της πλεονεκτήµατα που απορρέουν από την παραγωγή επιλεγµένων αυγών ιχθυοκαλλιέργειας, ιχθυοτροφών και 

άλλων προϊόντων ζωϊκής παραγωγής, καταστρώθηκε από τη διοίκηση επιχειρησιακό σχέδιο και προσδιορίστηκαν σαφώς οι 

επιχειρηµατικοί της στόχοι. Το γεγονός αυτό αποτυπώθηκε στα οικονοµικά αποτελέσµατα 2007 της KEGO A.E. Οι πωλήσεις της 

ανήλθαν στα  60 εκ. ευρώ καταγράφοντας αύξηση 40 % σε σχέση µε το 2006, τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων 

(EBITDA) διαµορφώθηκαν στα 8,8 εκ. ευρώ αυξηµένα κατά 74%, και τα κέρδη µετά από φόρους και δικαιώµατα µειοψηφίας 

στα 5,4 εκ. ευρώ αυξήθηκαν κατά 179% έναντι του 2006. 

 

Παράλληλα, κατά το τρέχον έτος έχει προγραµµατιστεί η συγχώνευση των δύο εταιριών µε απορρόφηση της KEGO Α.Ε από την 

ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε. Η συγχώνευση αυτή είναι αµοιβαία επωφελής. Η KEGO επωφελείται από το µέγεθος, την ηγετική θέση και τον 

εξαγωγικό χαρακτήρα του Οµίλου ΝΗΡΕΥΣ επιτυγχάνοντας πλήρη αξιοποίηση της µοναδικής της τεχνογνωσίας και της 

παραγωγικής της δυναµικότητας. Ο Όµιλος ΝΗΡΕΥΣ διασφαλίζει τα οφέλη του προγράµµατος των επιλεγµένων αυγών της 

KEGO το οποίο θα εξαπλωθεί σταδιακά σε όλη την παραγωγική του δραστηριότητα οδηγώντας σε αύξηση των πωλήσεων και σε 

σηµαντική µείωση του κόστους παραγωγής ενώ διπλασιάζει την παραγωγική του δυναµικότητα σε ιχθυοτροφές.  

 

Επιπλέον, στα σηµαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα για την Εταιρεία το 2007 εντάσσεται και η απόφαση για την απόσχιση 

του κλάδου των αγρο-κτηνοτροφικών ειδών (τροφές, φάρµακα, εξοπλισµοί, γενετικό υλικό) µε τη δηµιουργία θυγατρικής 

εταιρείας µε την επωνυµία KEGO AGRI ώστε να αναπτυχθεί αυτόνοµα και δυναµικά ο αγρο-κτηνοτροφικός τοµέας. Η KEGO 

AGRI θα συνεχίσει µε µεγαλύτερη ευελιξία την επιτυχή πορεία της KEGO στην παροχή υπηρεσιών τεχνογνωσίας και 

εξειδικευµένων προϊόντων διατροφής, γενετικού υλικού, µηχανολογικού εξοπλισµού και κτηνιατρικών φαρµάκων για τις 

κτηνοτροφικές µονάδες στην Ελλάδα και στις γειτονικές χώρες. 

 

Πιστεύουµε ότι η επερχόµενη ένταξη της KEGO Α.Ε. στον Όµιλο ΝΗΡΕΥΣ θα ωφελήσει τους µετόχους της οι οποίοι θα 

καταστούν µέτοχοι της ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε., µέσα από τη δυναµική ανάπτυξη και κερδοφορία του Οµίλου. 

 

Αριστείδης Μπελές  

Πρόεδρος ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
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 1.  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ  ΕΤΗΣΙΟΥ ∆ΕΛΤΙΟΥ 
 

Στο παρόν Ετήσιο ∆ελτίο περιέχονται όλες οι πληροφορίες και τα οικονοµικά στοιχεία που είναι απαραίτητα για τη σωστή 
εκτίµηση της περιουσίας, της χρηµατοοικονοµικής κατάστασης, των αποτελεσµάτων και των προοπτικών της εταιρίας µε την 
επωνυµία "KEGO A.E. – ΚTHNOΠΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΑ ΕΙ∆Η – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ" και διακριτικό τίτλο "KEGO A.E." (εφεξής 
"KEGO A.E." ή "Εταιρία") από τους επενδυτές και τους συµβούλους επί των επενδύσεών τους. 
 
Οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες θα µπορούν να απευθύνονται τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες: 
 

 Στα γραφεία της Εταιρείας Νηρεύς Ιχθυοκαλλιέργειες Α.Ε. 1ο χλµ. Λεωφόρου Κορωπίου – Βάρης, 
19400 Κορωπί, τηλ. 210-6698373 email: iirrookkeeggoo@@nniirreeuuss..ccoomm, site: hhttttpp::////wwwwww..kkeeggoo..ggrr , αρµόδια 
κα Κ. Παναγιωτάκη. 

 ΣΣτταα  γγρρααφφεείίαα  ττηηςς  ΕΕττααιιρρεείίααςς  KKEEGGOO  σσττοο  1ο χµ. της Οδού Ν. Αρτάκης Ψαχνών – Ν. Αρτάκη , Εύβοια, 
τηλέφωνο 222 10 42032, 43886, e-mail: info@kego.gr , site: www.kego.gr , ααρρµµόόδδιιαα  κκαα  ΠΠόόππηη  ΓΓκκοογγκκοορρώώσσηη 

 
 
Η σύνταξη και η διάθεση του παρόντος ∆ελτίου έγινε για τις ανάγκες πληροφόρησης των επενδυτών, όπως αυτές καθορίζονται 
από το άρθρο 8 της Απόφασης 5/204/14.11.2000 του ∆ιοικ. Συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς όπως τροποποιήθηκε µε 
την 7/372 - 15/02/2006 απόφαση.  
 
Η Εταιρεία συντάσσει ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις που περιλαµβάνουν: 

• Την Μητρική Εταιρεία KEGO A.E. 
• Την θυγατρική κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24 ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. 
• Την συγγενή κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24 VITA TRACE NUTRITION LTD. 

  
 
    
  
 2.  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ KEGO A.E. 
 
 2.1 Γενικές Πληροφορίες 
 
Η Εταιρία "KEGO A.E. – ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΑ ΕΙ∆Η ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ" µε το διακριτικό τίτλο "KEGO A.E." προήλθε από την άτυπη 
συγχώνευση των προσωπικών επιχειρήσεων του κ. Α. Κεφαλά και Ρ. Γκογκορώση που είχαν παρεµφερή αντικείµενα, δηλαδή 
παροχή υπηρεσιών προς επιχειρήσεις ζωικής παραγωγής και βιοµηχανία ζωοτροφών που απευθύνονται στην ζωική παραγωγή. Οι 
προηγούµενες δραστηριότητες των δύο ιδρυτών ήταν οι παρακάτω: 
 
Ο Απόστολος Κεφαλάς είναι κτηνίατρος και µετά την αποφοίτησή του από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήµιο Θεσσαλονίκης και την 
εκπλήρωση των στρατιωτικών του υποχρεώσεων, απασχολήθηκε επί πέντε έτη στην Εταιρία Spillers Hellas A.E. (παραγωγή 
συµπυκνωµάτων ζωοτροφών) σαν διευθυντής του τµήµατος «Marketing». 
 
Ο Ροδόλφος Γκογκορώσης, είναι γεωπόνος και µετά την αποφοίτησή του από την Ανωτάτη Γεωπονική Σχολή Αθηνών, 
απασχολήθηκε επί τέσσερα έτη σαν ∆ιευθυντής Παραγωγής σε χοιροτροφικές µονάδες και στην συνέχεια επί δύο έτη ως τεχνικός 
στο εµπορικό τµήµα της Spillers Ηellas Α.Ε. 
 
H Eταιρία ιδρύθηκε το 1982 ως ΕΠΕ µε την επωνυµία «ΑΠ. ΚΕΦΑΛΑΣ – ΡΟ∆. ΓΚΟΓΚΟΡΩΣΗΣ Ε.Π.Ε.» δυνάµει της υπ’ 
αριθµ. 1148/24.09.1982 συµβολαιογραφικής πράξης της συµβολαιογράφου Αθηνών Αικατερίνης Φραντζεσκάκη-Κατσούλη, η 
οποία καταχωρήθηκε νοµίµως στα βιβλία του Πρωτοδικείου Χαλκίδας µε αριθµό 27/1982 (ΦΕΚ 3715/1982). Το 1996 η εταιρία 
«KEGO Εταιρία Περιορισµένης Ευθύνης» µετατράπηκε σε ανώνυµη, µε την επωνυµία «KEGO Α.Ε. Κτηνοπτηνοτροφικά Είδη – 
Υπηρεσίες», δυνάµει του υπ’ αριθµ. 7238/23.04.1996 συµβολαίου του συµβολαιογράφου Πειραιά ∆ηµοσθένους Κατωπόδη 
(ΦΕΚ 1999/1996). Η Εταιρία καταχωρήθηκε στο ΜΑΕ της Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ευβοίας, και έλαβε Αρ.ΜΑΕ 
35650/06/Β/96/105. 
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Η έδρα της Εταιρίας είναι ο ∆ήµος Νέας Αρτάκης Ευβοίας και η διάρκειά της έχει οριστεί για πενήντα έτη (µέχρι το έτος 2046). 
Οι εγκαταστάσεις της Εταιρίας βρίσκονται: 

1. Η έδρα στο 1ο χµ. της Οδού Ν. Αρτάκης Ψαχνών – Ν. Αρτάκη , Εύβοια, τηλέφωνο 222 10 42032, 43886, e-mail: 
info@kego.gr, site: www.kego.gr.  

2. Το εργοστάσιο παραγωγής ιχθυοτροφών και συµπληρωµάτων ζωοτροφών στην περιοχή Παλιοµανδριά Βατώντα του 
∆ήµου Ν. Αρτάκης, 

3. Η µονάδα παραγωγής γενετικού υλικού χοίρων στη θέση Σωρός Καλλιθέας του ∆ήµου Τανάγρας Ν. Βοιωτίας. 
  
Τα σηµαντικότερα γεγονότα που σηµατοδότησαν την εξέλιξη της Εταιρίας από την ίδρυσή της το 1982 από τους κ.κ. Α. Κεφαλά 
(60%) και Ρ. Γκογκορώση (40%) αναφέρονται ακολούθως: 
 
 
-  Η είσοδος, από το 1990, στο χώρο των ιχθυοτροφών, όπου από το 1994 συµµετέχει σε µονάδες ιχθυοκαλλιέργειας (ΑΣΤΕΡΙΑΣ 

– ΕΝΑΛΙΟΣ) ενώ το 2000 επεκτάθηκε στην παραγωγή ιχθυοτροφών στις νεότευκτες εργοστασιακές της εγκαταστάσεις και 
προέβη σε σηµαντική αύξηση του ποσοστού συµµετοχής της στις προαναφερθείσες µονάδες ιχθυοκαλλιέργειας.  
 
Ειδικότερα, η KEGO έχει εδραιώσει µία ισχυρή θέση στην ταχύτατα αναπτυσσόµενη ελληνική βιοµηχανία Ιχθυοκαλλιέργειας. 
Αρχικά εισήλθε στην αγορά σαν εισαγωγέας και διανοµέας των γερµανικών ιχθυοτροφών ALMA και εν συνεχεία, έχοντας 
κερδίσει ένα σηµαντικό µερίδιο αγοράς σε αυτόν τον τοµέα, επεκτάθηκε στην αγορά των ειδικών τροφών για ιχθυογεννητικούς 
σταθµούς. Το 1994 έγινε µέτοχος στη µονάδα ιχθυοκαλλιέργειας ΑΣΤΕΡΙΑΣ Α.Ε. που ασχολείται µε εκτροφή τσιπούρας και 
λαβρακιού καθώς και στο ιχθυογεννητικό σταθµό ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. που είναι εγκαταστηµένες στην περιοχή της Ευβοίας. Από 
το 2000 που ολοκληρώθηκε η κατασκευή του νέου εργοστασιακού της συγκροτήµατος, η Εταιρία εισήλθε στον τοµέα 
βιοµηχανικής  παραγωγής ιχθυοτροφών, διαθέτοντας την πλέον σύγχρονη τεχνολογία ανάµιξης και παρασκευής και 
χρησιµοποιώντας την νέα γερµανική τεχνική εξώθησης/ διόγκωσης (extrusion/ expansion) σε υψηλές θερµοκρασίες. Επίσης, το 
2000 αύξησε σηµαντικά το ποσοστό συµµετοχής που κατείχε στις εταιρίες ΑΣΤΕΡΙΑΣ Α.Ε. και ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. Το 2004 οι 
Εταιρείες ΑΣΤΕΡΙΑΣ Α.Ε. και ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε.  συγχωνεύθηκαν µε απορρόφηση της δεύτερης από την πρώτη βάσει του Ν. 
2166/93 και η Εταιρεία που προέκυψε από την συγχώνευση άλλαξε την επωνυµία της σε ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. Σηµειώνεται ότι η 
KEGO A.E. έχει εξασφαλίσει τα δικαιώµατα παραγωγής και εµπορίας και έχει προχωρήσει στην εγχώρια παραγωγή των 
γερµανικών ιχθυοτροφών ALMA που µέχρι το 2000 αντιπροσώπευε. 

 
-  Η εξασφάλιση, συµβολαίων κατασκευής µεγάλων εργοστασίων παραγωγής ζωοτροφών στην Ελλάδα και την Κύπρο, 

αποτέλεσµα της µακρόχρονης συνεργασία (από το 1982 µε την KEGO Ε.Π.Ε.) της KEGO µε την πρωτοπόρο γερµανική εταιρία 
έρευνας και κατασκευής εργοστασίων παραγωγής ιχθυοτροφών και ζωοτροφών AMANDUS KAHL.  

 
-  Η ολοκλήρωση, εντός του α’ εξαµήνου 2000, της κατασκευής του νέου εργοστασιακού συγκροτήµατος της KEGO στη 

Νέα Αρτάκη σε ιδιόκτητο οικόπεδο εκτός των ορίων οικισµού του ∆ήµου Ν. Αρτάκης. Το εργοστάσιο έχει εξοπλιστεί µε 
υψηλής τεχνολογίας εξοπλισµό για την παραγωγή:  

 
α) Υψιθερµιδικής φυτικής πρώτης ύλης 
β) Ιχθυοτροφών (extruder – expander) 
γ) Ειδικών φυραµάτων πρωίµου απογαλακτισµού χοιριδίων 
δ) Ισορροπιστών και προµιγµάτων βιταµινών – ιχνοστοιχείων 

 
Το συνολικό ύψος της αρχικής επένδυσης ανήλθε σε 2.989,7 χιλ. Ευρώ. Μέρος της επένδυσης που αφορούσε στη παραγωγή 
υψιθερµιδικής πρώτης ύλης για παραγωγή ζωοτροφών εντάχθηκε στον αναπτυξιακό νόµο Ν.1892/90 και η Εταιρία έλαβε 
επιχορηγήσεις ύψους 536,5 χιλ. Ευρώ  πλέον επιδότηση του επιτοκίου µε ποσοστό 25% για τραπεζικό δανεισµό ύψους 600,9 
χιλ. Ευρώ. Ο εξοπλισµός του εργοστασίου βελτιώνεται και επεκτείνεται συνεχώς ανάλογα µε τις επιταγές των νέων τεχνολογιών 
και των απαιτήσεων της αγοράς τόσο ως προς την ποιότητα παραγωγής όσο και ως προς την παραγωγική δυναµικότητα. 
 

-  Τον Απρίλιο του 2000 η εταιρεία εισήχθη στην παράλληλη αγορά του Χ.Α.Α. και µε τα κεφάλαια που ήντλησε ύψους ποσού 
7.782.832 € χρηµατοδότησε τις σε εξέλιξη επενδύσεις όπως αναφέρει και το Ενηµερωτικό ∆ελτίο. 

  
-  Η εξαγορά του 26,1% της Κυπριακής εταιρίας Vita Trace Nutrition Ltd. (VTN), τον Αύγουστο του 2001, έναντι τιµήµατος 
∆ρχ. 125 εκατ. περίπου ή Ευρώ 366.541,89. H επιχείρηση  δραστηριοποιείται στην παραγωγή και εµπορία προµιγµάτων 
βιταµινών και ιχνοστοιχείων, συµπληρωµάτων για ζωοτροφές και κτηνιατρικών φαρµάκων.  

-  Η Ίδρυση χοιροτροφικής µονάδας για ζώα αναπαραγωγής δυναµικότητας 140-150 χοιροµητέρων στη θέση Σωρός Καλλιθέας 
του ∆ήµου Τανάγρας Βοιωτίας. Η µονάδα ολοκληρώθηκε τον Μάιο 2004 και  τοποθετήθηκαν τα ζώα αναπαραγωγής. Οι 
πρώτες πωλήσεις σπέρµατος άρχισαν το καλοκαίρι του 2004 και ζώων αναπαραγωγής τον  Απρίλιο του 2005. 
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-  Την 5η Μαρτίου 2007 υπεγράφη συµφωνητικό οριστικής µεταβίβασης του 51% των µετοχών της KEGO A.E. (µε τιµή 1,89 
ευρώ ανά µετοχή) προς τους: 

 
i. ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε.: 20% 

ii. TEMBLE TRADING LTD, συµφερόντων του κ. Α. Μπελλέ: 20% 
iii. NORTH PRINCIPAL INVESTMENT FUND LTD: 11% 

 
και την 30η Μαρτίου 2007 η ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε. υπέβαλε υποχρεωτική δηµόσια πρόταση για το 60% του µετοχικού κεφαλαίου 
και των δικαιωµάτων ψήφου της KEGO A.E.έναντι τιµήµατος τοις µετρητοίς, ίσου προς 2,33 ευρώ ανά µετοχή. Η περίοδος 
αποδοχής της ∆ηµόσιας Πρότασης άρχισε την 4η Απριλίου 2007 και έληξε την 2α Μαίου 2007. Ως αποτέλεσµα της ∆ηµόσιας 
Πρότασης ήταν η απόκτηση από την ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε. 780 επί πλέον µετοχές που αντιστοιχούν στο 0,0045% του µετοχικού 
καφαλαίου της KEGO. Το ποσοστο συµµετοχής της ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε. στο µετοχικό κεφάλαιο της KEGO A.E. ανήλθε σε 
20,0045%, ενώ  µετά  από διαδοχικές αγορές µετοχών το ποσοστό συµµετοχής της Νηρεύς Α.Ε. ανέρχεται σε 28,092% του 
µετοχικού κεφαλαίου της KEGO. 
 

-  Στις 19/12/2007 τα διοικητικά συµβούλια των  εταιρειών ΝΗΡΕΥΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε. και ΚΕGO A.E. 
αποφάσισαν την έναρξη διαδικασίας συγχώνευσης δια απορροφήσεως της ΚΕGO απο τη ΝΗΡΕΥΣ. Ο ως άνω εταιρικός 
µετασχηµατισµός θα διέπεται από τις διατάξεις του Κ.Ν.2190/1920 σε συνδυασµό µε το Ν.2166/1993 και την ισχύουσα 
χρηµατιστηριακή νοµοθεσία, ενώ ο Ισολογισµός Μετασχηµατισµού θα συνταχθεί µε ηµεροµηνία 31/12/2007. 
Παραλλήλως αποφασίστηκε να προταθεί προς τις γενικές συνελεύσεις των µετόχων ως σχέση ανταλλαγής η διανοµή 1 µετοχή 
της KEGO αντί 0,95 µετοχών της ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε., ενώ σχετική µε τους όρους της συγχώνευσης έκθεση θα υποβληθεί προς τα 
καταστατικά όργανα των δύο εταιριών από ανεξάρτητο χρηµατοοικονοµικό οίκο. 
Η ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε. κατέχει  σήµερα το 28% του µετοχικού κεφαλαίου και ασκεί το µάνατζµεντ της εταιρείας, ενώ µαζί µε τα 
συνδεδεµένα µέρη η ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε. ελέγχει το 59% του µετοχικού κεφαλαίου της KEGO.  
 

- Επιπλέον, η ΚΕGO θα ξεκινήσει, ταυτόχρονα µε τις διαδικασίες απορρόφησής της από τη ΝΗΡΕΥΣ, και µε ηµεροµηνία 
ισολογισµού µετασχηµατισµού 31/12/2007, την απόσχιση του κλάδου των αγρο-κτηνοτροφικών ειδών ο οποίος θα εισφερθεί 
σε θυγατρική εταιρεία της ΚΕGO A.E. προκειµένου να αναπτυχθεί δυναµικά και αυτόνοµα στα πλαίσια του Οµίλου ΝΗΡΕΥΣ, 
διατηρώντας το επιτυχές σήµα KEGO. 
Kατόπιν ολοκληρώσεως του ως άνω εταιρικού µετασχηµατισµού, οι µέτοχοι της ΚΕGO θα καταστούν µέτοχοι της ΝΗΡΕΥΣ 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε., της µεγαλύτερης εταιρείας στον κλάδο της ιχθυοκαλλιέργειας µεσογειακών ειδών ενώ οι 
συνέργειες που θα προκύψουν απο την συγχώνευση θα ενισχύσουν ακόµη περισσότερο την δυναµική ανάπτυξης και 
κερδοφορίας του Οµίλου.  

 
-  Την 12η Μαρτίου 2008 προχώρησε σε πώληση του ποσοστού συµµετοχής της (26,1%) στην κυπριακή εταιρεία Vita Trace 

Nutrition Ltd στους µετόχους της VTN, έναντι 445.950 ευρώ. Σηµειώνεται ότι η πώληση κρίθηκε αναγκαία, διότι η συµµετοχή 
στην εν λόγω εταιρεία δεν εξυπηρετεί πλέον τους στρατηγικούς στόχους της KEGO A.E., ενώ και το επίπεδο της µεταξύ τους 
συνεργασίας είχε καταστεί σχεδόν ανενεργό κατά την τελευταία περίοδο. Η KEGO βρίσκεται σε φάση υλοποίησης επένδυσης 
ύψους 350.000 ευρώ για τον εκσυγχρονισµό και επέκταση της δυναµικότητας του τµήµατος παραγωγής προµιγµάτων 
βιταµινών – ιχνοστοιχείων και συµπληρωµάτων, προκειµένου να καλυφθούν α) εξ ολοκλήρου οι ανάγκες του Οµίλου ΝΗΡΕΑ 
β) η αυξανόµενη ζήτηση στον Ελλαδικό χώρο και γ) οι προοπτικές εξαγωγών σε γειτονικές χώρες. "  
 

   
2.2 Ανάλυση ∆ραστηριότητας  

 
Η δραστηριότητα της KEGO αφορά στη παραγωγή ιχθυοτροφών καθώς και συµπληρωµάτων διατροφής παραγωγικών ζώων, στη 
διάθεση προϊόντων υψηλής ποιότητας στην Ελληνική κτηνοτροφία και τη βιοµηχανία ζωοτροφών καθώς επίσης, για την 
υποστήριξη των εµπορικών της δραστηριοτήτων, στην παροχή, µέσω ειδικών επιστηµόνων, συµβουλευτικών υπηρεσιών σε 
θέµατα διατροφής, αναπαραγωγής, κτηνιατρικής και γενικής διαχείρισης µονάδων πτηνοτροφίας, χοιροτροφίας, µηρυκαστικών 
και ιχθυοκαλλιεργειών. Σηµειώνεται ότι η Εταιρία εισήλθε στο χώρο της παραγωγής στα τέλη του α’ εξαµήνου 2000, οπότε και 
ολοκληρώθηκε η κατασκευή της σύγχρονης παραγωγικής της µονάδας.  
 
Πιο συγκεκριµένα, οι κύριες δραστηριότητες της KEGO έχουν ως εξής:  
 
 Η διάθεση (εµπορία) προϊόντων υψηλής ποιότητας στην Ελληνική Κτηνοτροφία και Ιχθυοκαλλιέργεια καθώς και στην 

Βιοµηχανία Ζωοτροφών. 
  
 Η παροχή τεχνογνωσίας  στους παραπάνω κλάδους µέσω ειδικών επιστηµόνων. 

 
 Η παραγωγή ιχθυοτροφών και συµπληρωµάτων διατροφής παραγωγικών ζώων.  
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 Η διάθεση εξοπλισµού σταυλισµού και σίτισης στους κλάδους της χοιροτροφίας και πτηνοτροφίας  

 
 O σχεδιασµός – ανοικοδόµηση και εξοπλισµός εργοστασίων ζωοτροφών  

 
▪     Η παραγωγή χοίρων αναπ/γής 
 
Εµπορεύµατα  
 
Τα προϊόντα που εµπορεύεται ή αντιπροσωπεύει η Εταιρία ανήκουν στις παρακάτω κατηγορίες: 
 
 Γενετικό Υλικό 

 
- Όρνιθες αναπαραγωγής (Cobb, Aγγλίας) και Ross Breeding co. 
- Χοίροι αναπαραγωγής (Hermitage Pedigree Pigs Ltd., Ιρλανδίας) 
- Αυγά εκκόλαψης (Cobb, Aγγλίας) 
- Τσιπούρα, Λαβράκι (διά της θυγατρικής της ΕΝΑΛΙΟΣ ΑΕ και σε συνεργασία µε το Πανεπιστηµιακό Ινστιτούτο 
AKVAFORSΚ)  
 

 Μηχανολογικός Εξοπλισµός 
 
-  Εργοστάσιο ζωοτροφών (προµηθευτής: Amandus Kahl, Γερµανία) 
-  Mηχανήµατα αυτόµατης τροφοδοσίας µονάδων ζωικής παραγωγής (προµηθευτής: Roxell, Bελγίου) 
-  Συστήµατα ηλεκτρονικής αναγνώρισης (προµηθευτής: NEDAP, Ολλανδίας) 
-  Εξοπλισµός εκκολαπτηρίων (JAMESWAY, ΗΠΑ)/ Συστήµατα αυτόµατων φωλιών (VENCOMATIC, Ολλανδία) 
-  Συστήµατα εξαερισµού κτηνοτροφικών µονάδων της FANCOM Ολλανδίας και MUNTERS-EUROEMME Ιταλίας. 
 
Αναφορικά µε τα είδη γενετικού υλικού και µηχανολογικού εξοπλισµού, στις περιπτώσεις που οι παραγγελίες των πελατών 
είναι της τάξεως µέχρι 150 χιλ. Ευρώ η Εταιρία εµπορεύεται (όσα από αυτά δεν παράγονται από την ίδια)  τα ανωτέρω 
(πραγµατοποιεί τις εισαγωγές από το εξωτερικό και εκδίδει τιµολόγια ως KEGO). Στις υψηλού µεγέθους παραγγελίες (άνω 
των 150 χιλ. Ευρώ) η Εταιρία ενεργεί ως αντιπρόσωπος (µεσίτης) και αµείβεται βάσει προµηθείας που κυµαίνεται περί το 5% 
επί των διενεργούµενων πωλήσεων. 

 
 Κτηνιατρικά Είδη 

 
- Απολυµαντικά (προµηθευτής: Antec, Αγγλίας) 
- Εµβόλια – Φάρµακα Ψαριών (INTERVET, Ολλανδία) 
- Κτηνιατρικά σκευάσµατα που ανήκαν στην Pfizer και περιήλθαν στη δικαιοδοσία της KEGO (Terramycin 100 και 

Neoterramycin), 
- Κτηνιατρικά προϊόντα λοιπών εταιρειών (η KEGO θα λειτουργεί και σαν κτηνιατρικό φαρµακείο) 

 
 Ιχθυοτροφές 

 
- Εµπορικό σήµα ALMA (Γερµανία) 
- Eξειδικευµένες τροφές ιχθυδίων (γόνου) για ιχθυογεννητικούς σταθµούς 

 
Επισηµαίνεται ότι, µέχρι την έναρξη της λειτουργίας του εργοστασίου της Εταιρίας στα τέλη του α΄ εξαµήνου 2000, οι 
ιχθυοτροφές «ALMA» εισάγονταν από την Γερµανία ενώ  παράλληλα πραγµατοποιούνταν παραγωγή εξειδικευµένων τροφών 
σε εγκαταστάσεις τρίτων προµηθευτών υπό την επίβλεψη της Εταιρίας και µετά από παραγγελίες πελατών. Πλέον, το σύνολο 
ιχθυοτροφών που εµπορεύεται η Εταιρία, τόσο αυτών µε το εµπορικό σήµα  «ALMA» που έχει εξαγορασθεί από την Εταιρία 
και αποτελεί περιουσιακό της στοιχείο όσο και αυτών που παράγονταν σε εγκαταστάσεις τρίτων, παράγεται στο νέο 
εργοστασιακό της συγκρότηµα, σύµφωνα µε τις πλέον σύγχρονες προδιαγραφές. 
 

 ∆ιατροφικά Προϊόντα 
 
- Ισορροπιστές και Συµπληρώµατα διατροφής ζώων 
- Υψιθερµιδικές φυτικές πρώτες ύλες  
- Φυράµατα πρωίµου απογαλακτισµού χοιροτροφίας  
- Βιταµινούχα προµίγµατα (D.S.M. Nutritional products και VTN Κύπρου) 
- Αµινοξέα (BASF, EUROLYSINE, DEGUSSA) 
- Aρωµατικά ζωοτροφών (ΙΝΤΕRNATIONAL ADDITIVES) 
- Φυσικοί Αυξητικοί Παράγοντες (AKZO NOBEL, Ολλανδία) 
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- Kτηνιατρικά γάλατα (BORCULO, Ολλανδίας)  
- Ένζυµα ζωοτροφών (D.S.M. Nutritional products και NOVOΖΥΜΕS, ∆ανίας) 
- Πρώτες ύλες και προσθετικά ζωοτροφών 
- Εξειδικευµένες τροφές ιχθυδίων (γόνου) για ιχθυογεννητικούς σταθµούς 
 

Επισηµαίνεται ότι οι Ισορροπιστές, οι Υψιθερµιδικές φυτικές πρώτες ύλες και τα Φυράµατα πρωίµου απογαλακτισµού 
χοιροτροφίας που µέχρι το 2000 εισάγονταν ή παρασκευάζονταν σε εγκαταστάσεις τρίτων υπό την επίβλεψη της Εταιρίας, 
παράγονται πλέον στις ιδιόκτητες παραγωγικές εγκαταστάσεις της Εταιρίας στο εργοστασιακό συγκρότηµα της Εταιρίας. 
  
Παραγόµενα Προϊόντα 
 
Στις ιδιόκτητες εγκαταστάσεις της, η Εταιρία παράγει τα εξής προϊόντα: 
 

α) Ιχθυοτροφές (extruder – expander) 
β) Ισορροπιστές και Συµπληρώµατα διατροφής  
γ) Υψιθερµιδικές φυτικές πρώτες ύλες  
δ) Ειδικά φυράµατα πρωίµου απογαλακτισµού χοιριδίων 

              ε)  Χοίροι αναπ/γης 
            στ) Νωπό σπέρµα χοίρων 
 
Β. Στίς εγκαταστάσεις  της εταιρείας ΦΑΜΑΡ Α.Ε. στην Αυλώνα Αττικής παράγονται κτηνιατρικά φάρµακα για λ/σµό της 
εταιρείας µας. 
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Η εξέλιξη των παραχθέντων µή βιολογικών προϊόντων, σε ποσότητα και αξία, καθώς και οι πωλήσεις που πραγµατοποιήθηκαν 
στή χρήση 2007 παρουσιάζονται στόν πίνακα που ακολουθεί.  
  
 

 ΠΑΡΑΓΩΓΗ 2007 ΠΩΛΗΣΕΙΣ 2007 
Kατηγορία Ποσότητα 

(σε κιλά)  
Αξία 

(σε €) (1) 
Ποσότητα 
(σε κιλά) 

Αξία 
(σε €) 

Ιχθυοτροφές   39.644.375,00 26.851.822,63 38.476.775,00 35.306.030,20 
Ισορροπιστές  1.799.946,84 1.551.044,39 1.853.240,00 2.943.321,44 
Υψιθερµιδικές α΄ ύλες  176.145,00 112.963,57 180.100,00 183.799,21 
Φυράµατα   318.000,00 213.232,49 305.525,00 323.662,02 
Φάρµακα  1.680,00 54.432,47 1.636,00 167.300,01 
Σύνολο 41.940.146,84 28.783.495,55 40.817.276,00 38.924.112,88 

 

(1) Η αξία παραγωγής περιλαµβάνει µόνο το κόστος των πρώτων υλών, το συνολικό κόστος παραγωγής που περιλαµβάνει και τα 
Γενικά βιοµηχανικά έξοδα και τα Εργατικά ανέρχεται για το 2007 σε € 31.646.291,15. 
 
Η εξέλιξη των παραχθέντων βιολογικών προϊόντων της χοιροτροφικής µονάδος για τη χρήση 2007 καθώς και οι πωλήσεις 
παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα. 
 
 

 ΠΑΡΑΓΩΓΗ 2007 ΠΩΛΗΣΕΙΣ 2007 
Kατηγορία Ποσότητα 

   
Αξία 

(σε €) (1) 
Ποσότητα 

  
Αξία 
(σε €) 

Νωπό σπέρµα χοίρων (δόσεις) 11.616,00 0,00 11.582,00 83.189,24 
Χοίροι αναπαραγωγής (τεµάχια) 130,00 34.265,51 130,00 147.280,00 
Χοιρίδια για σφαγή (κιλά)  246.951,00 622.135,05 246.951,00 271.480,85 
Σύνολο 258.697,00 656.400,56 258.663,00  501.950,09 

 
Η εξέλιξη των παραχθέντων βιολογικών προϊόντων της απορροφηθείσας ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε.για τη χρήση 2007 καθώς και οι 
πωλήσεις παρουσιάζονται στον πίνακα που ακολουθεί. 

 
 ΠΑΡΑΓΩΓΗ 2007 ΠΩΛΗΣΕΙΣ 2007 

Kατηγορία Ποσότητα 
   

Αξία 
(σε €) (1) 

Ποσότητα 
  

Αξία 
(σε €) 

Ψάρια νωπά (κιλά) 599.806,11 2.269.693,69 411.233,60 2.154.836,10 
Γόνος τσιπούρας (τεµάχια) 1.560.830,00 227.880,27 40.000,00 6.800,00 
Αυγά τσιπούρας (κιλά)  171,68 227.880,26 171,68 1.464.036,00 
Σύνολο 2.160.807,79 2.725.454,22 451.405,28 3.625.672,10 

 
(1) Η αξία παραγωγής περιλαµβάνει αναλώσεις πρώτων υλών και έξοδα παραγωγής. 

 
 

Παροχή τεχνογνωσίας 
 
Η Εταιρία προσφέρει µέσω ειδικών επιστηµόνων συµβουλευτικές υπηρεσίες σε θέµατα: 
 
 ∆ιαχείρισης µονάδων ζωικής παραγωγής 
 Προληπτικής Υγιεινής 
 Κτηνιατρικής 
 Αναπαραγωγής 
 ∆ιατροφής 
 Εξοπλισµού εργοστασίου ζωοτροφών 

 
Ειδικότερα ο τοµέας της διατροφής αποτελεί το κύριο µέρος δραστηριότητας, καθώς υπάρχει ειδικευµένο προσωπικό υψηλού 
επιστηµονικού επιπέδου που µε χρήση προγραµµάτων ελαχίστου κόστους καταρτίζει σιτηρέσια για τις ανάγκες της κτηνοτροφίας 
σε πανελλαδική κλίµακα. 

 
Σε µεγάλη κλίµακα η τεχνογνωσία δίδεται σαν παροχή, χωρίς να ζητείται αµοιβή από τους πελάτες, υποστηρίζοντας έτσι τις 
πωλήσεις των προϊόντων της Εταιρίας, χωρίς να αποκλείεται η παροχή τεχνογνωσίας µε αµοιβή, µετά από υπογραφή σχετικών 
συµβάσεων. 
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Τα προϊόντα και οι υπηρεσίες της Εταιρίας απευθύνονται κυρίως στους παρακάτω κλάδους ζωικής παραγωγής: 
 
 Χοιροτροφία 
 Πτηνοτροφία 
 Ιχθυοκαλλιέργεια 
 ∆ιάφορα (καταστήµατα κτηνιατρικών και γεωργικών φαρµάκων, βιοµηχανίες ζωοτροφών, ιδιώτες πελάτες, Ν.Π.∆.∆., κ.λ.π.) 

 
Εµπορικά Σήµατα 
 
 
1.Το υπ’ αριθµόν 163021 σήµα «Neo-Terra Premix» (λεκτικό- µε ορισµένη έγχρωµη σύνθεση),  για προϊόντα και υπηρεσίες της 
κλάσης 5 , το οποίο έγινε δεκτό µε την υπ’ αριθµόν 6508/2003 απόφαση της ∆ιοικητικής Επιτροπής Σηµάτων .  
 
2. Το υπ’ αριθµόν 163022  σήµα «TM 100 Premix» (λεκτικό- µε ορισµένη έγχρωµη σύνθεση),  για προϊόντα και υπηρεσίες της 
κλάσης 5 , το οποίο έγινε δεκτό µε την υπ’ αριθµόν 6509/2003  απόφαση της ∆ιοικητικής Επιτροπής Σηµάτων .  
 
3. Το υπ’ αριθµόν 184547  σήµα «ANTI STRESS V» (λεκτικό- µε ορισµένη έγχρωµη σύνθεση),  για προϊόντα και υπηρεσίες της 
κλάσης 5 , το οποίο έγινε δεκτό µε την υπ’ αριθµόν 9883/2006  απόφαση της ∆ιοικητικής Επιτροπής Σηµάτων .  
 
 
4. Το υπ’ αριθµόν 105081 σήµα « Alma» (λεκτικό) για προϊόντα της κλάσης 31, το οποίο έγινε δεκτό µε την υπ’αριθµ. 7128/93 
απόφαση της ∆ιοικητικής Επιτροπής Σηµάτων και µεταβιβάσθηκε στην KEGO από την εταιρεία ALMAPHARM CHRISTIAN 
F.A. VOTZENHARDT GMBH + CO δυνάµει του από 3-8-1998 ιδιωτικού συµφωνητικού, µεταβίβαση η οποία  σηµειώθηκε στα 
βιβλία που τηρούνται στην Υπηρεσία Σηµάτων του Υπουργείου Εµπορίου. Η προστασία του σήµατος ανανεώθηκε για νέα 
δεκαετία από 16-7-2001.  
 
5. Το υπ’ αριθµόν 184548  σήµα «ΚΕGΟ A.E.» (λεκτικό- µε ορισµένη έγχρωµη σύνθεση),  για προϊόντα και υπηρεσίες των 
κλάσεων 5, 7, 9, 11 και 31 , το οποίο έγινε δεκτό µε την υπ’ αριθµόν 9884/2006  απόφαση της ∆ιοικητικής Επιτροπής Σηµάτων .  
 



 

14 
14

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- αυτή η σελίδα έχει σκοπίµως αφεθεί κενή - 
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 ΚΤΗΝΟΠΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΑ ΕΙ∆Η - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
 Ε∆ΡΑ: 1o χιλ. ΑΡΤΑΚΗΣ - ΨΑΧΝΩΝ, ΝΕΑ ΑΡΤΑΚΗ 

 Α.Φ.Μ. 094339972 ΑΡ.ΜΑΕ. 35650 / 06 / Β / 96 / 105 
 
 
 
 

ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΠΕΡΙΟ∆Ο 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2007 ΕΩΣ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ∆ΙΕΘΝΗ ΠΡΟΤΥΠΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ (∆ΠΧΠ) 

(ΠΟΣΑ ΣΕ ΕΥΡΩ) 
 
 
 
 

Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο της KEGO A.E. την 24η Μαρτίου 2008 και έχουν αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη 
διεύθυνση http://www.kego.gr  

 
 
 
 

Αριστείδης Μπελλές 
Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

KEGO A.E. 
 
 
 
 
 

Νέα Αρτάκη 26/03/2008
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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
 

1. ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 
2. ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
3. ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΟΜΙΛΟΥ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΤΗΣ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007. 
4. ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2007 – 31 

∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007. 
5. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΟΜΙΛΟΥ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2007 – 31 

∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007. 
6. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2007 – 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007. 

7. ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2007 – 31 

∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007 ΜΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ∆.Π.Χ.Π. ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

8. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1: ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΑΠΟ ΑΝΑ∆ΡΟΜΙΚΗ ΕΠΑΝΑ∆ΙΑΤΥΠΩΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΩΝ (Σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 8). 
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ  
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

 

 
Προς τους Μετόχους της Ανώνυµης Εταιρείας KEGO A.E. 
 
Έκθεση επί των Οικονοµικών Καταστάσεων 

Ελέγξαµε τις συνηµµένες εταιρικές και ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της KEGO A.E., που αποτελούνται 
από τον εταιρικό και ενοποιηµένο ισολογισµό της 31ης ∆εκεµβρίου 2007, και τις καταστάσεις αποτελεσµάτων, 
µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ηµεροµηνία αυτή καθώς και περίληψη 
των σηµαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηµατικές σηµειώσεις. 
 
Ευθύνη ∆ιοίκησης για τις Οικονοµικές Καταστάσεις 

Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των Οικονοµικών 
Καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί 
από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει σχεδιασµό, εφαρµογή και διατήρηση συστήµατος 
εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση οικονοµικών καταστάσεων, απαλλαγµένων 
από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται σε απάτη ή λάθος. Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει επίσης την επιλογή και 
εφαρµογή κατάλληλων λογιστικών πολιτικών και την διενέργεια λογιστικών εκτιµήσεων που είναι λογικές για τις 
περιστάσεις. 
 
Ευθύνη Ελεγκτή 

∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση γνώµης επί αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων, µε βάση τον έλεγχό µας. 
∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή 
Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη συµµόρφωσή µας µε τους κανόνες δεοντολογίας και το 
σχεδιασµό και διενέργεια του ελέγχου µας µε σκοπό την εύλογη διασφάλιση ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι 
απαλλαγµένες από ουσιώδη ανακρίβεια.  

Ο έλεγχος περιλαµβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την συγκέντρωση ελεγκτικών τεκµηρίων, σχετικά µε τα ποσά 
και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Οι διαδικασίες επιλέγονται κατά την κρίση 
του ελεγκτή και περιλαµβάνουν την εκτίµηση του κινδύνου ουσιώδους ανακρίβειας των οικονοµικών καταστάσεων, 
λόγω απάτης ή λάθους. Για την εκτίµηση του κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής λαµβάνει υπόψη το σύστηµα εσωτερικού 
ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων, µε σκοπό το σχεδιασµό 
ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για την έκφραση γνώµης επί της αποτελεσµατικότητας του 
συστήµατος εσωτερικού ελέγχου της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαµβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας 
των λογιστικών πολιτικών που εφαρµόσθηκαν και του εύλογου των εκτιµήσεων που έγιναν από τη ∆ιοίκηση, καθώς 
και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης των οικονοµικών καταστάσεων. 

Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη θεµελίωση της 
γνώµης µας. 
 
Γνώµη 

Κατά τη γνώµη µας, οι συνηµµένες εταιρικές και ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα από 
κάθε ουσιώδη άποψη την οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας και του Οµίλου κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2007, την 
χρηµατοοικονοµική τους επίδοση και τις Ταµειακές τους Ροές για τη χρήση που έληξε την ηµεροµηνία αυτή 
σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση. 
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Αναφορά επί άλλων νοµικών και κανονιστικών θεµάτων 

Η Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου περιλαµβάνει τις πληροφορίες που προβλέπονται από τα άρθρα 43α 
παράγραφος 3, 107 παράγραφος 3 καθώς και από το άρθρο 11α του Ν.3371/2005 και το περιεχόµενό της είναι 
συνεπές µε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις.  
 
 

Αθήνα, 26 Μαρτίου 2008 
 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
 
 
 

ΜΙΧΑΛΗΣ Ι. ΖΑΧΑΡΙΟΥ∆ΑΚΗΣ 
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 13191 

ΣΟΛ α.ε. 
ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ 

Φωκ. Νέγρη 3, Αθήνα 



 

19  
19

 

ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΤΗΣΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΧΡΗΣΗΣ 2007 (01/01/2007- 31/12/2007) 

 
 
H KEGO παραµένει σταθερή στην ιστορία και το όραµά της, δηλαδή την ανάπτυξη της σαν Εταιρεία που 
προσφέρει υψηλής ποιότητας και σύγχρονης τεχνογνωσίας προϊόντα και υπηρεσίες στους πελάτες της. 
 
1) ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
Οι δραστηριότητες της KEGO αφορούν στην επιχειρηµατική ζωική παραγωγή και ειδικότερα τους κλάδους 
της Ιχθυοκαλλιέργειας, της Χοιροτροφίας, της Πτηνοτροφίας καθώς και της Βιοµηχανίας Ζωοτροφών. 
 
Τα βασικά αντικείµενα της Εταιρείας είναι: 
 

• Η διάθεση προϊόντων που παράγει η Εταιρεία στις εγκαταστάσεις της (Εργοστάσιο, Χοιροτροφική 
Μονάδα). 

 
• Η εµπορία προϊόντων που προµηθεύεται, κυρίως από οίκους του εξωτερικού, στη βάση της 

αποκλειστικής συνεργασίας. 
 

• Η παροχή τεχνογνωσίας και τεχνικών λύσεων σε θέµατα διατροφής, αναπαραγωγής, διαχείρισης, 
προληπτικής υγιεινής και κτηνιατρικής στους κτηνοτρόφους και ιχθυοκαλλιεργητές. 

 
• Ο σχεδιασµός, κατασκευή και εξοπλισµός εργοστασίων ζωοτροφών και ολοκληρωµένων 

συστηµάτων σταυλισµού και σίτισης για πτηνοτροφικές και χοιροτροφικές µονάδες. 
 
Κατά την κρινόµενη χρήση 2007 ο συνολικός κύκλος εργασιών του οµίλου ανήλθε σε 60,0εκ. € 
παρουσιάζοντας αύξηση 40,40% σε σχέση µε το 2006 (42,8 εκ. €). 
 
Αναλυτικότερα οι πωλήσεις µη βιολογικών ειδών ανήλθαν στα 52,2 εκ. € έναντι 35,6 εκ. € της χρήσης 2006 
παρουσιάζοντας αύξηση 46,4%. 
Οι πωλήσεις βιολογικών περιουσιακών στοιχείων (κλάδος Ιχθυοκαλλιέργειας) ανήλθαν στα 7,8 εκ. € έναντι 
7,1 εκ. € της προηγούµενης χρήσης σηµειώνοντας αύξηση 10,1%. 
  
2) ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
 
Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν στα 7,2 εκ. € έναντι 3,0 εκ. € του 2006,σηµειώνοντας αύξηση 137%. Η 
διαφορά οφείλεται κυρίως στο ότι η χρήση 2006 επιβαρύνθηκε µε προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις 
ύψους 2,6 εκ. €. 
 
Τα κέρδη προ φόρων, χρηµατοδοτικών επενδυτικών αποτελεσµάτων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν 
στα 8,8 εκ. € έναντι 5,0 εκ. € του 2006, σηµειώνοντας αύξηση 76%. 
 
Τα κέρδη µετά από φόρους του οµίλου ανήλθαν στα 5,4 εκ. € έναντι 1,9 εκ. € του 2006, παρουσιάζοντας 
αύξηση 184%.  
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3) ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ – ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 
 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΟΧΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε (α) 225.790 225.790 100,00%
ΕΥΒΟΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΣΥΝ Ε.Π.Ε. 30.044 20 0,017%
VITA TRACE NUTRITION LTD (β) 100.000 26.100 26,10%
SEA FARM IONIAN A.E. 32.380.828 4.907,81 0,015%
KEGO AGRI (γ) 20.000 20.000 100%

 
 
Η ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. περιλαµβάνεται στις Οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου KEGO µε την µέθοδο της 
Ολικής Ενοποίησης (απορροφήθηκε στις 31/12/2007 µε ισολογισµό µετασχηµατισµού 30/9/2007) ενώ η 
VITA TRACE NUTRITION LTD µε τη µέθοδο της Καθαρής Θέσης. 
 
α) Η εταιρεία «ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε.» απορροφήθηκε στις 31/12/2007 δια συγχώνευσης µε την µητρική εταιρεία 
«KEGO A.E.» µε ισολογισµό Μετασχηµατισµού 30/09/2007. Η απορρόφηση έγινε βάσει του Ν. 2166/93 
σε συνδυασµό µε το Ν. 2190/20 και όλες οι µετοχές της εταιρείας ακυρώθηκαν επειδή η απορροφήσασα 
KEGO A.E. κατείχε το 100% του µετοχικού της κεφαλαίου. 
 
Η θυγατρική «ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε.» που απορροφήθηκε στις 31/12/2007, δραστηριοποιείτο στον κλάδο 
Ιχθυοκαλλιέργειας και συγκεκριµένα: εκµετάλλευση – παραγωγή και εµπορία προϊόντων 
Ιχθυοκαλλιέργειας, στην παραγωγή και εµπορία προϊόντων Ιχθυογεννητικού Σταθµού και κυρίως στην 
ανάπτυξη του προγράµµατος γενετικής βελτίωσης τσιπούρας και λαβρακιού. 
 
Κατά την παρούσα χρήση 2007, ο κλάδος παραγωγής Ιχθυοκαλλιέργειας της ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. απέφερε τις 
εξής πωλήσεις. 
 
 

 2007 2006 
Πωλήσεις Νωπών Ψαριών Παραγωγής  2,2 εκ. € 1,9 εκ. € 
Πωλήσεις Γόνου Αυγών Παραγωγής  1,5 εκ. € 0,7 εκ. € 
Σύνολο 3,7 εκ. € 2,6 εκ. € 

 
Η αύξηση κατά 42% οφείλεται στη σηµαντική αύξηση παραγωγής και πωλήσεων γενετικού υλικού 
τσιπούρας που αποτελεί προϊόν του προγράµµατος γενετικής βελτίωσης στο οποίο η εταιρεία συµµετέχει 
από κοινού µε το Νορβηγικό πανεπιστηµιακό ίδρυµα Akvafors. 
 
β) H «KEGO Α.Ε.» στις 12 Μαρτίου 2008 προχώρησε σε πώληση του ποσοστού συµµετοχής της (26,1%) 
στην κυπριακή εταιρεία Vita Trace Nutrition Ltd έναντι 445.950 €, διότι η συµµετοχή στην εν λόγω 
εταιρεία δεν εξυπηρετεί πλέον τους στρατηγικούς στόχους της. 
Η VITA TRACE NUTRITION LTD δραστηριοποιείται στην Κύπρο και έχει ως αντικείµενο την παραγωγή 
και εµπορία προµιγµάτων βιταµινών – ιχνοστοιχείων ζωοτροφών και κτηνιατρικών φαρµάκων.  
 Η VTN ασχολείται µε την παραγωγή προµιγµάτων βιταµινών – ιχνοστοιχείων και συµπληρωµάτων για 
ζωοτροφές, ενώ η KEGO A.E. βρίσκεται σε φάση υλοποίησης επένδυσης ύψους 350.000 € για τον 
εκσυγχρονισµό και επέκταση της δυναµικότητας του τµήµατος παραγωγής προµιγµάτων βιταµινών – 
ιχνοστοιχείων και συµπληρωµάτων, προκειµένου να καλυφθούν α) εξ ολοκλήρου οι ανάγκες του Οµίλου 
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ΝΗΡΕΑ β) της αυξανόµενης ζήτησης στον Ελλαδικό χώρο και γ) τις προοπτικές εξαγωγών σε γειτονικές 
χώρες. 
γ) Η KEGO AGRI αποκτήθηκε τον Οκτώβριο 2007 µε την επωνυµία GRECO PESCA ΕΠΕ έναντι 
576.877.49 €. Η εταιρεία ήταν αδρανής και είχε ως βασική δραστηριότητα την λειτουργία µονάδας 
ιχθυοκαλλιέργειας για την οποία διαθέτει άδεια ετήσιας δυναµικότητας παραγωγής 150 τόνων τσιπούρας-
λαβρακιού σε θαλάσσια έκταση 10 στρεµµάτων στη θέση Αταλαντονήσι του ∆ήµου Αταλάντης του Νοµού 
Φθιώτιδας. Την 24.12.2007 µετετράπη σε Α.Ε. (µε την επωνυµία KEGO AGRI A.E.) 
  
4) ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
 
Η Εταιρεία κατέχει την 31/12/2007 τα παρακάτω ακίνητα των οποίων η αξία διαµορφώνεται ως εξής: 
 
1. ∆ύο οικόπεδα της στη θέση 1ο χλµ. Νέας Αρτάκης - Ψαχνών συνολικών τ.µ.4.880 συνολικής αξίας 

κτήσεως 197.977,87 Ευρώ. 
 
2. Οικόπεδο στη θέση ‘’ΠΑΛΙΟΜΑΝ∆ΡΙΑ’’ της κτηµατικής περιφέρειας της Κοινότητας Βατώντα 

Ευβοίας του ∆ήµου Νέας Αρτάκης τ.µ. 9.648 αξίας 31.145,42 Ευρώ.  
 
3. Οικόπεδο στη θέση ‘’ΠΑΛΙΟΜΑΝ∆ΡΙΑ’’ της κτηµατικής περιφέρειας Βατώντα Ευβοίας του ∆ήµου 

Νέας Αρτάκης τ.µ 9.970 αξίας 93.910,00 Ευρώ. 
 
4. Οικόπεδο στη Θέση Σωρός Βοιωτίας του ∆ήµου Τανάγρας τ.µ. 19.150,00 αξίας 49.522,00 Ευρώ. 
 
5. Αγροτεµάχιο στη θέση Σωρός Βοιωτίας του ∆ήµου Τανάγρας τ.µ. 23.490 αξίας 55.715,52 €. 
 
6. Κτίρια στη θέση 1ο χιλ. Αρτάκης – Ψαχνών, (γραφείων) τ.µ. 510,69 αξία κτήσης 502.167,61 Ευρώ.  
 
7. Κτίρια (βιοµηχανοστάσιο και αποθήκη) στη θέση «Παλιοµανδριά» της Νέας Αρτάκης τ.µ. 3.008,5 αξία 

κτήσης 1.557.514,95 Ευρώ.  
 
8. Κτίρια (χοιροτροφική µονάδα ) τ.µ. 2,835,04 5 αξία κτήσης 1.655.965,46 Ευρώ. Επ’ αυτού υφίσταται 

προσηµείωση υποθήκης υπέρ της Εθνικής Τράπεζας 1.100.000,00 Ευρώ. 
 
9. Οικόπεδο στη θέση Πυργουλάκι 4,676τµ. αξία κτήσης 41.085,84 €. 
 
10. Κτίριο Ιχθυογεννητικού Σταθµού στη θέση Πυργουλάκι αξία κτήσης 776.754,11 €. Επ΄ αυτού 

υφίσταται προσηµείωση υποθήκης ποσού 264.123,25 € υπέρ EUROBANK. 
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5) ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ∆ΕΙΚΤΕΣ: 
 

 2007 2006 2007 VS 
2006 % 

Α. ∆ΕΙΚΤΕΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ  (000’s €) (000’s€)

i) κύκλος εργασιών 60.033,7 42.763,4 40,4%

ii) κέρδη προ φόρων τόκων & αποσβέσεων (EBITDA) 8.764,4 5.025,9 74,3%

iii)κερδών προ φόρων 7.180,7 3.030,0 137%

Β. ∆ΕΙΚΤΕΣ ΑΠΟ∆ΟΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  2007 2006

i) καθαρά κέρδη προ φόρων / πωλήσεις  11,96% 7,08% 68,9%

ii) καθαρά κέρδη µετά από φόρους / πωλήσεις  9,02% 4,53% 99,1%

Γ. ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 2007 2006

Καθαρά κέρδη χρήσης µετά από φόρους / ίδια κεφάλαια 25,26% 11,25%

∆. ∆ΕΙΚΤΕΣ ∆ΑΝΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗΣ  2007 2006

i) ξένα κεφάλαια / ίδια κεφάλαια  2,7 2,2

ii) τραπεζικές  υποχρεώσεις / ίδια κεφάλαια  
Στις   τραπεζικές υποχρεώσεις  έχουν συµψηφισθεί προθεσµιακές 
καταθέσεις ύψους 11,0 € που προέκυψαν στις 31/12/2007 από τη 
χορήγηση µακροπρόθεσµου δανείου 24,9 εκ. € (10ετούς διάρκειας 
µε ευνοϊκούς όρους και επιδοτούµενο επιτόκιο στα πλαίσια της 
ενίσχυσης των Πυρόπληκτων Νοµών). 
 

1,58 1,48

Ε. ∆ΕΙΚΤΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ∆ΙΑΡΘΡΩΣΗΣ  2007 2006
i)κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία /σύνολο ενεργητικού 
(ρευστότητα) 0,84 0,80 
ii) βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις / σύνολο υποχρεώσεων (κάλυψη 
βραχ.υποχρ.) 0,50 0,90 
iii)ενσώµατα πάγια & άυλα περιουσιακά  στοιχεία / ίδια κεφάλαια 
(βαθµός παγιοποίησης) 0,48 0,54 
iv)κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία / βραχυπρ. Υποχρεώσεις 
(άµεση ρευστότητα) 2,30 1,29 
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6) ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΙΝ∆ΥΝΩΝ 
 
Συναλλαγµατικός Κίνδυνος  
Το σύνολο σχεδόν των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της εταιρείας είναι σε Ευρώ µε αποτέλεσµα η έκθεσή 
της σε συναλλαγµατικό κίνδυνο να είναι σχεδόν µηδενική. Υποχρεώσεις σε προµηθευτές στις 31/12/2007 
είναι 0,1 εκ. €(GBP US. 
 
Κίνδυνος Επιτοκίων 
Ο Όµιλος είναι εκτεθειµένος στον κίνδυνο της διακύµανσης των επιτοκίων λόγω των δανείων τους σε 
κυµαινόµενο επιτόκιο. Γι’ αυτό προβαίνει σε οικονοµική αντιστάθµιση το κινδύνου των επιτοκίων µε 
παράγωγο ανταλλαγής επιτοκίων ονοµαστικής αξίας ύψους 9,0 εκ. € που καλύπτει σηµαντικό µέρος των 
βραχυχρόνιων δανειακών υποχρεώσεών της. 
 
Πιστωτικός Κίνδυνος  
Ο Όµιλος KEGO κάνει επιλογή πελατών προκειµένου να προχωρήσει σε εµπορική συνεργασία ελέγχοντας 
τη φερεγγυότητα του πελάτη. Παράλληλα, η εταιρεία σταθµίζει ετησίως τον ενδεχόµενο κίνδυνο 
επισφαλών απαιτήσεων και σχηµατίζει ικανοποιητική πρόβλεψη ( η πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων στις 
31/12/2007 ανέρχονταν 2,5 εκ. €). 
 
Κίνδυνος Τιµών 
Ο Όµιλος KEGO δεν εκτίθεται σε κίνδυνο µεταβολής χρηµατιστηριακής τιµής σε καµία συµµετοχή της.  
 
7) ΣΤΟΧΟΙ – ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
 
Η ενδυνάµωση της θέσης της Εταιρίας στην Ελληνική αγορά και η βελτίωση των οικονοµικών µεγεθών της 
είναι πάγια θέση της διοίκησης και των στελεχών. Η αξιοποίηση της γνώσης και εµπειρίας των στελεχών 
της είναι κλειδί για την δηµιουργία και διάθεση προϊόντων και τεχνογνωσίας στην Ελληνική Ζωική 
παραγωγή.  
 
Τα κυριότερα ανταγωνιστικά πλεονεκτήµατα στα οποία βασίζει η Εταιρία την ανάπτυξη της είναι τα εξής: 
 

 Η ικανότητα και τεχνογνωσία των διευθυντικών στελεχών που είναι επίσης και κύριοι µέτοχοι της 
Εταιρίας. 

 Η εµπειρία και η φήµη που έχει αποκτήσει από την πολυετή, επιτυχηµένη παρουσία της στον 
κτηνοπτηνοτροφικό κλάδο, καθώς και στον κλάδο των ιχθυοκαλλιεργειών. 

 Ο έντονος προσανατολισµός προς την ικανοποίηση των αναγκών των πελατών µε την παροχή 
ολοκληρωµένων λύσεων (προϊόντα και συµβουλευτικές υπηρεσίες – τεχνική υποστήριξη) που 
προσφέρει το επιστηµονικό έµψυχο δυναµικό που απασχολεί η Εταιρεία. 

 Η πρόσβαση σε τεχνογνωσία και διεθνείς πρακτικές µέσα από τη συνεργασία µε πρωτοπόρους 
διεθνείς οίκους, ερευνητικά κέντρα και Πανεπιστήµια. 

 Η εξέλιξη της σε παραγωγική επιχείρηση, παράλληλα µε την εµπορική της δραστηριότητα, µε την 
ολοκλήρωση και πλήρη λειτουργία του εργοστασίου παραγωγής υψιθερµιδικών πρώτων υλών για 
την παραγωγή ζωοτροφών, καθώς και πλήρους σειράς ιχθυοτροφών και συµπληρωµάτων 
ζωοτροφών. 

 
Κατά τη χρήση του 2007 η συµµετοχή της βιοµηχανικής δραστηριότητας (παραγωγή εργοστασίου) στον 
κύκλο εργασιών υπερβαίνει το 65%, και δείχνει τη σηµαντική αλλαγή στον χαρακτήρα της Εταιρίας από 
καθαρά εµπορική, όπως ήταν µέχρι το 1999, σε βιοµηχανική. 
 
Στόχος της Εταιρείας είναι η σταθερή ανάπτυξη από τις υπάρχουσες δραστηριότητες της, ενώ έχουν 
πραγµατοποιηθεί 2 επενδυτικά σχέδια που αποτελούν στρατηγική επιλογή: 
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• Το αναπαραγωγικό πρόγραµµα επιλογής χοίρων, που θα δώσει σηµαντική ώθηση στις 

δραστηριότητες στον κλάδο της χοιροτροφίας. 
 

• Την αύξηση της δυναµικότητας και τη βελτίωση της ποιότητας των παραγόµενων ιχθυοτροφών, που 
θα αυξήσει τις πωλήσεις στον κλάδο της ιχθυοκαλλιέργειας. 

 
 Η Εταιρεία ανταποκρινόµενη στις εξελίξεις στον κλάδο της ιχθυοκαλλιέργειας σε εθνικό αλλά και σε 
παγκόσµιο επίπεδο έστρεψε την δραστηριότητά της στην απόκτηση τεχνογνωσίας και προϊόντων 
µοναδικών για τον χώρο αυτό. Η Ελλάδα έχει συγκριτικό πλεονέκτηµα στην παραγωγή µερικών ειδών 
ψαριών (τσιπούρα, λαβράκι) λόγω των υψηλοτέρων θερµοκρασιών των υδάτων. Έτσι σαν χώρα έχουµε την 
δυνατότητα να παράγουµε υψηλής ποιότητας ζωική πρωτεΐνη που η ζήτησή της αυξάνεται συνεχώς και 
λόγω της ποιότητάς της, αλλά και λόγω της εξαφάνισης των ψαριών από τις θάλασσες παγκοσµίως. (Για το 
2020 υπολογίζονται ότι τα προϊόντα ιχθυοκαλλιέργειας θα καλύπτουν το 80% των αναγκών σε ψάρια). 
 
Η είσοδος της ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε. στο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας (σαν στρατηγικός επενδυτής) από τον 
Μάρτιο του 2007 θα προσδώσει εξαιρετικά µεγάλη ώθηση στην ανάπτυξή της και είναι ο κατάλληλος 
φορέας για να αξιοποιήσει όλες τις δυνατότητες της KEGO. 
 
Με την είσοδο της ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε. ως στρατηγικού επενδυτή στο Μετοχικό Κεφάλαιο της KEGO A.E. και 
µε γνώµονα την ευρύτερη ορθολογικοποίηση του Οµίλου, τα ∆ιοικητικά Συµβούλια των δυο εταιρειών στις 
συνεδριάσεις τους στις 19/12/2007 αποφάσισαν την έναρξη της διαδικασίας απορρόφησης της KEGO A.E. 
– δια συγχώνευσης από την ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε.  
 
 Ο ως άνω εταιρικός σχηµατισµός θα διέπεται από τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920 σε συνδυασµό µε το Ν. 
2166/1993 και την ισχύουσα χρηµατιστηριακή νοµοθεσία, ενώ ο Ισολογισµός Μετασχηµατισµού θα 
συνταχθεί µε ηµεροµηνία 31/12/2007. 
 
Παραλλήλως αποφασίστηκε να προταθεί προς τις γενικές συνελεύσεις των µετόχων ως σχέση ανταλλαγής η 
διανοµή 1 µετοχή της KEGO αντί 0,95 µετοχών της ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε., ενώ σχετική µε τους όρους της 
συγχώνευσης, έκθεση, θα υποβληθεί προς τα καταστατικά όργανα των δυο εταιρειών από ανεξάρτητο 
χρηµατοοικονοµικό οίκο. 
 
Η ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε. κατέχει σήµερα το 28% του µετοχικού κεφαλαίου και ασκεί το µάνατζµεντ της εταιρείας, 
ενώ µαζί µε τα συνδεδεµένα µέρη της ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε. ελέγχει το 59% του µετοχικού κεφαλαίου της KEGO. 
 
Επιπλέον η KEGO θα ξεκινήσει, ταυτόχρονα µε τις διαδικασίες απορρόφησης της από τη ΝΗΡΕΥΣ, και µε 
ηµεροµηνία ισολογισµού µετασχηµατισµού 31/12/2007, την απόσχιση του κλάδου των αγρο-
κτηνοτροφικών ειδών ο οποίος θα εισφερθεί σε θυγατρική εταιρεία της KEGO A.E. προκειµένου να 
αναπτυχθεί δυναµικά και αυτόνοµα στα πλαίσια του Οµίλου ΝΗΡΕΥΣ, διατηρώντας το επιτυχές σήµα 
KEGO.  
 
 
8) ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 11αΝ 3371/2005 

 
I) ∆ιάρθρωση µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας 
Το µετοχικό κεφάλαιο της ανέρχεται σε οκτώ εκατοµµύρια εξακόσιες εβδοµήντα χιλιάδες Ευρώ 
(8.670.000,00) διαιρούµενο σε δέκα επτά εκατοµµύρια τριακόσιες σαράντα χιλιάδες (17.340.000) κοινές 
ονοµαστικές µετά ψήφου µετοχές, ονοµαστικής αξίας πενήντα λεπτών (0,50) η κάθε µία. Οι µετοχές της 
Εταιρείας στο σύνολό τους είναι εισηγµένες προς διαπραγµάτευση στην Αγορά Αξιών του Χρηµατιστηρίου 
Αθηνών από την 27η Απριλίου 2000. 
 



 

25  
25

Τα δικαιώµατα των µετόχων της Εταιρείας που πηγάζουν από τη µετοχή της είναι ανάλογα µε το ποσοστό 
του κεφαλαίου, στο οποίο αντιστοιχεί η καταβληµένη αξία της µετοχής. Κάθε µετοχή παρέχει όλα τα 
δικαιώµατα που προβλέπει ο νόµος και το καταστατικό της, και ειδικότερα: 
 
• το δικαίωµα επί του µερίσµατος από τα ετήσια ή τα κατά την εκκαθάριση κέρδη της Εταιρείας. 
 
Ποσοστό 35% των καθαρών κερδών µετά την  αφαίρεση µόνον του τακτικού αποθεµατικού, ή 6% του 
καταβληµένου κεφαλαίου διανέµεται από τα κέρδη κάθε χρήσης στους µετόχους ως πρώτο µέρισµα, ενώ η 
χορήγηση πρόσθετου µερίσµατος αποφασίζεται από τη Γενική Συνέλευση. Μέρισµα δικαιούται κάθε 
µέτοχος, κατά την ηµεροµηνία προσδιορισµού δικαιούχων µερίσµατος. Το µέρισµα κάθε µετοχής 
καταβάλλεται στο µέτοχο εντός των νοµίµων προθεσµιών από την ηµεροµηνία της Τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης που ενέκρινε τις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις. Ο τρόπος και ο τόπος καταβολής 
ανακοινώνεται µέσω του Τύπου. Το δικαίωµα είσπραξης του µερίσµατος παραγράφεται και το αντίστοιχο 
ποσό περιέρχεται στο ∆ηµόσιο µετά την παρέλευση 5 ετών από το τέλος του έτους, κατά το οποίο ενέκρινε 
τη διανοµή του η Γενική Συνέλευση. 
 
• το δικαίωµα ανάληψης της εισφοράς κατά την εκκαθάριση ή, αντίστοιχα, της απόσβεσης κεφαλαίου που 
αντιστοιχεί στη µετοχή, εφόσον αυτό αποφασισθεί από τη Γενική Συνέλευση, 
 
• το δικαίωµα προτίµησης σε κάθε αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας µε µετρητά και την 
ανάληψη νέων µετοχών, 
 
• το δικαίωµα λήψης αντιγράφου των οικονοµικών καταστάσεων και των εκθέσεων των ορκωτών ελεγκτών 
και του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας. 
 
• το δικαίωµα συµµετοχής στη Γενική Συνέλευση, το οποίο εξειδικεύεται στα εξής επιµέρους δικαιώµατα: 
νοµιµοποίησης, παρουσίας, συµµετοχής στις συζητήσεις, υποβολής προτάσεων σε θέµατα της ηµερήσιας 
διάταξης, καταχώρησης των απόψεων στα πρακτικά και ψήφου. 
  
• Η Γενική Συνέλευση των µετόχων της Εταιρείας διατηρεί όλα τα δικαιώµατά της κατά τη διάρκεια της 
εκκαθάρισης (σύµφωνα µε την παράγρ. 3 του άρθρου 40 του Καταστατικού της). Η ευθύνη των µετόχων 
της Εταιρείας περιορίζεται στην ονοµαστική αξία των µετοχών που κατέχουν. 
 
Την 6η Μαρτίου 2007 µεταβιβάσθηκε από τους βασικούς µετόχους κ.κ. Απόστολο Κεφαλά, Ροδόλφο 
Γκογκορώση και Χρήστο Γκογκορώση το 51% του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας. Μετά τη 
µεταβίβαση το µετοχολόγιο της Εταιρείας διαµορφώθηκε ως εξής: 
 
 Μετοχολόγιο της 06.03.2007 
 

Μέτοχος Αριθµός 
µετοχών Ποσοστό % 

ΝΗΡΕΥΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε. 3.468.000 20% 
TEMBLE TRANDING L.T.D 3.468.000 20% 
MORGAN STANLEY AND CO INTERNATIONAL L.T.D. 1.907.400 11% 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΕΦΑΛΑΣ 1.100.000 6,344% 
ΡΟ∆ΟΛΦΟΣ ΓΚΟΓΚΟΡΩΣΗΣ 1.000.000 5,767% 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΚΟΓΚΟΡΩΣΗΣ 477.420 2,753% 
ΕΥΡΥ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΟ ΚΟΙΝΟ – ΘΕΣΜΙΚΟΙ ΕΠΕΝ∆ΥΤΕΣ 5.919.180 34,136% 
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Στις 31/12/2007 το µετοχολόγιο της εταιρείας είχε διαµορφωθεί ως εξής: (ποσοστά άνω>2%)  

 
 

Μέτοχος / 31-12-2007 Αριθµός 
Μετοχών Ποσοστό % 

ΝΗΡΕΥΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε. 4.871.190 28,092% 
TEMBLE TRADING LTD 3.468.000 20,00% 
MORGAN STANLEY AND CO INTL LTD 1.907.400 11,00% 
ΓΚΟΓΚΟΡΩΣΗΣ ΡΟ∆ΟΛΦΟΣ  950.000 5,479% 
DEUTSCHE BANK AG LONDON 515.052 2,97% 
ΓΚΟΓΚΟΡΩΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  477.420 2,753% 
WHITEFLEX LIMITED – INVESTMENT CO 365.000 2,105% 
ΕΥΡΥ ΕΠΕΝ∆. ΚΟΙΝΟ-ΘΕΣΜ.ΠΕΝ∆ΥΤΕΣ 4.785.938 27,601% 
ΣΥΝΟΛΟ 17.340.000 100% 

 
II. Περιορισµοί στη µεταβίβαση των µετοχών της Εταιρείας 
Η µεταβίβαση των µετοχών της Εταιρείας γίνεται όπως ορίζει ο Νόµος και δεν υφίστανται εκ του 
καταστατικού της περιορισµοί στη µεταβίβασή τους, δεδοµένου µάλιστα ότι πρόκειται για άυλες µετοχές 
εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. 
 
 
III. Σηµαντικές άµεσες ή έµµεσες συµµετοχές κατά την έννοια του Π.∆. 51/1992  
Υπάρχουν µεµονωµένοι µέτοχοι (φυσικά πρόσωπα) που κατέχουν άµεσα, ποσοστό µεγαλύτερο από 5% του 
συνολικού αριθµού των µετοχών της Εταιρείας, όπως προκύπτει από τους ανωτέρω πίνακες. 
 
 
IV. Μετοχές παρέχουσες ειδικά δικαιώµατα ελέγχου 
∆εν υφίστανται µετοχές της Εταιρείας που παρέχουν στους κατόχους τους ειδικά δικαιώµατα ελέγχου. 
 
 
V. Περιορισµοί στο δικαίωµα ψήφου 
∆εν προβλέπονται στο καταστατικό της Εταιρείας περιορισµοί του δικαιώµατος ψήφου που απορρέουν από 
τις µετοχές της. 
 
VI. Συµφωνίες µετόχων της Εταιρείας 
 
∆εν είναι γνωστή στην Εταιρεία η ύπαρξη συµφωνιών µεταξύ των µετόχων της, οι οποίες συνεπάγονται 
περιορισµούς στη µεταβίβαση των µετοχών της ή στην άσκηση των δικαιωµάτων ψήφου που απορρέουν 
από τις µετοχές της. 
 
 
VII. Κανόνες διορισµού και αντικατάστασης µελών ∆.Σ. και τροποποίησης καταστατικού 
 
Οι κανόνες που προβλέπει το καταστατικό της Εταιρείας για το διορισµό και την αντικατάσταση των µελών 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της και την τροποποίηση των διατάξεών του δεν διαφοροποιούνται από τα 
προβλεπόµενα στον Κ.Ν. 2190/1920. 
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VIIΙ. Αρµοδιότητα του ∆.Σ. για την έκδοση νέων ή για την αγορά ιδίων µετοχών 
 
 Σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 13 παρ. 1 στοιχ. β) του Κ.Ν. 2190/1920, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
της Εταιρείας έχει το δικαίωµα, κατόπιν σχετικής απόφασης της Γενικής Συνέλευσης που υπόκειται στις 
διατυπώσεις δηµοσιότητας του άρθρου 7β του Κ.Ν. 2190/1920, να αυξάνει το µετοχικό κεφάλαιο της 
Εταιρείας µε την έκδοση νέων µετοχών, µε απόφασή του που λαµβάνεται µε πλειοψηφία τουλάχιστον των 
δύο τρίτων (2/3)του συνόλου των µελών του. Στην περίπτωση αυτή, το µετοχικό κεφάλαιο µπορεί να 
αυξάνεται µέχρι το ποσό του κεφαλαίου που είναι καταβληµένο κατά την ηµεροµηνία που χορηγήθηκε στο 
∆ιοικητικό Συµβούλιο η εν λόγω εξουσία από τη Γενική Συνέλευση. Η ως άνω εξουσία του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου µπορεί να ανανεώνεται από τη Γενική Συνέλευση για χρονικό διάστηµα που δεν υπερβαίνει 
την πενταετία για κάθε ανανέωση. 
 
 
IX. Σηµαντικές συµφωνίες που τίθενται σε ισχύ, τροποποιούνται ή λήγουν σε περίπτωση αλλαγής 
ελέγχου κατόπιν δηµόσιας πρότασης 
 
∆εν υφίστανται συµφωνίες, οι οποίες τίθενται σε ισχύ, τροποποιούνται ή λήγουν σε περίπτωση αλλαγής 
στον έλεγχο της Εταιρείας κατόπιν δηµόσιας πρότασης. 
 
X. Συµφωνίες µε µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου ή το προσωπικό της Εταιρείας  
 
∆εν υπάρχουν συµφωνίες της Εταιρείας µε µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της ή µε το προσωπικό της, 
οι οποίες να προβλέπουν την καταβολή αποζηµίωσης ειδικά σε περίπτωση παραίτησης ή απόλυσης χωρίς 
βάσιµο λόγο ή τερµατισµού της θητείας ή της απασχόλησής τους εξαιτίας δηµόσιας πρότασης.  
   

 
Νέα Αρτάκη 21 Μαρτίου 2008 

 
Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. 

 
 

ΑΡΙΣΤΕΙ∆ΗΣ ΜΠΕΛΛΕΣ 
 
 
 
 

Βεβαιούται ότι η ανωτέρω Έκθεση του ∆.Σ. στις σελίδες 5 έως 13 είναι αυτή που αναφέρεται στην Έκθεση 
ελέγχου που χορηγήσαµε στις 26 Μαρτίου 2008. 

 
Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ – ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

 
 
 
 

ΜΙΧΑΗΛ Ι. ΖΑΧΑΡΙΟΥ∆ΑΚΗΣ 
Α.Μ. ΣΟΕΛ 13191 

ΣΟΛ. α.ε 
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Ισολογισµός (Ι) 

 ΠΟΣΑ ΣΕ €  Σηµ.  ΟΜΙΛΟΣ    ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
    31.12.2007  31.12.2006  31.12.2007  31.12.2006 
 ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ           
 Μη Κυκλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού           
Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 4 9.706.903,81  9.434.290,94  9.576.230,99   9.434.290,94 
Υπεραξία επιχείρησης 7 57.632,75  -  -   - 
Άυλα περιουσιακά στοιχεία  6 431.839,03  13.063,16  26.839,03   13.063,16 
Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις  8 -  -  576.877,49   - 
Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις  8 672.763,63  529.875,40  366.541,89   373.950,92 
Λοιπές Μακροπρόθεσµες Απαιτήσεις   51.187,54  42.658,54  51.187,54   42.658,54 
Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία  5 1.539.917,92  490.550,00  1.539.917,92   490.550,00 
    12.460.244,68  10.510.438,04  12.137.594,86   10.354.513,56 
 Κυκλοφοριακά Περιουσιακά Στοιχεία           
Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία  5 4.958.577,27  5.538.893,55  4.958.577,27   5.538.893,55 
Αποθέµατα 12 3.541.073,24  2.283.463,75  3.541.073,24   2.283.463,75 
Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις  9 44.218.037,84  36.032.775,18  44.218.037,84   36.032.775,18 
Λοιπές απαιτήσεις  10 1.312.076,81  166.342,17  1.239.814,42   166.342,17 
Λοιπά κυκλοφοριακά στοιχεία ενεργητικού  11 19.913,11  53.483,10  19.913,11   53.483,10 
Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα  13 12.818.455,92  568.346,39  12.818.262,00   568.346,39 
    66.868.134,19  44.643.304,14  66.795.677,88   44.643.304,14 
 Σύνολο Ενεργητικού    79.328.378,87  55.153.742,18  78.933.272,74   54.997.817,70 
 Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ           
 Ίδια Κεφάλαια           
Μετοχικό Κεφάλαιο 14 8.670.000,00  8.670.000,00  8.670.000,00   8.670.000,00 
Υπέρ το Άρτιο  14 1.238.254,30  1.238.263,51  1.238.254,30   1.238.263,51 
Λοιπά Αποθεµατικά  15 3.304.008,98  3.040.160,04  3.304.008,98   3.040.160,04 
Αποτελέσµατα εις Νέον  16 8.219.847,16  4.275.665,50  7.913.625,42   4.119.741,02 
 Ίδια Κεφάλαια αποδιδόµενα στους 
Μετόχους Μητρικής    21.432.110,44  17.224.089,05  21.125.888,70   17.068.164,57 
 ∆ικαιώµατα Μειοψηφίας    -  -  -   - 
 Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων    21.432.110,44  17.224.089,05  21.125.888,70   17.068.164,57 
           
 Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις           

Μακροπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις 17 26.815.499,57  2.086.511,32  26.815.499,57   2.086.511,32 
Αναβαλλόµενες Φορολογικές Υποχρεώσεις 20 828.866,03  232.531,35  808.991,03   232.531,35 
Υποχρεώσεις Παροχών Προσωπικού λόγω 
Εξόδου από την Υπηρεσία 22 282.650,36  253.867,86  282.650,36   253.867,86 
Επιχορηγήσεις   894.670,46  944.638,40  894.670,46   944.638,40 
 Σύνολο Μακροπρόθεσµων Υποχρεώσεων  28.821.686,42  3.517.548,93  28.801.811,42   3.517.548,93 
           
 Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις           
Προµηθευτές και Λοιπές Υποχρεώσεις  18 9.374.568,24  9.109.944,04  9.374.568,24   9.109.944,04 
Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις  17 18.091.581,45  23.484.167,61  18.091.581,45   23.484.167,61 
Λοιπές Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις  19 1.608.432,32  1.817.992,55  1.539.422,93   1.817.992,55 
 Σύνολο Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων  29.074.582,01  34.412.104,20  29.005.572,62   34.412.104,20 
 Σύνολο Υποχρεώσεων   57.896.268,43  37.929.653,13  57.807.384,04   37.929.653,13 
 Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων & Υποχρεώσεων  79.328.378,87  55.153.742,18  78.933.272,74   54.997.817,70 
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Κατάσταση Λογαριασµού Αποτελεσµάτων (ΙΙ) 
 

 ΠΟΣΑ ΣΕ € Σηµ.  ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

    
01.01-

31.12.2007   
01.01-

31.12.2006   
01.01-

31.12.2007   
01.01-

31.12.2006 

Εύλογη Αξία Βιολογικών περιουσιακών 
στοιχείων την 01/01/2007 - (01/01/2006)   6.029.443,55  5.499.265,45  6.029.443,55   5.499.265,45 
Αγορές κατά τη διάρκεια της χρήσεως  5 3.586.106,01  3.497.929,48  3.586.106,01   3.497.929,48 
Πωλήσεις κατά τη διάρκεια της χρήσεως  5 7.837.867,74  7.116.504,44  7.837.867,74   7.116.504,44 

Εύλογη Αξία Βιολογικών περιουσιακών 
στοιχείων την 31/12/2007 – (31/12/2006) 5 6.498.495,19  6.029.443,55  6.498.495,19   6.029.443,55 

Κέρδη ή Ζηµίες από µεταβολές στην 
Εύλογη Αξία Βιολογικών περιουσιακών 
στοιχείων την 31/12/2007 -(31/12/2006)  5 4.720.813,37   4.148.753,06   4.720.813,37    4.148.753,06 

                  
Πωλήσεις µη βιολογικών ειδών   52.195.867,39   35.646.847,27   52.195.867,39    35.646.847,27 

Αναλώσεις   (41.317.883,72)   (25.917.037,92)   (41.317.883,72)   (25.917.037,92) 
Αµοιβές και έξοδα προσωπικού 23 (3.337.781,01)   (2.698.501,67)   (3.337.781,01)   (2.698.501,67) 
Αµοιβές τρίτων και παροχές τρίτων  24 (1.879.386,83)   (1.446.547,70)   (1.878.267,49)   (1.446.547,70) 
Λοιπά έξοδα  25 (2.964.947,81)   (4.810.677,35)   (2.960.686,86)   (4.810.677,35) 
Χρηµατοοικονοµικά (έξοδα) / έσοδα  26 (905.940,82)   (1.321.123,46)   (1.054.627,97)   (1.336.858,63) 
Αποσβέσεις  27 (677.790,73)   (674.828,21)   (677.790,73)   (674.828,21) 
Λοιπά έσοδα / (έξοδα) 28 1.347.721,87   103.115,22   1.347.721,87    103.115,22 
Αποτελέσµατα χρήσεως προ φόρων   7.180.671,71   3.029.999,24   7.037.364,85    3.014.264,07 
Φόρος εισοδήµατος 29 (1.067.921,84)   (1.216.463,97)   (1.067.921,84)   (1.216.463,97) 
Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος 29 (576.459,68)   310.682,82   (576.459,68)   310.682,82 
∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου 
προηγούµενων χρήσεων 29 (121.450,00)   (186.257,00)   (121.450,00)   (186.257,00) 
Καθαρά κέρδη χρήσεως   5.414.840,19   1.937.961,09   5.271.533,33    1.922.225,92 

                  
Κατανέµονται σε:                 
Μετόχους Μητρικής   5.414.840,19   1.885.193,93         

∆ικαιώµατα µειοψηφίας   -   52.767,16         
    5.414.840,19   1.937.961,09         
Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή - 
βασικά σε €   30 0,312   0,112   0,304    0,111 
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Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων (ΙΙΙ) 

 
ΟΜΙΛΟΣ   

ΠΟΣΑ ΣΕ € 
Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Υπέρ Το 
Άρτιο 

Λοιπά 
αποθεµατικά 

Αποτελέσµατα 
εις νέον 

∆ικαιώµατα 
Μειοψηφίας Σύνολο 

Υπόλοιπα κατά την 1η 
Ιανουαρίου 2006 8.670.000,00  1.238.263,51 2.921.492,81 4.086.904,03  243.566,21  17.160.226,56 
Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για 
την περίοδο 01.01 - 31.12.2006             
Αγορά θυγατρικής       (396.231,17) (254.159,43) (650.390,60) 
Λοιπές µεταβολές 
(Συναλλαγµατικές διαφορές - 
µεταφορές)     (780,89) (72.487,49) 63.360,38  (9.908,00) 
Καθαρό Αποτέλεσµα κέρδος 
(ζηµία) περιόδου που 
αναγνωρίσθηκε στην Καθαρή 
Θέση.     (780,89) (468.718,66) (190.799,05) (660.298,60) 

Καθαρά Αποτελέσµατα Χρήσεως 
01.01.2006-31.12.2006  -   - 119.448,12 1.871.280,13  (52.767,16) 1.937.961,09 
Συνολικό Αναγνωριζόµενο 
Κέρδος/ζηµία Περιόδου  -   - 118.667,23 1.402.561,47  (243.566,21) 1.277.662,49 
Μερίσµατα πληρωθέντα       (1.213.800,00)   (1.213.800,00) 
Υπόλοιπα κατά την 31η 
∆εκεµβρίου 2006  8.670.000,00  1.238.263,51 3.040.160,04 4.275.665,50  - 17.224.089,05 
              
Υπόλοιπα κατά την 1η 
Ιανουαρίου 2007  8.670.000,00  1.238.263,51 3.040.160,04 4.275.665,50   -  17.224.089,05 
Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για 
την περίοδο 01.01 - 31.12.2007             
Λοιπές µεταβολές 
(Συναλλαγµατικές διαφορές - 
διορθώσεις)   (9,21) - 6.990,41   -  6.981,20 
Καθαρό Αποτέλεσµα κέρδος 
(ζηµία) περιόδου που 
αναγνωρίσθηκε στην Καθαρή 
Θέση.   (9,21) - 6.990,41  - 6.981,20 
Καθαρά Αποτελέσµατα Χρήσεως 
01.01.2007-31.12.2007  -   - 263.848,94 5.150.991,25   -  5.414.840,19 
Συνολικό Αναγνωριζόµενο 
Κέρδος/ζηµία Περιόδου - (9,21) 263.848,94 5.157.981,66  - 5.421.821,39 
Εγκριθέντα µερίσµατα & αµοιβές 
∆.Σ.       (1.213.800,00)   (1.213.800,00) 
Υπόλοιπο των Ιδίων 
Κεφαλαίων κατά την 31η 
∆εκεµβρίου 2007 8.670.000,00  1.238.254,30 3.304.008,98 8.219.847,16  - 21.432.110,44 
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Πίνακας Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων (ΙΙΙ) 

 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ    

ΠΟΣΑ ΣΕ € 
Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Υπέρ Το 
Άρτιο 

Λοιπά 
αποθεµατικά 

Αποτελέσµατα 
εις νέον Σύνολο 

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2006  8.670.000,00 1.238.263,51 2.920.711,92 4.151.099,79  16.980.075,22 
            
Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 
01.01 - 31.12.2006           
Αγορά θυγατρικής       (650.390,60) (650.390,60) 
Λοιπές µεταβολές που αναγνωρίσθηκαν στην 
Καθαρή Θέση    30.054,93 30.054,93 
Καθαρό Αποτέλεσµα κέρδος (ζηµία) 
περιόδου που αναγνωρίσθηκε στην Καθαρή 
Θέση.       (620.336,57) (620.336,57) 
Καθαρά Αποτελέσµατα Χρήσεως 01.01.2006-
31.12.2006  -  - 119.448,12 1.802.777,80  1.922.225,92 
Συνολικό Αναγνωριζόµενο Κέρδος/ζηµία 
Περιόδου  -  - 119.448,12 1.182.441,23  1.301.889,35 
            
Μερίσµατα πληρωθέντα       (1.213.800,00) (1.213.800,00) 

Υπόλοιπα κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2006  8.670.000,00 1.238.263,51 3.040.160,04 4.119.741,02  17.068.164,57 
            
Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2007  8.670.000,00 1.238.263,51 3.040.160,04 4.119.741,02  17.068.164,57 
            
Μεταβολή ιδίων Κεφαλαίων για την περίοδο 
01.01 - 31.12.2007           
Μεταβολές - διορθώσεις   (9,21)      (9,21) 
Καθαρά Αποτελέσµατα Χρήσεως 01.01.2007-
31.12.2007  -  - 263.848,94 5.007.684,40  5.271.533,34 
Συνολικό Αναγνωριζόµενο Κέρδος/ζηµία 
Περιόδου  - (9,21) 263.848,94 5.007.684,40  5.271.524,13 
            
Μερίσµατα πληρωθέντα       (1.213.800,00) (1.213.800,00) 
Υπόλοιπο των Ιδίων Κεφαλαίων κατά την 
31η ∆εκεµβρίου 2007 8.670.000,00 1.238.254,30 3.304.008,98 7.913.625,42  21.125.888,70 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣH ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ (IV) 
 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

  
01.01-

31.12.2007 01.01-31.12.2006 
01.01-

31.12.2007 01.01-31.12.2006 
Κέρδη προ φόρων  7.180.671,71 3.029.999,24 7.037.364,85  3.014.264,07 
Πλέον / µείον προσαρµογές για :         
Αποσβέσεις χρήσης  677.790,73 674.828,21 677.790,73  674.828,21 
Eπιχορηγήσεις (49.967,94)  - (49.967,94)  - 
Προβλέψεις  (1.171.217,50) 2.612.283,61 (1.171.217,50) 2.612.283,61 
Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα κέρδη και ζηµιές) 
επενδυτικής δραστηριότητας (149.137,15) (8.272,09) -  (8.272,09) 
Πιστωτικοί Τόκοι (8.806,79) -  (8.806,79) -  
Κέρδη από Πώληση Παγίων 2.074,27 -  2.074,27  -  
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 1.054.627,97 1.367.042,93 1.054.627,97  1.367.042,93 

Πλέον/µείον προσαρµογές για µεταβολές 
λογαριασµών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται 
µε τις λειτουργικές δραστηριότητες         
Μείωση /(αύξηση) των αποθεµάτων (1.726.661,13) (174.748,85) (1.726.661,13) (174.748,85) 
Μείωση/(αύξηση) των απαιτήσεων (8.595.327,07) (6.241.423,85) (8.592.571,41) (6.241.423,85) 
(Μείωση)/Αύξηση βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 
(Πλην τραπεζών ) 307.526,55 (1.311.961,09) 299.993,77  (1.311.961,09) 
Μείον:         
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβληµένα (1.135.507,99) (1.271.800,70) (1.135.507,99) (1.271.800,70) 
Kαταβληµένοι Φόροι (1.415.185,98) (1.413.838,51) (1.415.185,98) (1.413.838,51) 
Σύνολο εισροών/(εκροών) από λειτουργικές 
δραστηριότητες (α) (5.029.120,32) (2.737.891,10) (5.028.067,15) (2.753.626,27) 

Ταµιακές Ροές από Επενδυτικές ∆ραστηριότητες         
Αγορά ενσώµατων και άυλων παγίων περιουσιακών 
στοιχείων (840.875,06) (1.101.142,48) (840.875,06) (1.101.142,48) 
Αγορά θυγατρικής (18.000,00)   (18.000,00)   
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άυλων 
παγίων 5.294,14 101,00 5.294,14  101,00 
Είσπραξη επιχορηγήσεων για επενδύσεις   52.676,40   52.676,40 
Τόκοι εισπραχθέντες 8.806,79  - 8.806,79   - 
Μερίσµατα εισπραχθέντα -  - -   - 
Σύνολο εισροών/(εκροών) από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β) (844.774,13) (1.048.365,08) (844.774,13) (1.048.365,08) 
Ταµιακές Ροές από Χρηµατοδοτικές 
∆ραστηριότητες         
Εισπράξεις από εκδοθέντα/αναληφθέντα δάνεια 19.336.402,09 4.982.031,74 19.336.402,09  4.982.031,74 
Εξοφλήσεις δανείων - (52.792,29) -  (52.792,29) 
Μερίσµατα πληρωθέντα (1.213.645,20) (1.209.631,37) (1.213.645,20) (1.209.631,37) 
Σύνολο εισροών/(εκροών) από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) 18.122.756,89 3.719.608,08 18.122.756,89  3.719.608,08 

Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα 
και ισοδύναµα περιόδου (α) + (β) + (γ) 12.248.862,44 (66.648,10) 12.249.915,61  (82.383,27) 

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης χρήσεως 569.593,48 634.994,49 568.346,39  634.994,49 

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης χρήσεως 12.818.455,92 568.346,39 12.818.262,00  552.611,22 
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Σηµειώσεις επί των οικονοµικών καταστάσεων της περίοδος από 1 Ιανουαρίου µέχρι 30 Σεπτεµβρίου 2007 

(Ποσά εκφρασµένα σε Ευρώ) 
 

 
1. Γενικές πληροφορίες 
Η KEGO A.E. (στο εξής η «Εταιρεία») είναι Ανώνυµη Εταιρεία εγγεγραµµένη στην Ελλάδα, ιδρύθηκε το 1982 ως Ε.Π.Ε. και 
µετατράπηκε σε Ανώνυµη το 1996. ∆ραστηριοποιείται στο «Εµπόριο κτηνοπτηνοτροφικών ειδών» την «Παραγωγή 
παρασκευασµένων ζωοτροφών» και την παραγωγή γενετικού υλικού χοίρων (Χοιροµητέρες και κάπρους για αναπαραγωγή, 
νωπό σπέρµα κάπρων). Είναι εγκατεστηµένη στη διεύθυνση 1ο χιλ. Νέας Αρτάκης – Ψαχνών στη Νέα Αρτάκη, η διεύθυνση 
της ιστοσελίδας της είναι www.kego.gr και είναι εισηγµένη στο Χρηµατιστήριο Αθηνών (κλάδος Τρόφιµα – Ποτά, υποκλάδος 
Γεωργία & Αλιεία). 
Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις κάλυπταν την Εταιρεία και την θυγατρική της ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. που 
δραστηριοποιούταν στην «Εκµετάλλευση ιχθυοτροφείων και µονάδων παραγωγής γόνου» και στην οποία συµµετείχε µε 
ποσοστό 90,00% και από τον ∆εκέµβριο 2006 µε 100%. Με ισολογισµό µετασχηµατισµού 30.09.2007 η ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. 
απορροφήθηκε από την KEGO A.E. Την 31.12.2007 βάσει του ν. 2166/93 ΚΑΙ 2190/20 και έτσι από την παρούσα περίοδο οι 
Οικονοµικές του Καταστάσεις (που µέχρι το Γ’ τρίµηνο 2007 περιλαµβάνονταν στις καταστάσεις του Οµίλου) 
περιλαµβάνονται σε αυτές της Εταιρείας. Τον Οκτώβριο 2007 η KEGO εξαγόρασε δια της θυγατρικής της ΕΝΑΛΙΟΣ την 
εταιρεία GRECO PESCA ΕΠΕ που κατείχε άδεια ιχθυοκαλλιέργειας δυναµικότητας 150 τόννων ιχθύων ετήσίως στη θέση 
Αταλαντονήσσι Αταλάντης. Την εταιρεία αυτή της οποίας κατέχει το 100% µετέτρεψε κατά την αγορά σε µονοπρόσωπη ΕΠΕ 
και τον ∆εκέµβριο 2007 (24.12..2007) σε Ανώνυµη Εταιρεία µε την επωνυµία KEGO AGRI A.E. Οι οικονοµικές της 
καταστάσεις ενσωµατώνονται για πρώτη φορά την 31.12.2007 στις οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου µε τη µέθοδο της 
Ολικής Ενοποίησης. Παράλληλα, η KEGO A.E. µετέχει µε ποσοστό 26,10% στην (συγγενή εταιρεία) VITA TRACE 
NUTRITION LTD µε έδρα την Λευκωσία Κύπρου. Η VITA TRACE NUTRITION LTD δραστηριοποιείται στην παραγωγή 
και εµπόριο κτηνοπτηνοτροφικών ειδών µε γεωγραφικό τοµέα την Κύπρο και τις χώρες της ανατολικής Μεσογείου. 
Ενσωµατώνεται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου KEGO µε τη µέθοδο της Καθαρής Θέσης. ∆εν είναι 
εισηγµένη σε χρηµατιστήριο. 
Οι παρούσες οικονοµικές καταστάσεις περιλαµβάνουν την εταιρεία KEGO AGRI A.E. (πρώην GRECO PESCA ΕΠΕ) µε τη 
µέθοδο της Ολικής Ενοποίησης και την Εταιρεία Vita Trace Nutrition LTD µε τη µέθοδο της καθαρής θέσης. Για λόγους 
συγκρισιµότητας µε τις αντίστοιχες Οικονοµικές Καταστάσεις της προηγούµενης χρήσης οι καταστάσεις της Εταιρείας για τη 
χρήση 2006 περιλαµβάνουν και αυτές της ΕΝΑΛΙΟΣ (µε τη µέθοδο της Ολικής Ενοποίησης). 
 
Με Ισολογισµό µετασχηµατισµού 31.12.2007 η KEGO A.E. θα απορροφηθεί στην χρήση 2008 από την Μητρική ΝΗΡΕΑΣ 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε. µε παράλληλη απόσχιση του εµπορικού κλάδου και της χοιροτροφίας τα οποία θα αναδεχθεί η 
100% θυγατρική KEGO AGRI A.E. 
 
Οι εν λόγω οικονοµικές καταστάσεις εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο την ∆ευτέρα 24α Μαρτίου 2008. 
 
2.  Οι σηµαντικές λογιστικές αρχές που χρησιµοποιεί ο Όµιλος και η Εταιρεία 
 
2.1.Πλαίσιο κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων 
 
Οι παρούσες συνοπτικές οικονοµικές καταστάσεις της KEGO A.E. έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης. Η κατάρτιση των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ απαιτεί την χρήση 
λογιστικών εκτιµήσεων και την άσκηση κρίσεως για την εφαρµογή των λογιστικών αρχών που ακολουθούνται. Οι περιπτώσεις 
αυτές περιγράφονται στη σηµείωση 34. 
  
Οι λογιστικές αρχές που περιγράφονται κατωτέρω, είναι οι ίδιες µε αυτές που χρησιµοποιήθηκαν για τη σύνταξη των Ετησίων 
Οικονοµικών Καταστάσεων της Χρήσεως 2006. Με δεδοµένο ότι οι εν λόγω καταστάσεις είναι συνοπτικές πρέπει να 
εξετάζονται σε συνάρτηση µε τις Ετήσιες της Χρήσεως 2006. 
  
Οι παρούσες οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί µε βάση το Ιστορικό Κόστος µε εξαίρεση τα βιολογικά περιουσιακά 
στοιχεία που αποτιµώνται στην εύλογη αξία µείον το απαιτούµενο στον τόπο της πώλησης κόστος.  
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2.2 Ενοποίηση 
 
Οι θυγατρικές και οι συγγενείς εταιρείες, στις ατοµικές οικονοµικές καταστάσεις αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως. 
Μερίσµατα που εισπράττονται από τις εταιρείες αυτές αναγνωρίζονται στα έσοδα µε εξαίρεση την περίπτωση που τα 
µερίσµατα προέρχονται από προ της απόκτησης κέρδη τα οποία καταχωρούνται σε µείωση των αξιών κτήσεως. 
 
(α) Θυγατρικές 
 
Οι θυγατρικές είναι επιχειρήσεις πάνω στις οποίες ασκείται έλεγχος από την µητρική. Η ύπαρξη τυχόν δυνητικών δικαιωµάτων 
ψήφου τα οποία είναι ασκήσιµα κατά τον χρόνο σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων, λαµβάνεται υπόψη προκειµένου να 
στοιχειοθετηθεί αν η µητρική ασκεί τον έλεγχο επί των θυγατρικών. Οι θυγατρικές ενοποιούνται πλήρως (ολική ενοποίηση) 
από την ηµεροµηνία που αποκτάται ο έλεγχος επ ΄αυτών και παύουν να ενοποιούνται από την ηµεροµηνία που τέτοιος έλεγχος 
δεν υφίσταται. 
 
Η χρησιµοποιούµενη λογιστική µέθοδος για την ενοποίηση είναι η µέθοδος αγοράς. Το κόστος απόκτησης µιας θυγατρικής 
είναι η εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων που δόθηκαν, των συµµετοχικών τίτλων που εκδόθηκαν και των 
υποχρεώσεων που αναλήφθηκαν κατά την ηµεροµηνία της ανταλλαγής, πλέον τυχόν κόστους άµεσα επιρριπτέου στην 
συναλλαγή. Τα εξατοµικευµένα περιουσιακά στοιχεία, υποχρεώσεις και ενδεχόµενες υποχρεώσεις που συνιστούν µια 
επιχειρηµατική ενοποίηση αποτιµώνται κατά την απόκτηση στις εύλογες αξίες τους ανεξαρτήτως του ποσοστού συµµετοχής. 
Το πέραν της εύλογης αξίας των επί µέρους στοιχείων που αποκτήθηκαν, κόστος, καταχωρείται ως υπεραξία. Αν το συνολικό 
κόστος της απόκτησης είναι µικρότερο από την εύλογη αξία των επί µέρους στοιχείων που αποκτήθηκαν, η διαφορά 
καταχωρείται άµεσα στα αποτελέσµατα. 
 
∆ιεταιρικές συναλλαγές – διεταιρικά υπόλοιπα και απραγµατοποίητα κέρδη από συναλλαγές µεταξύ των εταιρειών του οµίλου 
διαγράφονται. Οι απραγµατοποίητες ζηµιές, διαγράφονται εφόσον δεν υπάρχει ένδειξη αποµείωσης, του µεταβιβασθέντος 
περιουσιακού στοιχείου. Οι λογιστικές αρχές των θυγατρικών έχουν τροποποιηθεί ώστε να είναι οµοιόµορφες µε αυτές που 
έχουν υιοθετηθεί από τον όµιλο. 
 
(β) Συγγενείς 
 
Στις συγγενείς επιχειρήσεις ο Όµιλος έχει ουσιώδη επιρροή (όχι έλεγχο), µε τα ποσοστά συµµετοχής να κυµαίνονται από 20-
50% των δικαιωµάτων ψήφου. Οι επενδύσεις σε συγγενείς λογιστικοποιούνται µε την µέθοδο της καθαρής θέσης. Αρχικά 
καταχωρούνται στο κόστος κτήσεως. Ο λογαριασµός των επενδύσεων σε συγγενείς περιλαµβάνει και την υπεραξία µειωµένη 
µε τυχόν ζηµίες αποµείωσης. 
 
Το µερίδιο του Οµίλου πάνω στα κέρδη ή τις ζηµιές των συγγενών επιχειρήσεων µετά την απόκτηση καταχωρείται στα 
αποτελέσµατα, ενώ αυτό επί των µεταβολών των αποθεµατικών µετά την απόκτηση καταχωρείται στα αποθεµατικά. Όλες 
αυτές οι µεταβολές επηρεάζουν την λογιστική αξία των επενδύσεων. Στην περίπτωση που το µερίδιο του οµίλου επί των 
ζηµιών µιας συγγενούς εξισωθεί µε το δικαίωµα συµµετοχής στην συγγενή, δεν αναγνωρίζονται ζηµιές, µε εξαίρεση την 
περίπτωση που έχουν αναληφθεί περαιτέρω δεσµεύσεις για λογαριασµό της συγγενούς. 
 
Απραγµατοποίητα κέρδη από συναλλαγές µεταξύ του οµίλου και των συγγενών διαγράφονται κατά το ποσοστό συµµετοχής 
του οµίλου στις συγγενείς. Απραγµατοποίητες ζηµιές διαγράφονται µε την προϋπόθεση ότι δεν υπάρχει ένδειξη αποµειώσεως 
του µεταβιβασθέντος περιουσιακού στοιχείου. Οι λογιστικές αρχές των συγγενών έχουν τροποποιηθεί ώστε να είναι 
οµοιόµορφες µε αυτές που έχουν υιοθετηθεί από τον όµιλο. 
 
 
2.3 Πληροφόρηση κατά τοµέα 
 
Ως επιχειρηµατικός τοµέας ορίζεται µία οµάδα στοιχείων ενεργητικού και δραστηριοτήτων που παρέχουν προϊόντα και 
υπηρεσίες, τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από εκείνα άλλων επιχειρηµατικών τοµέων. 
Ως γεωγραφικός τοµέας, ορίζεται µία γεωγραφική περιοχή, στην οποία παρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες και η οποία 
υπόκειται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από άλλες περιοχές. 
Οι πρωτεύοντες τοµείς δραστηριότητας του Οµίλου είναι η παραγωγή και πώληση ιχθυοτροφών, η παραγωγή και πώληση 
µιγµάτων ζωοτροφών, γενετικού υλικού και εξοπλισµών για την χοιροτροφία και πτηνοτροφία, η παραγωγή και πώληση 
νωπών ιχθύων και η παραγωγή και πώληση γενετικού υλικού ιχθυοκαλλιέργειας (αυγά και γόνος τσιπούρας και λαβρακιού). 
Γεωγραφικά ο Όµιλος δραστηριοποιείται βασικά στην Ελληνική Επικράτεια και σε πολύ µικρό ποσοστό στην Ευρωζώνη. 
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  2.4 Συναλλαγµατικές µετατροπές 

 
(α) Λειτουργικό νόµισµα και νόµισµα παρουσίασης. 
Τα στοιχεία των οικονοµικών καταστάσεων των εταιρειών του Οµίλου, αποτιµώνται µε χρήση του νοµίσµατος του 
οικονοµικού περιβάλλοντος µέσα στο οποίο κάθε εταιρεία λειτουργεί (λειτουργικό νόµισµα). Οι ενοποιηµένες οικονοµικές 
καταστάσεις παρουσιάζονται σε ευρώ, που είναι το λειτουργικό νόµισµα της µητρικής εταιρείας. 

 
(β) Συναλλαγές και υπόλοιπα. 
Οι συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα µετατρέπονται στο λειτουργικό νόµισµα µε τη χρήση των ισοτιµιών που υφίστανται κατά 
την ηµεροµηνία των συναλλαγών. Κέρδη και ζηµιές από συναλλαγµατικές διαφορές οι οποίες προκύπτουν από µετατροπή των 
νοµισµατικών στοιχείων που εκφράζονται σε ξένο νόµισµα κατά την διάρκεια της περιόδου και κατά την ηµεροµηνία του 
ισολογισµού µε τις υπάρχουσες ισοτιµίες, καταχωρούνται στα αποτελέσµατα. 

 
 (γ) Εταιρείες του Οµίλου 
Η µετατροπή των οικονοµικών καταστάσεων των Εταιρειών του Οµίλου οι οποίες έχουν διαφορετικό λειτουργικό νόµισµα από 
την µητρική γίνεται ως εξής: 

  
(i) Τα περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις µετατρέπονται µε τις ισοτιµίες που υπάρχουν κατά την ηµεροµηνία του 

ισολογισµού. 
(ii) Τα ίδια κεφάλαια µετατρέπονται µε τις ισοτιµίες που υπήρχαν κατά τις ηµεροµηνίες που προέκυψαν. 

(iii) Τα έσοδα και τα έξοδα µετατρέπονται µε τις ισοτιµίες περιόδου. 
 
  

2.5 Ενσώµατα πάγια 
 
Τα ενσώµατα πάγια αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον τις αποσβέσεις. Το κόστος κτήσεως περιλαµβάνει όλες τις άµεσα 
επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση των στοιχείων. Μεταγενέστερες δαπάνες καταχωρούνται σε επαύξηση της λογιστικής 
αξίας των ενσωµάτων παγίων µόνο αν πιθανολογείται ότι µελλοντικά οικονοµικά οφέλη θα εισρεύσουν στον όµιλο και το 
κόστος τους µπορεί να αποτιµηθεί αξιόπιστα. Οι επισκευές και οι συντηρήσεις καταχωρούνται στα αποτελέσµατα όταν 
γίνονται. 
 
Τα οικόπεδα δεν αποσβένονται. Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσωµάτων παγίων υπολογίζονται µε την σταθερή 
µέθοδο µέσα στη ωφέλιµη ζωή τους που έχει ως εξής: 
 

- Κτίρια 10 – 40 χρόνια 
- Μηχανολογικός εξοπλισµός 10 – 20 χρόνια 
- Αυτοκίνητα – Οχήµατα 8 – 10 χρόνια 
- Μηχανογραφικός εξοπλισµός  3 – 5 χρόνια 

 
Οι υπολειµµατικές αξίες για τα ενσώµατα πάγια δεν αναγνωρίζονται. 
 
Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωµάτων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιµη αξία τους, οι διαφορές (αποµείωση) 
καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσµατα. 
 
Κατά την πώληση των ενσωµάτων παγίων, οι διαφορές µεταξύ του τιµήµατος που λαµβάνεται και της λογιστικής τους αξίας 
καταχωρούνται ως κέρδη ή ζηµίες στα αποτελέσµατα. 
 



 

36 
36

 
2.6 Άϋλα περιουσιακά στοιχεία 
 
(α) Υπεραξία 
 
Η υπεραξία αντιπροσωπεύει την διαφορά µεταξύ κόστους και εύλογης αξίας των επί µέρους περιουσιακών στοιχείων και 
υποχρεώσεων κατά την απόκτηση θυγατρικών και συγγενών εταιρειών. Η υπεραξία κατά την απόκτηση των συγγενών 
εταιρειών, περιλαµβάνεται στο κόστος της επένδυσης. Η υπεραξία ελέγχεται ετησίως για αποµείωση και απεικονίζεται στο 
κόστος κτήσεως µείον ζηµίες αποµείωσης. Τα κέρδη και οι ζηµίες κατά την διάθεση των θυγατρικών ή συγγενών 
προσδιορίζονται λαµβανοµένης υπόψη και της σχετικής υπεραξίας που αντιστοιχεί στην πωληθείσα οικονοµική µονάδα. 
 
Για σκοπούς ελέγχου της υπεραξίας και προκειµένου να διαπιστωθεί αν υπάρχει αποµείωση, η υπεραξία κατανέµεται στις 
µονάδες δηµιουργίας ταµιακών ροών. Κάθε θυγατρική θεωρείται ως ιδιαίτερη µονάδα δηµιουργίας ταµιακών ροών. 
 
(β) Σήµατα και άδειες 
 
Τα σήµατα και οι άδειες αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον αποµείωση. Ο έλεγχος αποµείωσης γίνεται ανά έτος. 
 
(γ) Λογισµικό 
 
Οι άδειες λογισµικού αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον τις αποσβέσεις. Οι αποσβέσεις διενεργούνται µε την σταθερή 
µέθοδο κατά την διάρκεια της ωφέλιµης ζωής των στοιχείων αυτών η οποία κυµαίνεται από 3 έως 5 χρόνια. 

 
 
Οι δαπάνες έρευνας καταχωρούνται στα έξοδα όταν γίνονται. Κόστη που αναλαµβάνονται για προγράµµατα ανάπτυξης 
(σχετιζόµενα µε τον σχεδιασµό και τον έλεγχο νέων ή βελτιωµένων προϊόντων), καταχωρούνται ως άϋλα περιουσιακά στοιχεία 
όταν πιθανολογείται ότι το πρόγραµµα θα έχει επιτυχία λαµβάνοντας υπόψη την εµπορική και τεχνολογική δυνατότητα και 
εφόσον τα κόστη αυτά µπορούν να αποτιµηθούν αξιόπιστα. Τα λοιπά κόστη ανάπτυξης καταχωρούνται ως έξοδα όταν 
γίνονται. Κόστη ανάπτυξης που καταχωρήθηκαν στα έξοδα δεν επαναφέρονται στα περιουσιακά στοιχεία σε µεταγενέστερες 
περιόδους. Τα κόστη ανάπτυξης µε περιορισµένη ωφέλιµη ζωή τα οποία κεφαλαιοποιήθηκαν, αποσβένονται από την έναρξη 
της εµπορικής παραγωγής του προϊόντος µε τη σταθερή µέθοδο και µέσα σε µία περίοδο που δεν ξεπερνά τα 5 έτη. 
 
 
2.7 Αποµείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων 
 
Τα περιουσιακά στοιχεία που έχουν απροσδιόριστη ωφέλιµη ζωή και δεν αποσβένονται υπόκειται σε έλεγχο αποµείωσης της 
αξίας τους ετησίως. Τα αποσβενόµενα περιουσιακά στοιχεία υπόκεινται σε έλεγχο αποµείωσης της αξίας τους, όταν υπάρχουν 
ενδείξεις ότι οι λογιστική αξία τους δεν θα ανακτηθεί. Η ανακτήσιµη αξία είναι η µεγαλύτερη αξία µεταξύ εύλογης αξίας 
µειωµένης µε το απαιτούµενο για την πώληση κόστος και αξίας χρήσεως. Για την εκτίµηση των ζηµιών αποµείωσης τα 
περιουσιακά στοιχεία εντάσσονται στις µικρότερες δυνατές µονάδες δηµιουργίας ταµιακών ροών. Οι ζηµιές αποµείωσης 
καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσµατα όταν προκύπτουν. 
 
 
2.8 Αποθέµατα 
 
Τα αποθέµατα αποτιµώνται στην χαµηλότερη αξία µεταξύ κόστους κτήσεως και καθαρής ρευστοποιήσιµης αξίας. Το κόστος 
προσδιορίζεται µε την µέθοδο του µέσου σταθµικού κόστους. Κόστος δανεισµού δεν περιλαµβάνεται στο κόστος κτήσεως των 
αποθεµάτων. Η καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία εκτιµάται µε βάση τις τρέχουσες τιµές πώλησης των αποθεµάτων στα πλαίσια 
της συνήθους δραστηριότητας αφαιρουµένων και των τυχών εξόδων πώλησης όπου συντρέχει περίπτωση. 
 
Τα βιολογικά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώνται στην εύλογη αξία τους µείον το απαιτούµενο στον τόπο της πώλησης κόστος. 
Κέρδη και ζηµίες από την αποτίµηση στην εύλογη αξία αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα. Ο προσδιορισµός των εύλογων 
αξιών βασίζεται στις αγοραίες τιµές των ωρίµων βιολογικών περιουσιακών στοιχείων. 
 
 
 
2.9 Απαιτήσεις από πελάτες 
 
Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους η οποία συµπίπτει µε την ονοµαστική αξία, 
αφαιρουµένων των ζηµιών αποµείωσης. Οι ζηµιές αποµείωσης (απώλειες από επισφαλείς απαιτήσεις) αναγνωρίζονται όταν 
υπάρχει αντικειµενική απόδειξη ότι ο όµιλος δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται µε βάση του 
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συµβατικούς όρους. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης είναι η διαφορά µεταξύ αξίας των απαιτήσεων και των εκτιµώµενων 
µελλοντικών ταµιακών ροών. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης καταχωρείται ως έξοδο στα αποτελέσµατα. 
 
 
2.10 Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 
 
Τα ταµιακά διαθέσιµα και ταµιακά ισοδύναµα περιλαµβάνουν τα µετρητά, τις καταθέσεις όψεως και τις βραχυπρόθεσµες µέχρι 
3 µήνες επενδύσεις, υψηλής ρευστοποιησιµότητας και χαµηλού ρίσκου. 
 
 
2.11 Μετοχικό κεφάλαιο 
 
Οι κοινές µετοχές κατατάσσονται στα ίδια κεφάλαια. Άµεσα κόστη για την έκδοση µετοχών, εµφανίζονται µετά την αφαίρεση 
του σχετικού φόρου εισοδήµατος, σε µείωση του προϊόντος της έκδοσης. Άµεσα κόστη που σχετίζονται µε την έκδοση 
µετοχών για την απόκτηση επιχειρήσεων περιλαµβάνονται στο κόστος κτήσεως της επιχειρήσεως που αποκτάται. 
 
Το κόστος κτήσεως των ιδίων µετοχών, µειωµένο µε το φόρο εισοδήµατος (εάν συντρέχει περίπτωση) εµφανίζεται αφαιρετικά 
των ιδίων κεφαλαίων του οµίλου, µέχρις ότου οι ίδιες µετοχές πωληθούν ή ακυρωθούν. Κάθε κέρδος ή ζηµιά από πώληση 
ιδίων µετοχών καθαρό από άµεσα για την συναλλαγή λοιπά κόστη και φόρο εισοδήµατος, αν συντρέχει περίπτωση, 
εµφανίζεται ως αποθεµατικό στα ίδια κεφάλαια. 

 
 

2.12 ∆ανεισµός 
 
Τα δάνεια καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους µειωµένα µε τα τυχόν άµεσα κόστη για την πραγµατοποίηση της 
συναλλαγής. Μεταγενέστερα αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος µε την χρήση του πραγµατικού επιτοκίου. 
 
 
2.13 Κρατικές επιχορηγήσεις 
 
Οι κρατικές επιχορηγήσεις καταχωρούνται στην εύλογη αξία τους όταν υπάρχει εύλογη βεβαιότητα ότι η επιχορήγηση θα 
εισπραχθεί και ο Όµιλος θα συµµορφωθεί µε όλους του προβλεπόµενους όρους. 
 
Κρατικές επιχορηγήσεις που αφορούν κόστη, αναβάλλονται και καταχωρούνται στην κατάσταση λογαριασµού αποτελεσµάτων 
µέσα σε µία περίοδο τέτοια ώστε να υπάρχει αντιστοίχηση µε τα κόστη που προορίζονται να αποζηµιώσουν. 
 
Οι κρατικές επιχορηγήσεις που σχετίζονται µε την αγορά ενσωµάτων παγίων, περιλαµβάνονται στις µακροπρόθεσµες 
υποχρεώσεις ως αναβαλλόµενες κρατικές επιχορηγήσεις και µεταφέρονται ως έσοδα στην κατάσταση λογαριασµού 
αποτελεσµάτων µε τη σταθερή µέθοδο στην αναµενόµενη ωφέλιµη ζωή των σχετικών περιουσιακών στοιχείων. Οι κρατικές 
επιχορηγήσεις που αφορούν βιολογικά περιουσιακά στοιχεία αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα όταν η εταιρεία έχει 
εκπληρώσει όλους τους όρους που σχετίζονται µε την επιχορήγηση. 
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2.14 Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος 
 
Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος προσδιορίζεται µε την µέθοδο της υποχρέωσης που προκύπτει από τις προσωρινές 
διαφορές µεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων. 
 
Ο αναβαλλόµενος φόρος προσδιορίζεται µε τους φορολογικούς συντελεστές που αναµένεται να ισχύουν κατά το χρόνο 
ανάκτησης της λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων. 
 
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις καταχωρούνται κατά την έκταση κατά την οποία θα υπάρξει µελλοντικό 
φορολογητέο κέρδος για την χρησιµοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δηµιουργεί την αναβαλλόµενη φορολογική 
απαίτηση. 
 
2.15 Παροχές στο προσωπικό 
 
(α) Βραχυπρόθεσµες παροχές 
Οι βραχυπρόθεσµες παροχές προς το προσωπικό σε χρήµα και σε είδος, καταχωρούνται ως έξοδο όταν καθίστανται 
δουλευµένες. 
 
(β) Παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία 
 
Οι παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία περιλαµβάνουν τόσο προγράµµατα καθορισµένων εισφορών όσο και 
προγράµµατα καθορισµένων παροχών. Το δουλευµένο κόστος των προγραµµάτων καθορισµένων εισφορών καταχωρείται ως 
έξοδο στην περίοδο που αφορά. 
 
Η υποχρέωση που καταχωρείται στον ισολογισµό για τα προγράµµατα καθορισµένων παροχών είναι η παρούσα αξία της 
δέσµευσης για την καθορισµένη παροχή. Για την προεξόφληση χρησιµοποιείται το επιτόκιο των µακροπροθέσµων οµολόγων 
του Ελληνικού ∆ηµοσίου. 
 
2.16 Αναγνώριση εσόδων 
 
Τα έσοδα περιλαµβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και παροχής υπηρεσιών, καθαρά από ανακτώµενους φόρους, 
εκπτώσεις και επιστροφές. Τα διεταιρικά έσοδα µέσα στον όµιλο διαγράφονται πλήρως. Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως 
εξής: 
 
(α) Πωλήσεις αγαθών 
 
Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν ο Όµιλος παραδίδει τα αγαθά στους πελάτες, τα αγαθά γίνονται αποδεκτά από 
αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισµένη. 
 
(β) Έσοδα από τόκους 
 
Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και µε την χρήση του αποτελεσµατικού επιτοκίου. 
 
(γ) Έσοδα από δικαιώµατα 
 
Τα έσοδα από δικαιώµατα λογίζονται στη βάση του δουλευµένου, σύµφωνα µε την ουσία των σχετικών συµβάσεων. 
 
(δ) Μερίσµατα 
 
Τα µερίσµατα λογίζονται ως έσοδα, όταν θεµελιώνεται το δικαίωµα είσπραξης τους δηλαδή όταν εγκρίνονται από το όργανο 
που είναι κατά νόµο αρµόδιο να τα χορηγεί. 
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2.17 Μισθώσεις 
 
Μισθώσεις ενσωµάτων παγίων όπου ο «Όµιλος» ή η «Εταιρεία» έχει ουσιαστικά όλους τους κινδύνους και τις ανταµοιβές της 
ιδιοκτησίας, ταξινοµούνται ως χρηµατοδοτικές µισθώσεις. Οι χρηµατοδοτικές µισθώσεις κεφαλαιοποιούνται κατά τη σύναψη 
της µίσθωσης, µε τη χαµηλότερη αξία µεταξύ εύλογης αξίας των µισθωµένων ενσωµάτων παγίων και της παρούσης αξίας των 
ελαχίστων µισθωµάτων. Κάθε µίσθωµα κατανέµεται στην υποχρέωση και στο χρηµατοοικονοµικό έξοδο, έτσι ώστε να 
επιτυγχάνεται ένα σταθερό επιτόκιο πάνω στην ανεξόφλητη υποχρέωση. Η υποχρέωση για τα πληρωτέα µισθώµατα καθαρή 
από το χρηµατοοικονοµικό κόστος, περιλαµβάνεται στις άλλες µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις. Οι τόκοι καταχωρούνται στην 
κατάσταση λογαριασµού αποτελεσµάτων κατά τη διάρκεια της περιόδου της µίσθωσης έτσι ώστε να υπάρχει ένα σταθερό 
περιοδικό επιτόκιο για το υπόλοιπο της υποχρέωσης σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού. Τα ενσώµατα πάγια που αποκτώνται µε 
χρηµατοδοτικές µισθώσεις, αποσβένονται στη µικρότερη περίοδο όπως αυτή καθορίζεται από την ωφέλιµη ζωή και το χρόνο 
της µίσθωσης. 
 
 
2.18 ∆ιανοµή µερισµάτων 
 
Η διανοµή των µερισµάτων στους µετόχους της µητρικής καταχωρείται ως υποχρέωση στις ενοποιηµένες οικονοµικές 
καταστάσεις όταν η διανοµή εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση των µετόχων. 
 
 
2.19 ∆ιαχείριση χρηµατοοικονοµικού κινδύνου 
 
Παράγοντες χρηµατοοικονοµικού κινδύνου 
 
(α) Πιστωτικός κίνδυνος 
 
Ο «Όµιλος» και η «Εταιρεία» έχουν σηµαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου µε δεδοµένο ότι µεγάλο µέρος των 
πωλήσεων γίνεται µε πίστωση σε µικρό αριθµό πελατών. 
 
(β) Κίνδυνος ρευστότητας 
 
Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαµηλά επίπεδα, µέσω της διαθεσιµότητας επαρκών πιστωτικών ορίων. 
 
(γ) Κίνδυνος ταµιακών ροών και κίνδυνος µεταβολών εύλογης αξίας λόγω µεταβολών των επιτοκίων. 
 
Ο Όµιλος δεν έχει σηµαντικά τοκοφόρα περιουσιακά στοιχεία και συνεπώς δεν υπόκειται σε κίνδυνο µεταβολής των επιτοκίων. 
 
Ο κίνδυνος µεταβολής των επιτοκίων προέρχεται κυρίως από τα µακροπρόθεσµα δάνεια. ∆άνεια µε µεταβλητό επιτόκιο 
εκθέτουν τον όµιλο σε κίνδυνο ταµιακών ροών. ∆άνεια µε σταθερό επιτόκιο εκθέτουν τον Όµιλο σε κίνδυνο µεταβολής της 
εύλογης αξίας. Πολιτική του Οµίλου είναι να διατηρεί το σύνολο σχεδόν των δανείων του σε µεταβλητό επιτόκιο. 
 
2.20 ∆ιαχείριση Κεφαλαίου 
 
(α) Η πολιτική της εταιρείας όσον αφορά τη διαχείριση του κεφαλαίου είναι: 

• Να διασφαλίσει τη δυνατότητα της εταιρείας να συνεχίσει απρόσκοπτα τη δραστηριότητά της 
• Να παρέχει ικανοποιητική απόδοση στους µετόχους τιµολογώντας τις υπηρεσίες αναλογικά µε το κόστος και 

φροντίζοντας την κεφαλαιακή της διάρθρωση. 
Η ∆ιοίκηση παρακολουθεί τα ξένα κεφάλαια σε σχέση µε τα ίδια στο σύνολό τους. Προκειµένου να πετύχει την 
επιθυµητή κεφαλαιακή διάρθρωση, η εταιρεία µπορεί να προσαρµόζει το µέρισµα, να προβεί σε επιστροφή κεφαλαίου, 
ή να εκδώσει νέες µετοχές. 
Ως ίδια κεφάλαια νοούνται το σύνολο του µετοχικού κεφαλαίου, του υπέρ το άρτιο, των λοιπών αποθεµατικών και των 
κερδών εις νέον (εκτός δικαιωµάτων µειοψηφίας). 
Ως ξένα κεφάλαια νοούνται το σύνολο των δανειακών υποχρεώσεων αφαιρουµένων των ταµιακών διαθεσίµων. 
Ετσι ο δείκτης ξένα προς ίδια κεφάλαια στις 31.12.2007 και 31.12.2006 για τον Όµιλο και την Εταιρεία διαµορφώνονται 
ως εξής: 
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 ΟΜΙΛΟΣ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2007  31.12.2006  31.12.2007  31.12.2006 
Ίδια κεφάλαια 21.432.110,44  17.224.089,05  21.125.888,70  17.068.164,57 
Σύνολο δανεισµού 44.907.081,02  25.570.678,93  44.907.081,02  25.570.678,93 
Μείον: Ταµιακά διαθέσιµα 12.818.455,92  568.346,39  12.818.262,00  568.346,39 
Καθαρός δανεισµός 32.088.625,10  25.002.332,54  32.088.819,02  25.002.332,54 
∆είκτης Ξένα / Ίδια κεφάλαια 1,50  1,45  1,52  1,46 

 
  

(β) Από τις διατάξεις περί νοµοθεσίας των Ανωνύµων Εταιρειών, Κ.Ν. 2190/1920, επιβάλλονται περιορισµοί σε σχέση µε τα 
ίδια κεφάλαια που έχουν ως εξής: 

i. Η απόκτηση ιδίων µετοχών, µε εξαίρεση την περίπτωση της απόκτησης µε σκοπό την διανοµή τους στους 
εργαζοµένους, δεν µπορεί να υπερβαίνει το 10% του καταβληµένου µετοχικού κεφαλαίου και δεν µπορεί να έχει ως 
αποτέλεσµα την µείωση των ιδίων κεφαλαίων σε ποσό κατώτερο από το ποσό του µετοχικού κεφαλαίου 
προσαυξηµένου µε τα αποθεµατικά για τα οποία η διανοµή τους απαγορεύεται από τον Νόµο. 

ii. Σε περίπτωση που το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων της εταιρείας, γίνει κατώτερο από το ½ του µετοχικού κεφαλαίου 
το ∆ιοικητικό Συµβούλιο υποχρεούται να συγκαλέσει την Γενική Συνέλευση, µέσα σε προθεσµία έξι µηνών από την 
λήξη της χρήσης, που θα αποφασίσει την λύση της εταιρείας ή την υιοθέτηση άλλου µέτρου. 

iii. Όταν το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων της εταιρείας, καταστεί κατώτερο του 1/10 του µετοχικού κεφαλαίου και η 
Γενική Συνέλευση δεν λαµβάνει τα κατάλληλα µέτρα, η εταιρεία µπορεί να λυθεί µε δικαστική απόφαση µετά από 
αίτηση οποιουδήποτε έχει έννοµο συµφέρον. 

iv. Ετησίως, αφαιρείται το 1/20 τουλάχιστον των καθαρών κερδών, προς σχηµατισµό του Τακτικού αποθεµατικού, το 
οποίο χρησιµοποιείται αποκλειστικά προς εξίσωση, προ πάσης διανοµής µερίσµατος, του τυχόν χρεωστικού υπολοίπου 
του λογαριασµού Αποτελέσµατα εις Νέον. Ο σχηµατισµός του αποθεµατικού αυτού καθίσταται προαιρετικός, όταν το 
ύψος του φθάσει το 1/3 του µετοχικού κεφαλαίου. 

v. Η καταβολή ετησίου µερίσµατος στους µετόχους σε µετρητά, και σε ποσοστό 35% τουλάχιστον των καθαρών κερδών, 
µετά την αφαίρεση του τακτικού αποθεµατικού και του καθαρού αποτελέσµατος από την επιµέτρηση περιουσιακών 
στοιχείων και υποχρεώσεων στην εύλογη αξία τους, είναι υποχρεωτική. Τούτο δεν έχει εφαρµογή, αν έτσι 
αποφασισθεί από την Γενική Συνέλευση των µετόχων µε πλειοψηφία τουλάχιστον 65% του καταβληµένου µετοχικού 
κεφαλαίου. Στην περίπτωση αυτή. το µη διανεµηθέν µέρισµα µέχρι τουλάχιστον ποσοστού 35% επί των κατά τα 
ανωτέρω καθαρών κερδών, εµφανίζεται σε ειδικό λογαριασµό Αποθεµατικού προς κεφαλαιοποίηση, εντός τετραετίας 
µε την έκδοση νέων µετοχών που παραδίδονται δωρεάν στους δικαιούχους µετόχους. Τέλος, µε πλειοψηφία 
τουλάχιστον 70% του καταβληµένου µετοχικού κεφαλαίου, η Γενική Συνέλευση των µετόχων, µπορεί να αποφασίζει 
την µη διανοµή µερίσµατος. 

H εταιρεία συµµορφώνεται πλήρως µε τις σχετικές διατάξεις που επιβάλλονται από την νοµοθεσία σε σχέση µε τα ίδια 
κεφάλαια  
 
2.21 Νέα πρότυπα και ∆ιερµηνείες 
 
Το συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων και η Επιτροπή ∆ιερµηνειών έχουν εκδώσει νέα Πρότυπα και ∆ιερµηνείες. Η 
επίδρασή τους στις οικονοµικές καταστάσεις κατά την εκτίµηση της ∆ιοίκησης έχει ως εξής: 
 

i) Τροποποίηση του ∆.Λ.Π. 1 «Παρουσίαση των Οικονοµικών Καταστάσεων», µε ισχύ, για ετήσιες λογιστικές περιόδους 
που αρχίζουν την ή µετά την 01/01/2009. Το τροποποιηµένο ∆.Λ.Π.1, βασικά, αντικαθιστά την «Κατάσταση 
Αποτελεσµάτων» µε την διευρυµένη «Κατάσταση Συνολικού Εισοδήµατος» και εισάγει την πρόσθετη «Κατάσταση της 
Χρηµατοοικονοµικής Θέσης» στην αρχή της πρώτης παρουσιαζόµενης συγκριτικής περιόδου, στην περίπτωση 
αναδροµικής εφαρµογής λογιστικής πολιτικής και αναδροµικής αναδιατύπωσης ή αναταξινόµησης στοιχείων των 
οικονοµικών καταστάσεων. Η εφαρµογή του προτύπου αυτού πέραν της διαφορετικής παρουσίασης δεν θα έχει 
επίπτωση στις οικονοµικές καταστάσεις. 

ii) Αντικατάσταση του ∆.Λ.Π. 23 «Κόστος ∆ανεισµού», µε ισχύ, για ετήσιες λογιστικές περιόδους που αρχίζουν την ή µετά 
την 01/01/2009. Το νέο πρότυπο απαλείφει την επιλογή που παρείχε το προηγούµενο για την άµεση αναγνώριση στα 
έξοδα του κόστους δανεισµού που σχετιζόταν µε την απόκτηση, κατασκευή ή παραγωγή περιουσιακών στοιχείων. Με 
δεδοµένο ότι η εφαρµογή του προτύπου δεν έχει αναδροµική ισχύ, οι οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας δεν θα 
επηρεασθούν. 

iii) Τροποποίηση του ∆.Λ.Π. 32 σχετικά µε την λογιστική αντιµετώπιση κάποιων ιδιαίτερων χρηµατοοικονοµικών µέσων 
που πληρούν τον ορισµό της υποχρέωσης αλλά αντιπροσωπεύουν υπολειµµατικό δικαίωµα στα καθαρά περιουσιακά 
στοιχεία της επιχείρησης και συνεπώς εντάσσονται στην καθαρή θέση, µε ταυτόχρονη τροποποίηση του ∆.Λ.Π. 1, ώστε 
να συµπεριληφθούν στο κείµενό του κάποιες πρόσθετες γνωστοποιήσεις που προκύπτουν από την ανωτέρω 
τροποποίηση. Οι τροποποιήσεις αυτές έχουν ισχύ για ετήσιες λογιστικές περιόδους που αρχίζουν την ή µετά την 
01/01/2009. 
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iv) Αντικατάσταση του ∆.Π.Χ.Π. 3 «Επιχειρηµατικές Συνενώσεις», µε ισχύ για επιχειρηµατικές συνενώσεις, µε ηµεροµηνία 
απόκτησης που προκύπτει σε ετήσιες λογιστικές περιόδους που αρχίζουν την ή µετά την 01/07/2009. Το νέο πρότυπο 
εισάγει αλλαγές στα θέµατα αναγνώρισης και επιµέτρησης των περιουσιακών στοιχείων, των υποχρεώσεων, της 
υπεραξίας και των δικαιωµάτων µειοψηφίας, καθώς και στις απαιτούµενες γνωστοποιήσεις, κατά τις συνενώσεις 
επιχειρήσεων. Η εφαρµογή του θα έχει επίδραση στις µελλοντικές αγορές επιχειρήσεων. Πάντως ο όµιλος δεν 
προτίθεται να προβεί σε ενωρίτερη εφαρµογή του προτύπου, (η οποία επιτρέπεται) για αγορές στις οποίες ενδεχοµένως 
προβεί, πριν την ηµεροµηνία της υποχρεωτικής ισχύος του.  

v) ∆.Π.Χ.Π 8 «Λειτουργικοί Τοµείς» µε ισχύ, για ετήσιες λογιστικές περιόδους που αρχίζουν την ή µετά την 01/01/2009. 
Το ∆.Π.Χ.Π. 8 αντικαθιστά το ∆.Λ.Π. 14 «Πληροφόρηση κατά Τοµέα». Οι ουσιώδεις αλλαγές που επιφέρει το πρότυπο, 
είναι, η βάση διαχωρισµού των λειτουργικών τοµέων και η δυνατότητα επιµέτρησης των στοιχείων τους σε διαφορετική 
βάση, τα οποία γίνονται πλέον, βάσει των εσωτερικών αναφορών προς τον λαµβάνοντα τις αποφάσεις, προκειµένου να 
κατανεµηθούν οι πόροι και να εκτιµηθεί η απόδοση. Το πρότυπο αυτό δεν αναµένεται να έχει ουσιώδη επίδραση στην 
παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων.  

vi) ∆ιερµηνεία 11 «∆.Π.Χ.Π.2—Συναλλαγές Οµίλου και Ιδίων Μετοχών», µε ισχύ, για ετήσιες λογιστικές περιόδους που 
αρχίζουν την ή µετά την 01/03/2007.Η διερµηνεία αυτή παρέχει οδηγίες για τον λογιστικό χειρισµό, παροχής 
δικαιωµάτων σε συµµετοχικούς τίτλους από µία επιχείρηση στους εργαζοµένους της, για τα οποία (δικαιώµατα), η 
επιχείρηση επιλέγει ή είναι υποχρεωµένη να αγοράσει τους συµµετοχικούς τίτλους από τρίτο µέρος προκειµένου να 
ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της, παροχής δικαιωµάτων σε συµµετοχικούς τίτλους, είτε από την ίδια την επιχείρηση 
είτε από τους µετόχους της , τους οποίους (συµµετοχικούς τίτλους) θα παράσχουν οι µέτοχοι και παροχές σε 
συµµετοχικούς τίτλους που εµπλέκονται δύο ή περισσότερες εταιρείες του οµίλου. Η διερµηνεία αυτή, δεν έχει 
εφαρµογή στην εταιρεία. 

vii) ∆ιερµηνεία 12 « Συµφωνίες Παραχώρησης του ∆ικαιώµατος Παροχής Υπηρεσιών», µε ισχύ, για ετήσιες λογιστικές 
περιόδους που αρχίζουν την ή µετά την 01/01/2008. Η διερµηνεία αυτή παρέχει οδηγίες για τον λογιστικό χειρισµό, εκ 
µέρους του παραχωρησιούχου, συµφωνιών παραχώρησης, από τον δηµόσιο προς τον ιδιωτικό τοµέα. Η διερµηνεία 
αυτή, δεν έχει εφαρµογή στην εταιρεία. 

viii) ∆ιερµηνεία 13 «Προγράµµατα Εµπιστοσύνης ή Αφοσίωσης Πελατών», µε ισχύ, για ετήσιες λογιστικές περιόδους που 
αρχίζουν την ή µετά την 01/07/2008. Η διερµηνεία αυτή, περιγράφει τον λογιστικό χειρισµό της ανταµοιβής της 
εµπιστοσύνης, που µια οντότητα παρέχει στους πελάτες της, στα πλαίσια µιας συναλλαγής πώλησης αγαθών , παροχής 
υπηρεσιών, ή χρησιµοποίησης των περιουσιακών στοιχείων της από αυτούς και η οποία (ανταµοιβή της εµπιστοσύνης), 
εφόσον συντρέχουν οι εκάστοτε προϋποθέσεις, θα εξαργυρωθεί στο µέλλον, µε την λήψη δωρεάν ή µε έκπτωση, αγαθών 
ή υπηρεσιών. Η διερµηνεία αυτή, δεν έχει εφαρµογή στην εταιρεία.  

ix) ∆ιερµηνεία 14 «∆.Λ.Π.19--Το όριο σε ένα περιουσιακό στοιχείο καθορισµένων παροχών, οι ελάχιστες απαιτήσεις 
χρηµατοδότησης και οι αλληλεπιδράσεις τους», µε ισχύ, για ετήσιες λογιστικές περιόδους που αρχίζουν την ή µετά την 
01/01/2008. Η διερµηνεία αυτή αντιµετωπίζει τα θέµατα της επιστροφής χρηµάτων ή µειώσεων σε µελλοντικές 
εισφορές, πως µία ελάχιστη απαίτηση χρηµατοδότησης µπορεί να επηρεάσει την δυνατότητα µείωσης µελλοντικών 
καταβολών και πότε µία ελάχιστη απαίτηση χρηµατοδότησης µπορεί να δηµιουργήσει υποχρέωση, σε προγράµµατα 
καθορισµένων παροχών. Η διερµηνεία αυτή, δεν έχει εφαρµογή στην εταιρεία. 

  
 2.22 Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και παραδοχές. 
 
Ο «Όµιλος» και η «Εταιρεία» προβαίνει σε εκτιµήσεις και παραδοχές σχετικά µε την εξέλιξη των µελλοντικών γεγονότων, που 
επηρεάζουν την επιµέτρηση των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων. Οι εκτιµήσεις και οι κρίσεις είναι υπό συνεχή 
επανεξέταση µε βάση τα ιστορικά δεδοµένα και τις προσδοκίες που κρίνονται εύλογα σύµφωνα µε τα εκάστοτε ισχύοντα. Οι 
σηµαντικότερες εκτιµήσεις, αφορούν τις ωφέλιµες ζωές των παγίων τις προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις, και τις 
εκτιµήσεις των εύλογων αξιών των βιολογικών περιουσιακών στοιχείων. ∆εν υπάρχουν εκτιµήσεις και παραδοχές που ενέχουν 
σηµαντικό κίνδυνο να προκαλέσουν ουσιώδεις προσαρµογές στις λογιστικές αξίες των περιουσιακών στοιχείων και των 
υποχρεώσεων στους επόµενους 12 µήνες. 
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3. Οικονοµικές πληροφορίες κατά τοµέα 
 

Πρωτεύων τοµέας πληροφόρησης – επιχειρηµατικοί τοµείς 
 

Ο Όµιλος παρακολουθεί τις δραστηριότητές του, (πρωτεύων τύπος πληροφόρησης)  σε τέσσερις επιχειρηµατικούς κλάδους: τις 
ιχθυοτροφές τα προµίγµατα ζωοτροφών το γενετικό υλικό και τους εξοπλισµούς χοιροτροφίας και πτηνοτροφίας, την 
παραγωγή και πώληση νωπών ιχθύων και την παραγωγή και πώληση γενετικού υλικού ιχθυοκαλλιεργειών (αυγά και γόνος 
τσιπούρας και λαβρακιού). 
 
Η ανάλυση των πωλήσεων και αποτελεσµάτων των τοµέων έχει ως εξής: 

 
 ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΙ ΤΟΜΕΙΣ 
 

 ΧΡΗΣΗ 01.01-31.12.2007 Ιχθυοτροφές 

Κλάδος 
Ιχθυοκαλλιέργειας 

(Ψάρια-Γόνος-Αυγά) 

∆ιατροφικά-Γενετ. Υλικό-
Εξοπλισµοί Χοιροτροφίας 

και πτηνοτροφίας Σύνολο 
 
Πωλήσεις 35.162.830,00 7.419.106,89 17.451.798,24 60.033.735,13 
Κέρδη  πρό φόρων, χρηµατοδοτικών       
και επενδυτικών αποτελεσµάτων 2.959.546,19 227.743,37 4.899.322,97 8.086.612,53 
Κέρδη πρό φόρων 2.506.575,78 182.446,33 4.491.649,60 7.180.671,71 
          
 Κέρδη πρό φόρων % 7,13% 2,46% 25,74% 11,96% 

 
 

Περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις 
την 31/12/2007 

ΙΧΘΥΟΤΡΟΦ
ΕΣ 

ΙΧΘΥΟΚΑΛ
ΛΙΕΡΓΕΙΑ 

ΚΤΗΝΟΠΤΗΝΟ
ΤΡΟΦΙΑ Μη κατανεµόµενα στοιχεία 

Σύνολο 
Περιουσιακά στοιχεία τοµέα 5.271.521 10.060.751 2.940.643 60.382.701            78.655.615 

Επενδύσεις σε Συγγενείς Εταιρείες     672.763                   672.763 

            

Σύνολο Περιουσιακών στοιχείων 5.271.521 10.060.751 3.613.406 60.382.701 79.328.378 

            
Υποχρεώσεις      58.012.389            58.012.389 

                                     - 

Σύνολο Υποχρεώσεων 0 0 0 58.012.389 58.012.389 

 
 

ΧΡΉΣΗ 01.01-31.12.2006 Ιχθυοτροφές 

Κλάδος 
Ιχθυοκαλλιέργειας 

(Ψάρια-Γόνος-Αυγά) 

∆ιατροφικά-Γενετ. Υλικό-
Εξοπλισµοί Χοιροτροφίας 

και πτηνοτροφίας Σύνολο 
 
Πωλήσεις 23.776.636,42 2.664.509,22 16.322.206,07 42.763.351,71 
Κέρδη  πρό φόρων, χρηµατοδοτικών και       
επενδυτικών αποτελεσµάτων 2.571.386,40 219.304,08 1.606.351,69 4.397.042,17 
Κέρδη πρό φόρων 1.887.864,93 82.599,79 1.059.534,52 3.029.999,24 
          
Κέρδη πρό φόρων % 7,94% 3,10% 6,49% 7,09% 
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Περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις 
την 31/12/2006 

ΙΧΘΥΟΤΡΟΦ
ΕΣ 

ΙΧΘΥΟΚΑΛ
ΛΙΕΡΓΕΙΑ 

ΚΤΗΝΟΠΤΗΝΟ
ΤΡΟΦΙΑ Μη κατανεµόµενα στοιχεία 

Σύνολο 
Περιουσιακά στοιχεία τοµέα 4.100.274 8.054.729 3.010.017 39.458.847            54.623.867 

Επενδύσεις σε Συγγενείς Εταιρείες     529.875                   529.875 

            

Σύνολο Περιουσιακών στοιχείων 4.100.274 8.054.729 3.539.892 39.458.847 55.153.742 

            
Υποχρεώσεις      37.929.653 37.929.653,13 
           

Σύνολο Υποχρεώσεων 0 0 0 37.29.653 37.29.653 

 
 

 Οι µεταβιβάσεις (θεωρητικές πωλήσεις) από τον κλάδο ιχθυοτροφών στον κλάδο ιχθυοκαλλιέργειας ανήλθαν σε  
 
 997.330,00 για τη χρήση 2007 και σε 1.314.635,52 € για τη χρήση 2006.  

 
 ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΟΙ ΤΟΜΕΙΣ. 
 

ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ 01.01 – 31.12.2007 01.01 – 31.12.2006
ΕΛΛΑ∆Α 59.634.543,83 42.290.281,71
ΕΥΡΩΖΩΝΗ 399.191,30 473.070,00
ΣΥΝΟΛΟ 60.033.735,13 42.763.351,71
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4. Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 
 

ΟΜΙΛΟΣ        

ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 
ΕΩΣ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 Οικόπεδα   Κτίρια 

Μηχ/κός 
εξοπλισµός 

Μεταφορικά 
µέσα  

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισµός 

Έργα 
υπό 

εκτέλεση Σύνολο 
Κόστος               
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2006 408.139,12  4.734.927,83 6.085.533,96 749.238,17 1.255.379,96  30.097,97 13.263.317,01 
Προσθήκες 55.715,52  23.364,30 142.170,54 26.864,49 129.049,72  68.772,51 445.937,08 
Πωλήσεις -  - - (9.337,05) (1.969,36) - (11.306,41) 
∆ιαγραφές -  - - (16.267,64) -  - (16.267,64) 
Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2006 463.854,64  4.758.292,13 6.227.704,50 750.497,97 1.382.460,32  98.870,48 13.681.680,04 
Σωρευµένες αποσβέσεις               
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2006 -  (515.073,99) (1.828.088,80) (305.605,18) (973.425,37) - (3.622.193,34) 
Αποσβέσεις περιόδου -  (122.450,30) (350.115,34) (53.094,96) (128.819,17) - (654.479,77) 
Πωλήσεις -  - - 9.337,04 3.679,34  - 13.016,38 
∆ιαγραφές -  - - 16.267,63 -  - 16.267,63 
Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2006 -  (637.524,29) (2.178.204,14) (333.095,47) (1.098.565,20) - (4.247.389,10) 
Αναπόσβεστη αξία στις 31 
∆εκεµβρίου 2006 463.854,64  4.120.767,84 4.049.500,36 417.402,50 283.895,12  98.870,48 9.434.290,94 
        

ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 
ΕΩΣ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007 Οικόπεδα   Κτίρια 

Μηχ/κός 
εξοπλισµός 

Μεταφορικά 
µέσα  

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισµός 

Έργα 
υπό 

εκτέλεση Σύνολο 
Κόστος               
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2007 463.854,64  4.758.292,13 6.227.704,50 750.497,97 1.382.460,32  98.870,48 13.681.680,04 
Προσθήκες -  340.010,39 136.783,40 160.378,25 317.174,63  (9.469,94) 944.876,73 
Πωλήσεις -  - - (25.873,53) -  - (25.873,53) 
Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2007 463.854,64  5.098.302,52 6.364.487,90 885.002,69 1.699.634,95  89.400,54 14.600.683,24 
  463.854,64  5.098.302,52 6.364.487,90 885.002,69 1.699.634,95  89.400,54 14.600.683,24 
  -  - - - -  - - 
                
Σωρευµένες αποσβέσεις               
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2007 -  (637.524,29) (2.178.204,14) (333.095,47) (1.098.565,20) - (4.247.389,10) 
Αποσβέσεις περιόδου -  (126.873,99) (357.964,10) (52.505,00) (131.561,51) - (668.904,60) 
∆ιορθώσεις - µεταφορές 
αποσβέσεων   (764,99) 764,99   128,74    128,74 

Πωλήσεις -  - - 22.385,53 -  - 22.385,53 
Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2007 -  (765.163,27) (2.535.403,25) (363.214,94) (1.229.997,97) - (4.893.779,43) 
Αναπόσβεστη αξία στις 31 
∆εκεµβρίου 2007 463.854,64  4.333.139,25 3.829.084,65 521.787,75 469.636,98  89.400,54 9.706.903,81 
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ΕΤΑΙΡΕΙΑ        

ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 
ΕΩΣ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 Οικόπεδα   Κτίρια 

Μηχ/κός 
εξοπλισµός 

Μεταφορικά 
µέσα  

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισµός 
Έργα υπό 
εκτέλεση Σύνολο 

Κόστος               
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2006 408.139,12  4.734.927,83 6.085.533,96 749.238,17 1.255.379,96  30.097,97 13.263.317,01 
Προσθήκες 55.715,52  23.364,30 142.170,54 26.864,49 129.049,72  68.772,51 445.937,08 
Πωλήσεις -  - - (9.337,05) (1.969,36) - (11.306,41) 
∆ιαγραφές -  - - (16.267,64) -  - (16.267,64) 
Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2006 463.854,64  4.758.292,13 6.227.704,50 750.497,97 1.382.460,32  98.870,48 13.681.680,04 
Σωρευµένες αποσβέσεις               
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2006 -  (515.073,99) (1.828.088,80) (305.605,18) (973.425,37) - (3.622.193,34) 
Αποσβέσεις περιόδου -  (122.450,30) (350.115,34) (53.094,96) (128.819,17) - (654.479,77) 
Πωλήσεις -  - - 9.337,04 3.679,34  - 13.016,38 
∆ιαγραφές -  - - 16.267,63 -  - 16.267,63 
Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2006 -  (637.524,29) (2.178.204,14) (333.095,47) (1.098.565,20) - (4.247.389,10) 
Αναπόσβεστη αξία στις 31 
∆εκεµβρίου 2006 463.854,64  4.120.767,84 4.049.500,36 417.402,50 283.895,12  98.870,48 9.434.290,94 
        

ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 
ΕΩΣ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007 Οικόπεδα   Κτίρια 

Μηχ/κός 
εξοπλισµός 

Μεταφορικά 
µέσα  

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισµός 
Έργα υπό 
εκτέλεση Σύνολο 

Κόστος               
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2007 463.854,64  4.758.292,13 6.227.704,50 750.497,97 1.382.460,32  98.870,48 13.681.680,04 
Προσθήκες -  318.010,39 134.580,58 57.378,25 313.704,63  (9.469,94) 814.203,91 
Πωλήσεις -  - - (25.873,53) -  - (25.873,53) 
Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2007 463.854,64  5.076.302,52 6.362.285,08 782.002,69 1.696.164,95  89.400,54 14.470.010,42 
                
Σωρευµένες αποσβέσεις               
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2007 -  (637.524,29) (2.178.204,14) (333.095,47) (1.098.565,20) - (4.247.389,10) 
Αποσβέσεις περιόδου -  (126.873,99) (357.964,10) (52.505,00) (131.561,51) - (668.904,60) 
∆ιορθώσεις - µεταφορές 
αποσβέσεων   (764,99) 764,99   128,74    128,74 
Πωλήσεις -  - - 22.385,53 -  - 22.385,53 
Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2007 -  (765.163,27) (2.535.403,25) (363.214,94) (1.229.997,97) - (4.893.779,43) 
Αναπόσβεστη αξία στις 31 
∆εκεµβρίου 2007 463.854,64  4.333.139,25 3.829.084,65 521.787,75 469.636,98  89.400,54 9.576.230,99 

 
Τα µεταφορικά µέσα και τα µηχανήµατα περιλαµβάνουν τα κατωτέρω ποσά, τα οποία η Εταιρεία κατέχει ως µισθωτής σύµφωνα 
µε χρηµατοδοτικές µισθώσεις. Για τα κτηθέντα µε χρηµατοδοτική µίσθωση περιουσιακά στοιχεία που δεν έχουν εξοφληθεί έχει 
παρακρατηθεί η κυριότητα. 

 31.12.2007 31.12.2006 
Κόστος κεφαλαιοποίησης χρηµατοδοτικών µισθώσεων  158.740,00   158.740,00 
Σωρευµένες αποσβέσεις  (139.304,17)  (101.576,98) 
Καθαρή λογιστική αξία  19.435,83   57.163,02 

 
Σηµ.: Επί των ακινήτων της εταιρείας υπήρχαν την 31/12/2007 οι εξής υποθήκες: 
1. Για δάνειο Ε.Τ.Ε. Ευρώ 5.835.395,27 προσηµείωση υποθήκης επί ακινήτου της εταιρείας Ευρώ 293.470,00. 
2. Για δάνειο Ε.Τ.Ε. Ευρώ 900.000,00 προσηµείωση υποθήκης επί ακινήτου της εταιρείας Ευρώ 1.100.000,00. 
3. Για δάνεια Eurobank Ευρώ 829.959,52 προσηµείωση υποθήκης επί ακινήτου της εταιρείας Ευρώ 733.675,00. 
4. Επί των ακινήτων της απορροφηθείσας ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. προσηµείωση € 264.123,25 από την EFG EUROBANK για 
εξασφάλιση δανείου. 
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5. Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία 

 
    ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
    31.12.2007 31.12.2006   31.12.2007 31.12.2006 
              
Υπόλοιπο αρχής Βιολογικών Περιουσιακών Στοιχείων 
1η Ιανουαρίου 2007 – 2006   6.029.443,55 5.499.265,00   6.029.443,55 5.499.265,00 
Αυξήσεις από Αγορές Βιολογικών Περιουσιακών 
Στοιχείων    3.586.106,01 3.497.929,48   3.586.106,01  3.497.929,48 
Kέρδη/Ζηµίες Οφειλόµενες σε Μεταβολές στην τιµή ή 
στην ποσότητα των Βιολογικών Περιουσιακών Στοιχείων    4.720.813,37 4.148.753,06   4.720.813,37  4.148.753,06 

Μειώσεις από Πωλήσεις Βιολογικών Περιουσιακών 
Στοιχείων    (7.837.477,04) (7.116.504,44)   (7.837.477,04) (7.116.504,44) 
Υπόλοιπο τέλους Βιολογικών Περιουσιακών 
Στοιχείων την 31η ∆εκεµβρίου 2007 - 2006   6.498.885,89 6.029.443,55   6.498.885,89  6.029.443,55 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΤΟΝ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟ             
Α) Βιολογικά κάτω από 200gr - Γεννήτορες - 
Χοιροµητέρες (βιολογικά στοιχεία ενεργητικού-Μη 
κυκλοφορούν ενεργητικό)   1.539.917,92 490.550,00   1.539.917,92 490.550,00 
Β) Βιολογικά πάνω από 200gr- χοιρίδια (αποθέµατα-
κυκλοφορούν ενεργητικό)    4.958.577,27 5.538.893,55   4.958.577,27 5.538.893,55 
ΣΥΝΟΛΟ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ   6.498.495,19 6.029.443,55   6.498.495,19 6.029.443,55 

 
 
∆εν υπάρχουν υποθήκες, προσηµειώσεις και οποιαδήποτε άλλα βάρη για τα βιολογικά περιουσιακά στοιχεία της εταιρείας. 

 
Τα βιολογικά περιουσιακά στοιχεία περιλαµβάνουν: 
 
Ποσά σε ευρώ 
 
Κατηγορία ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 31.12.2007 31.12.2006 31.12.2007 31.12.2006 
Μη κυκλοφορούντα (χοιρινά) 245.000,00 221.000,00 245.000,00 221.000,00 
Μη κυκλοφορούντα (ψάρια) 1.294.917,92 269.550,00 1.294.917,92 269.550,00 
Κυκλοφορούντα (χοιρινά) 181.778,56 189.889,21 181.778,56 189.889,21 
Κυκλοφορούντα (ψάρια) 4.776.798,71 5.349.004,34 4.776.798,71 5.349.004,34 
  6.498.495,19 6.029.443,55 6.498.495,19 6.029.443,55 
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6. Άϋλα περιουσιακά στοιχεία 

 (Κατέχονται από την Εταιρεία) 
 
 (α)  Λογισµικά προγράµµατα 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΛογισµικάΠοσά σε Ευρώ 

Προγράµµατα
01.01.2006  
Κόστος ή εκτίµηση 125.765 
Σωρευµένες αποσβέσεις και αποµείωση (97.668)
Αναπόσβεστη αξία 01.01.2006 28.097 
31.12.2006  
Υπόλοιπο έναρξης 28.097 
Προσθήκες 5.315 
Αποσβέσεις περιόδου (20.349)
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2006 13.063 
31.12.2006  
Κόστος ή εκτίµηση 131.080 
Σωρευµένες αποσβέσεις και αποµείωση (118.017)
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2006 13.063 
01.01.2007  
Υπόλοιπο έναρξης 13.063 
Προσθήκες 22.662 
Αποσβέσεις περιόδου (8.886)
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2007 26.839 
31.12.2007  
Κόστος ή εκτίµηση 153.742 
Σωρευµένες αποσβέσεις και αποµείωση (126.903)
Αναπόσβεστη αξία 31.12.2007 26.839 
  
(β)  Άδειες Αλιείας  

ΟΜΙΛΟΣ 
    
Άδεια ιχθυοκαλλιέργειας (από εξαγορά της Greco Pesca) 405.000 
Σύνολο Οµίλου της 31.12.2007 431.839 

 
 
7. Υπεραξία επιχείρησης 
Τα καθαρά περιουσιακά στοιχεία, το τίµηµα και η υπεραξία της εξαγορασθείσας Εταιρείας GRECO PESCA ΕΠΕ έχουν 
ως εξής: 

Ενσώµατα Πάγια Άυλα Στοιχεία Απαιτήσεις Υποχρεώσεις Τίµηµα Υπεραξία 
130.672,82 405.000,00 72.456,31 (88.884,42) 576.877,49 57.632,75 

 
Η απόκτηση έγινε την 10 Οκτωβρίου και αφορούσε το 100%. Η εν λόγω εταιρεία δεν είχε δραστηριότητα εντός της χρήσεως 
2007. 
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8. Επενδύσεις σε θυγατρικές, συγγενείς και λοιπές επιχειρήσεις. 

 
Τα ποσοστά συµµετοχής της Εταιρείας στις θυγατρικές και συγγενείς, οι οποίες είναι όλες µη εισηγµένες, έχουν ως εξής: 
 
Επωνυµία Κατηγορία Αξία κτήσεως Χώρα 

Εγκ/σης 
Ποσοστό 

Συµµετοχής Τρέχουσα κατάσταση 

KEGO AGRI A.E. Θυγατρική 576.877,49 Ελλάς 100,00% Αγορά οκτώβριο 2007 
VITA TRACE NUTRITION LTD. Συγγενής 366.541,89 Κύπρος 26,10% Πώληση την 13.03.2008 

 
Το ποσοστό συµµετοχής της KEGO A.E. στην ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. έως τον Ιούνιο 2005 ήταν 86,6642%. Τον Ιούνιο 2005 
αυξήθηκε κατά 3,3358% και από 86,6642% έγινε 90,00%. Συγκεκριµένα αγοράσθηκαν 7.528 µετοχές της ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. 
προς 9,83 € που αντιστοιχεί σε συνολική αξία αγοράς 74.000,00 €. Τον ∆εκέµβριο 2006 αγοράσθηκε από την KEGO και το 
υπόλοιπο ποσοστό της ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. και έτσι από τον ∆εκέµβριο 2006 η KEGO κατείχε το 100% της ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. 
Συγκεκριµένα αγοράσθηκαν 22.583 µετοχές έναντι 650.390,40 €. 
Με ισολογισµό µετασχηµατισµού της 30.09.2007 η ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. απορροφήθηκε από την KEGO A.E. την 31.12.2007 
βάσει του Ν. 2166/93. 
 
Τον Οκτώβριο 2007 η ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. εξαγόρασε το 100% των εταιρικών µεριδίων της εταιρείας GRECO PESCA ΕΠΕ η 
οποία µετονοµάσθηκε σε GRECO PESCA ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ έναντι 514.121,83 €. Την 24.12.2007 η Εταιρεία 
µετετράπη σε Α.Ε. µε µετοχικό κεφάλαιο 60.000 € και µετονοµάσθηκε σε KEGO AGRI A.E. Μετά την απορρόφηση της 
ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. από την KEGO A.E. (31.12.2007) η εταιρεία αποτελεί 100% θυγατρική της KEGO A.E. και έχει 
ενσωµατωθεί στις οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου KEGO για πρώτη φορά την 31.12.2007 µε τη µέθοδο της ολικής 
ενοποίησης. 
 
Η εξέλιξη των επενδύσεων σε συγγενείς έχει ως εξής: 
 
Υπόλοιπο 01.01.2006 546.693 

Μείον µερίσµατα εισπραχθέντα στη περίοδο (22.645) 

Κέρδη / ζηµιές από συγγενείς 01.01-31.12.2006 15.735 

Λοιπές κινήσεις 01.01-31.12.2006 (9.908) 

Υπόλοιπο 31.12.2006 529.875 

Κέρδη / ζηµιές από συγγενείς 01.01.-31.12.2007 148.687 

Λοιπές κινήσεις 01.01.-31.12.2007 (5.798) 

Υπόλοιπο 31.12.2007 672.764 

 
Οι επενδύσεις σε συγγενείς κατά την 31.12.2007 δεν περιλαµβάνουν υπεραξία. 
 
Τα ποσοστά συµµετοχής του Οµίλου στη συγγενή που είναι µη εισηγµένη έχουν ως εξής: 
 

Χώρα Περιουσιακά Κέρδη Ποσοστό 
Επωνυµία 

Εγκ/σης Στοιχεία 
Υποχρεώσεις   

(ζηµίες) Συµµετοχής 
  

31.12.2006 
VITA TRACE NUTRITION LTD ΚΥΠΡΟΣ 4.585.763,00 2.555.588,00   60.288,00 26,10% 

  
31.12.2007 

VITA TRACE NUTRITION LTD  ΚΥΠΡΟΣ 5.139.284,49 2.561.644,98   569..682,57 26,10% 

 
 



 

49  
49

 
9. Πελάτες & λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 

 
 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 31.12.2007 31.12.2006 31.12.2007 31.12.2006 

Πελάτες 10.633.236,59  17.399.249,10 10.663.236,59   17.399.249,10 

Γραµµάτια Εισπρακτέα  228.904,43  -  228.904,43   - 

Επιταγές εισπρακτέες  34.735.916,43  22.150.336,77  34.735.916,43   22.150.336,77 

Σύνολο  45.628.057,45  39.549.585,87 45.628.057,45   39.549.585,87 

Μείον προβλέψεις αποµείωσης (2.487.540,63) (3.517.221,98) (2.487.540,63) (3.517.221,98) 

Απαιτήσεις από συνδεδεµένα µέρη 1.077.521,02  411,29 1.077.521,02  411,29 

Σύνολο  44.218.037,84  36.032.775,18  44.218.037,84   36.032.775,18 
 
 Ανάλυση λογαριασµού προβλέψεων για επισφαλείς απαιτήσεις 
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Υπόλοιπο την 01.01.2006 940.982,09  940.982,09 
Προβλέψεις χρήσεως2006  2.576.239,89   2.576.239,89 
Υπόλοιπο της 31.12.2006 3.517.221,98  3.517.221,98 
Προβλέψεις χρήσεως 2007  170.318,65 170.318,65 
Αναστροφή προβλέψεων 2007 (1.200.000,00) (1.200.000,00) 
Υπόλοιπο την 31.12.2007  2.487.540,63   2.487.540,63 

 
Ο όµιλος παρακολουθεί τα υπόλοιπα των απαιτήσεών του και σχηµατίζει προβλέψεις για επισφάλειες, εφόσον κρίνει πιθανή την 
αδυναµία είσπραξής τους. Μέτρο αδυναµίας αποτελεί η παλαιότητα του υπολοίπου (πάνω από έτος), πτώχευση ή αντικειµενική 
δυσκολία του οφειλέτη. Ως επισφάλειες θεωρούνται και τα ποσά που διεκδικούνται δια της νοµικής οδού ανεξάρτητα της 
πιθανότητας είσπραξης µέρους αυτών. 
Οι εύλογες αξίες των απαιτήσεων ταυτίζονται περίπου µε τις λογιστικές αξίες τους. Η µέγιστη έκθεση στον πιστωτικό κίνδυνο 
λαµβανοµένων υπόψη και των λοιπών απαιτήσεων (σηµ.10) ανέρχεται σε: 45.304.585,94 (2007) και  36.193.461,11 (2006) για 
τον Όµιλο και σε 45.232.323,55 (2007), και 36.193.461,11 (2006) για την Εταιρεία. ∆εν υπάρχουν εγγυήσεις για εξασφάλιση των 
απαιτήσεων. Τα καθυστερηµένα υπόλοιπα (Εταιρεία) για τα οποία δεν έχουν σχηµατισθεί προβλέψεις ανέρχονται κατά την 
31.12.2007 σε 2.288.866,53€ 
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10. Λοιπές απαιτήσεις 

 
 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2007 31.12.2006 31.12.2007 31.12.2006 
Χρεώστες διάφοροι  619.901,74  154.898,06  547.639,35   154.898,06 
Απαιτήσεις από Ελληνικό ∆ηµόσιο  466.646,36  5.787,87  466.646,36   5.787,87 
Προκαταβολές προσωπικού  3.982,73  5.656,24  3.982,73   5.656,24 
Παράγωγα  221.545,98  -  221.545,98   - 
  1.312.076,81  166.342,17  1.239.814,42   166.342,17 

 
Τα παράγωγα αφορούν µία ανταλλαγή επιτοκίων (IRS) για µείωση κόστους δανείων µεταβλητού επιτοκίου (ανταλλαγή 
µεταβλητού επιτοκίου µε σταθερό). Το θεωρητικό ποσό της ανέρχεται σε 9.000.000,00 €. Το στοιχείο αποτιµήθηκε στην εύλογη 
αξία του (της 31.12.2007) µε µεταβολές αναγνωριζόµενες στα αποτελέσµατα. 
 
 

11. Λοιπά κυκλοφοριακά στοιχεία Ενεργητικού 
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2007 31.12.2006 31.12.2007 31.12.2006 
Έξοδα εποµένων χρήσεων  19.913,11  53.483,10  19.913,11   53.483,10 
  19.913,11  53.483,10  19.913,11   53.483,10 

 
     

12. Αποθέµατα 
  ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2007 31.12.2006   31.12.2007 31.12.2006 
Εµπορεύµατα 1.443.199,63 1.201.807,35   1.443.199,63 1.201.807,35 
Προιόντα Έτοιµα και Ηµιτελή  1.150.115,18 277.300,50   1.150.115,18 277.300,50 
Α και Β ύλες - Υλικά συσκευασίας 947.758,43 804.355,90   947.758,43 804.355,90 
Σύνολο 3.541.073,24 2.283.463,75   3.541.073,24 2.283.463,75 

 
 

Στα αποθέµατα δεν περιλαµβάνονται τα βιολογικά προϊόντα που αναφέρονται σε προηγούµενο πίνακα του παρόντος. 
 
 

13. Ταµιακά διαθέσιµα και ταµιακά ισοδύναµα 
 

    ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

    31.12.2007 31.12.2006   31.12.2007 31.12.2006 
∆ιαθέσιµα στο ταµείο   540.597,68 5.758,40   540.403,76 5.758,40 
Καταθέσεις όψεως   12.277.858,24 562.587,99   12.277.858,24 562.587,99 
Σύνολο   12.818.455,92 568.346,39   12.818.262,00 568.346,39 

 
Στις καταθέσεις όψεως περιλαµβάνονται προθεσµιακές καταθέσεις 11 εκατ. ευρώ (µέρος µακροπροθέσµου δανείου 24,9 εκατ. 
Ευρώ). 
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14. Μετοχικό κεφάλαιο 
 
 

 Αριθµός 
Μετοχών 

Κοινές 
Μετοχές 

Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Υπέρ το άρτιο Σύνολο 

1 Ιανουαρίου 2006 17.340.000 17.340.000 8.670.000 1.238.254,30 9.908.254,30 
31 ∆εκεµβρίου 2006 17.340.000 17.340.000 8.670.000 1.238.254,30 9.908.254,30 
31 ∆εκεµβρίου 2007 17.340.000 17.340.000 8.670.000 1.238.254,30 9.908.254,30 

 
Το σύνολο των εκδοθεισών κοινών µετοχών της Εταιρείας είναι 17.340.000 µετοχές µε ονοµαστική αξία € 0,50 ανά µετοχή και 
0,0714 υπέρ το άρτιο ανά µετοχή. Όλες οι εκδοθείσες µετοχές έχουν εξοφληθεί πλήρως, συµµετέχουν στα κέρδη και έχουν 
δικαίωµα ψήφου. 

 
15. Λοιπά αποθεµατικά 

 
  Στο λογαριασµό περιλαµβάνονται τα εξής αποθεµατικά: 

    ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

    

ΤΑΚΤΙΚΟ 
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 

ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ 
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 

ΕΙ∆ΙΚΩΝ 
∆ΙΑΤΑΞΕΩΝ 
ΝΟΜΩΝ 

ΛΟΙΠΑ 
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 

ΣΥΝΟΛΟ 

Υπόλοιπο 01.01.2006   825.316,33 2.050.257,20 45.438,40 2.921.011,93 

 Μεταβολές κατά την διάρκεια της χρήσης 01/01-31/12/2006 96.303,11   22.845,00 119.148,11  

Υπόλοιπο 31.12.2006   921.619,44 2.050.257,20 68.283,40 3.040.160,04 

 Μεταβολές κατά την διάρκεια της χρήσης 01/01-31/12/2007 263.848,94  -  0,00 263.848,94 
            

Υπόλοιπο 31.12.2007   1.185.468,38 2.050.257,20 68.283,40 3.304.008,98 

 
 
Τα αφορολόγητα αποθεµατικά έχουν σχηµατισθεί στο παρελθόν βάσει διατάξεων φορολογικών νόµων.  Ο αναλογών φόρος 
εισοδήµατος θα καταβληθεί στην περίπτωση που διανεµηθούν και µε συντελεστή φόρου εισοδήµατος τον συντελεστή που θα 
ισχύει κατά τον χρόνο της διανοµής. 
 
 

16. Αποτελέσµατα εις νέο 
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2007 31.12.2006 31.12.2007 31.12.2006 

 Υπόλοιπο τέλους περιόδου 8.219.847,16 4.275.665,50 7.913.625,42 4.119.741,02 
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17. ∆ανειακές υποχρεώσεις 

 
 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Μακροπρόθεσµα 31.12.2007 31.12.2006 31.12.2007 31.12.2006 
Μακροπρόθεσµα τραπεζικά 
δάνεια 26.815.499,57 2.086.511,32 26.815.499,57 2.086.511,32 

 26.815.499,57 2.086.511,32 26.815.499,57 2.086.511,32 
Βραχυπρόθεσµα     
Τραπεζικά δάνεια  18.091.581,45 23.484.167,61 18.091.581,45 23.484.167,61 
 18.091.581,45 23.484.167,61 18.091.581,45 23.484.167,61 
Σύνολο δανείων 44.907.081,02 25.570.678,93 44.907.081,02 25.570.678,93 

 
 Στα µακροπρόθεσµα δάνεια περιλαµβάνεται δάνειο 24,9 εκατ. Ευρώ δεκαετούς διάρκειας και µε ευνοϊκούς όρους βάσει 
της  Υπουργικής απόφασης για την ενίσχυση των πυροπλήκτων Νοµών. 

 
  
 Η λήξη των µακροπροθέσµων δανείων περιλαµβανοµένων και των σχετικών τόκων, έχει ως εξής: 
 

  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2007 31.12.2006 31.12.2007 31.12.2006
Μεταξύ 1 και 2 ετών 1.905.499,97 752.130,16 1.905.499,97 752.130,16
Μεταξύ 2 και 5 ετών 9.204.968,00 1.334.381,16 9.204.968,00 1.334.381,16
Μετά από 5 έτη 15.705.032,00 - 15.705.032,00 - 
  26.815.499,97 2.086.511,32 26.815.499,97 2.086.511,32
Μελλοντικές χρεώσεις 
χρηµατοοικονοµικού κόστους 
1-2 ετών 184.625,00 203.434,00 184.625,00 203.434,00
Μελλοντικές χρεώσεις 
χρηµατοοικονοµικού κόστους 
2-5 ετών 2.347.767,00 51.120,00 2.347.767,00 51.120,00
Μελλοντικές χρεώσεις 
χρηµατοοικονοµικού κόστους 
µετά τα 5 έτη 2.083.105,00 -  2.083.105,00 - 
Σύνολο 
χρηµατοοικονοµικού 
κόστους 4.615.497,00 254.554,38 4.615.497,00 254.554,38
Σύνολο Εκροών 31.430.996,97 2.341.065,70 31.430.996,97 2.341.065,70

 
 Οι τόκοι των βραχυπροθέσµων δανείων που θα πληρωθούν εντός του εποµένου έτους ανέρχονται σε 567.171,00 (2007) και σε 
731.531,00 (2006) και για τον Όµιλο και για την Εταιρεία. 
 
 

Μέσο σταθµικό κόστος δανειακών υποχρεώσεων 
(επιτόκιο) Μακροπροθέσµων ∆ανείων Βραχυπροθέσµων ∆ανείων 

  3,77% 6,27% 
 
Σηµείωση: Στα µακροπρόθεσµα δάνεια περιλαµβάνεται δάνειο 24,91 εκατοµµυρίων ευρώ που χορηγήθηκε στην Εταιρεία µε 
τους εξής ευνοϊκούς όρους (βάσει Υπουργικής Απόφασης για την ενίσχυση πυροπλήκτων Νοµών): α) Άτοκο για τα δύο πρώτα 
έτη β) Με επιδότηση του 50% του επιτοκίου για τα επόµενα έτη από το Ελληνικό ∆ηµόσιο.  
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 Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικής µίσθωσης – ελάχιστες πληρωµές µισθωµάτων 
  31.12.2007 31.12.2006
Μέχρι ένα έτος 19.435,83 37.767,70
Από 1 έως 5 έτη - 19.395,81
  19.435,83 57.163,51

Μελλοντικές χρεώσεις χρηµατοοικονοµικού Κόστους στις χρηµατοδοτικές µισθώσεις 293,22 1.732,30

  19.729,05 58.895,81
 
 
 Η παρούσα αξία των υποχρεώσεων χρηµατοδοτικής µίσθωσης έχει ως εξής: 
 

 31.12.2007 31.12.2006 
 Μέχρι ένα έτος 19.435,83 37.767,70 
Από 2 έως 3 έτη - 19.395,81 
 19.435,83 57.163,51 

 
Οι εύλογες αξίες των υποχρεώσεων ταυτίζονται περίπου µε τις λογιστικές αξίες. 
Το σύνολο των λογιστικών αξιών των δανείων του Οµίλου και της Εταιρείας αφορούν σε ευρώ 
Ο Όµιλος και η Εταιρεία έχει τις παρακάτω δυνατότητες δανεισµού τις οποίες δεν έχει χρησιµοποιήσει: 
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2007 31.12.2006 31.12.2007 31.12.2006 
Κυµαινόµενο επιτόκιο     
 Με λήξη µέσα σε ένα έτος 2.500.000,00 2.400.000,00 2.000.000,00 2.000.000,00 

 
 
 

Οι δανειακές δυνατότητες που λήγουν µέσα στο έτος είναι ετήσιες, υποκείµενες σε επανεξέταση σε διάφορες ηµεροµηνίες κατά 
το 2008 και 2009. Οι λοιπές δυνατότητες έχουν διακανονισθεί ώστε να βοηθήσουν χρηµατοοικονοµικά, την επέκταση των 
δραστηριοτήτων του Οµίλου. 

 
 

18. Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 
 

     ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
    31.12.2007 31.12.2006   31.12.2007 31.12.2006 
              

Προµηθευτές   6.480.739,97 5.504.277,68   6.480.739,97 5.504.277,68 
Υποχρεώσεις προς συνδεδεµένα µέρη   116.761,07 162.965,00   116.761,07 162.965,00 
Προκαταβολές πελατών   1.396.142,13 102.126,73   1.396.142,13 102.126,73 
Επιταγές πληρωτέες   1.380.925,07 3.340.574,63   1.380.925,07 3.340.574,63 
Σύνολο    9.374.568,24 9.109.944,04   9.374.568,24 9.109.944,04 
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19. Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 
 

     ΟΜΙΛΟΣ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
    31.12.2007 31.12.2006   31.12.2007 31.12.2006 

Μερίσµατα   97.948,69 97.592,49   97.948,69 97.592,49 
Ασφαλιστικοί οργανισµοί   152.564,18 167.201,96   152.564,18 101.963,43 
Υποχρεώσεις σε φόρους   520.982,28 795.795,63   520.982,28 772.181,53 
∆εδουλευµένα έξοδα   184.919,43 250.672,21   184.919,43 231.517,01 
∆ιάφοροι πιστωτές - Προκαταβολές   652.017,57 506.730,26   583.008,25 338.188,22 
Σύνολο    1.608.432,15 1.817.991,55   1.539.422,83 1.541.442,68 

 
 
 
 Ο τρέχων φόρος εισοδήµατος περιλαµβάνεται στις υποχρεώσεις σε φόρους και ανέρχεται σε 247.366,63 €. 
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20. Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος 
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις συµψηφίζονται µε τις αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις όταν υπάρχει ένα νόµιµα ασκητό δικαίωµα για συµψηφισµό και 
υπόκεινται και τα δύο στην ίδια φορολογική αρχή. 

   Τα συµψηφισµένα ποσά έχουν ως εξής: 
  ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2007 31.12.2006 31.12.2007 31.12.2006 
  ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

Μη Κυκλοφοριακά Στοιχεία 
Ενεργητικού                 

Αύλα περιουσιακά στοιχεία 165.063,31 162.561,38 165.063,31 159.650,97 165.063,31 162.561,38 165.063,31 159.650,97 

Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 259.210,62 1.459.197,75 247.686,10 1.162.218,53 259.210,62 1.439.322,75 247.686,10 1.162.218,53 

Λοιπές µακροπρόθεσµες 
απαιτήσεις  -  55.386,50  -  -   - 55.386,50  -  -  

Κυκλοφοριακά 
Περιουσιακά Στοιχεία                 
Αποθέµατα  -  148.078,01  - 75.063,69  - 148.078,01  - 75.063,69 

Μακροπρόθεσµες 
υποχρεώσεις                  

Υποχρεώσεις Παροχών 
Προσωπικού λόγω Εξόδου 
από την Υπηρεσία  68.634,48  - 63.771,44  -  68.634,48  - 63.771,44  -  
Προβλέψεις 673.340,00 300.000,00 673.340,00  -  673.340,00 300.000,00 673.340,00  -  

Βραχυπρόθεσµες 
Υποχρεώσεις                 

Λοιπές Βραχυπρόθεσµες 
Υποχρεώσεις  166.492  36.382,83 41.492,03 26.951,04  166.492  36.382,83 41.492,03 26.951,04 
  1.332.740,44 2.161.606,47 1.191.352,88 1.423.884,23 1.332.740,44 2.141.731,47 1.191.352,88 1.423.884,23 
    828.666,03   232.531,35   808.991,03   232.531,35 



 

 

 
21. Πωλήσεις προϊόντων, εµπορευµάτων και λοιπών αποθεµάτων 

 
    ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
    31.12.2007 31.12.2006   31.12.2007 31.12.2006 
Βιολογικά             
Πωλήσεις προϊόντων   7.837.867,74 7.116.504,44   7.837.867,74 7.116.504,44 
Μη βιολογικά             
Πωλήσεις εµπ.& προϊόντων   52.195.867,39 35.646.847,27   52.195.867,39 35.646.847,27 
Σύνολο πωλήσεων   60.033.735,13 42.763.351,71   60.033.735,13 42.763.351,71 

 
 
 

22. Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους µετά την έξοδο από την υπηρεσία 
 

    ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
    31.12.2007 31.12.2006   31.12.2007 31.12.2006 

Υπόλοιπο υποχρέωσης στην αρχή της περιόδου    253.867,86  217.824,14   
 

253.867,86   217.824,14 
Κόστος τρέχουσας απασχόλησης  21.947,11 28.311,24    21.947,11   21.947,11 
Χρηµατοοικονοµικό κόστος    6.835,39  7.732,48    6.835,39   7.732,48 
Υπόλοιπο υποχρέωσης στο τέλος της περιόδου   282.650,36 253.867,86   282.650,36 253.867,86 

 
Οι κύριες αναλογιστικές παραδοχές που χρησιµοποιήθηκαν έχουν ως εξής: 

 
 01.01.-31.12.2007 01.01-31.12.2006 
Προεξοφλητικό επιτόκιο 4,2% 4,2% 
Μελλοντικές αυξήσεις µισθών 5,80% 5,80% 

 
 

23. Αµοιβές και έξοδα προσωπικού 
 

    ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
    31.12.2007 31.12.2006   31.12.2007 31.12.2006 
Μισθοί και ηµεροµίσθια    2.612.451,00  2.150.547,68    2.612.451,00   2.150.547,68 
Εργοδοτικές εισφορές    582.101,61  486.127,01    582.101,61   486.127,01 
Παρεπόµενες παροχές    98.311,74  54.147,98    98.311,74   54.147,98 
Λοιπά    44.916,66  7.679,00    44.916,66   7.679,00 
    3.337.781,01 2.698.501,67   3.337.781,01 2.698.501,67 
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24. Αµοιβές τρίτων και παροχές τρίτων 

 
    ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
    31.12.2007 31.12.2006   31.12.2007 31.12.2006 
Αµοιβές & έξοδα ελευθέρων 
επαγγελµατιών   152.719,74 146.914,00   152.719,74 146.914,00 
Αµοιβές & έξοδα µη ελευθέρων 
επαγγελµατιών   383.667,00 378.000,00   383.667,00 378.000,00 
Λοιπές προµήθειες τρίτων   29.165,00  -   29.165,00  - 
Επεξεργασίες από τρίτους   38.320,65 44.392,43   38.320,65 44.392,43 
Λοιπές αµοιβές τρίτων   280.491,12 42.241,00   280.491,12 42.241,00 
Ηλεκτρικό ρεύµα   308.233,69 229.208,41   308.233,69 229.208,41 
Τηλεπικοινωνίες   82.265,98 80.799,24   82.265,98 80.799,24 
Ενοίκια   151.905,13 141.619,97   151.905,13 141.619,97 
Ασφάλιστρα   173.157,86 135.612,24   173.157,86 135.612,24 
Επισκευές-συντηρήσεις   270.898,79 239.241,80   270.898,79 239.241,80 
Λοιπές παροχές τρίτων   8.561,87 8.518,61   7.442,53 8.518,61 
    1.879.386,83 1.446.547,70   1.878.267,49 1.446.547,70 

 
 

25. Λοιπά λειτουργικά έξοδα  
 

    ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
    31.12.2007 31.12.2006   31.12.2007 31.12.2006 

Φόροι - Τέλη (πλήν των µη 
ενσωµατ/νων στο λειτουργικό κόστος 
φόρων)   69.069,47 67.599,45   69.069,47 67.599,45 
Έξοδα µεταφορών   791.844,37 744.787,80   791.844,37 744.787,80 
Έξοδα ταξιδίων   80.905,82 84.957,90   80.905,82 84.957,90 

Έξοδα προβολής & διαφηµίσεως   47.467,10 38.414,60   47.467,10 38.414,60 
Έξοδα εκθέσεων- επιδείξεων   39.814,50 2.917,24   39.814,50 2.917,24 
Συνδροµές-Εισφορές   24.722,27 16.209,71   24.722,27 16.209,71 
∆ωρεές-Επιχορηγήσεις   36.364,07 14.291,70   36.364,07 14.291,70 
Έντυπα & γραφική ύλη   31.503,12 30.247,33   31.503,12 30.247,33 
Υλικά άµεσης ανάλωσης   1.329.399,69 1.037.762,92   1.329.399,69 1.037.762,92 
Έξοδα δηµοσιεύσεων   20.718,13 14.263,58   20.718,13 14.263,58 
Έξοδα συµµετοχών & χρεογράφων    - 102,93    - 102,93 
∆ιάφορα έξοδα   294.504,30 146.838,58   294.504,30 146.838,58 
Προβλέψεις εκµεταλλεύσεως   198.634,97 2.612.283,61   198.634,97 2.612.283,61 
Σύνολο Λοιπών Λειτουργικών Εξόδων 2.964.947,81 4.810.677,35   2.960.686,86 4.810.677,35 
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26. Χρηµατοοικονοµικά έσοδα / (έξοδα) 
 

    ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
    31.12.2007 31.12.2006   31.12.2007 31.12.2006 
              
Αποτέλεσµα από συγγενείς   (148.687,15) (15.735,17)   -  - 
Έσοδα από αποτίµηση 
Παραγώγων   (221.545,98) -   (221.545,98) - 
Λοιποί πιστωτικοί τόκοι   (8.806,79) (29.984,30)   (8.806,79) (29.984,30) 
Λοιπά έσοδα κεφαλαίου    (59.146,25) (200,00)   (59.146,25) (200,00) 
Τόκοι & συναφή έξοδα    1.344.126,99  1.367.042,93    1.344.126,99   1.367.042,93 

Χρηµατοοικονοµικό Κόστος   905.940,82 1.321.123,46   1.054.627,97 1.336.858,63 
 
 
 

27. Αποσβέσεις 
 

    ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
    31.12.2007 31.12.2006   31.12.2007 31.12.2006 
Κτίρια   126.873,99 122.450,30   126.873,99 122.450,30 
Μηχανολογικός εξοπλισµός   357.964,10 350.115,34   357.964,10 350.115,34 
Μεταφορικά µέσα   52.505,00 53.094,96   52.505,00 53.094,96 
Λοιπός εξοπλισµός   131.561,51 128.769,85   131.561,51 128.769,85 
Λογισµικά προγράµµατα   8.886,13 20.397,76   8.886,13 20.397,76 
    677.790,73 674.828,21   677.790,73 674.828,21 

 
 

28. Λοιπά έσοδα  
Τα λοιπά έσοδα περιλαµβάνουν αναστροφή πρόβλεψης 
 

    ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
    31.12.2007 31.12.2006   31.12.2007 31.12.2006 
∆ιάφορα πρόσθετα έσοδα 
πωλήσεων  (7.000,00) (265,41)  (7.000,00) (265,41) 
Έσοδα από παροχή υπηρεσιών  (39.286,24) -   (39.286,24) -  
Προµήθειες – µεσιτείες  (21.922,41) (2.923,50)  (21.922,41) (2.923,50) 
Έκτακτα και ανόργανα έξοδα  11.845,70 27.875,87  11.845,70 27.875,87 
Έκτακτα και ανόργανα έσοδα  (103.078,13) (155.857,57)  (103.078,13) (155.857,57) 
Έκτακτες ζηµίες  16.462,21 20.525,23  16.462,21 20.525,23 
Έκτακτα κέρδη  (1.206,75) -  (1.206,75) - 
Έξοδα προηγ. Χρήσεων  11.263,74 85.043,43  11.263,74 85.043,43 
Έσοδα προηγ. Χρήσεων  (14.799,99) (77.513,27)  (14.799,99) (77.513,27) 
Έσοδα από αχρησιµοποίητες 
προβλέψεις  (1.200.000,00) -   (1.200.000,00) -  
    (1.347.721,87) 103.115,22  1.347.721,87 103.115,22 

 
Στη χρήση 2007 έγινε αναστροφή προβλέψεων για επισφαλείς απαιτήσεις ύψους 1.200.000 λόγω είσπραξης υπολοίπων 
ορισµένων  επισφαλών πελατών και συµφωνίας διακανονισµού άλλων.
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29. Φόρος Εισοδήµατος 

 
 

(α) Ανάλυση           
             
    ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
    31.12.2007 31.12.2006   31.12.2007 31.12.2006 
              
Τρέχων φόρος εισοδήµατος    1.067.921,84  1.216.463,97    1.067.921,84   1.216.463,97 
∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου προηγούµενων χρήσεων   121.450,00  186.257,00    121.450,00   186.257,00 
Αναβαλλόµενος φόρος   576.459,68 (310.682,82)    576.459,68  (310.682,82) 

Σύνολο  1.765.831,52 1.092.038,15   1.765.841,52 1.092.038,15 
 
Ο φόρος επί των κερδών προ φόρου του οµίλου και της εταιρείας, διαφέρει από το θεωρητικό ποσό που θα προέκυπτε 
χρησιµοποιώντας τον σταθµισµένο µέσο συντελεστή φόρου επί των κερδών. Η διαφορά έχει ως εξής: 
  
Κέρδη προ φόρων   7.180.671,71  3.029.999,24    7.037.364,85   3.014.264,07 
Συντελεστής Φόρου   0,25  0,29    0,25   0,29 
Αναµενόµενη ∆απάνη Φόρου   1.795.167,93 878.699,78   1.759.341,21 874.136,58 

Φόρος εσόδων-εξόδων µη υποκείµενων σε φορολογία  (150.786,41)  27.081,37   (114.959,69) 31.644,57 
 ∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου   121.450,00  186.257,00    121.450,00   186.257,00 

Πραγµατική ∆απάνη Φόρου  1.765.831,52  1.092.038,15    1.765.831,52   1.092.038,15 
Πραγµατικός συντελεστής φόρου  24,60% 36%  25% 36,23% 

 
 

30. Κέρδη κατά µετοχή 
  Βασικά 
 
Τα βασικά κέρδη κατά µετοχή υπολογίζονται µε διαίρεση του κέρδους που αναλογεί στους µετόχους της µητρικής, µε τον 
σταθµισµένο µέσο αριθµό των κοινών µετοχών στην διάρκεια της περιόδου, εξαιρουµένων των ιδίων κοινών µετοχών που 
αγοράσθηκαν από την επιχείρηση (ίδιες µετοχές). 

  
  ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
  31.12.2007 31.12.2006   31.12.2007 31.12.2006 
Κέρδη που αναλογούν στους µετόχους της 
µητρικής  5.414.840,19 1.937.961,09   5.271.533,33 1.922.225,92 
Σταθµισµένος µέσος όρος του αριθµού 
µετοχών 17.340.000 17.340.000   17.340.000 17.340.000 
Βασικά κέρδη ανά µετοχή (Ευρώ ανά 
µετοχή) 0,312 0,112   0,304 0,111 
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31. Μερίσµατα ανά µετοχή 

 
Τα µερίσµατα που πληρώθηκαν στο 2007 για τη χρήση 2006, ήταν 0,07 (€ ανά µετοχή). Μέρισµα όσον αφορά την χρήση 
2007 ύψους € 0,10 ανά µετοχή και συνολικού ποσού 1.734.000 θα προταθεί στην Γενική Συνέλευση του Ιουνίου 2008 για 
καταβολή. 
 
 
32. Ενδεχόµενα 

 
α) Ο Όµιλος έχει ενδεχόµενες υποχρεώσεις σε σχέση µε τράπεζες, λοιπές εγγυήσεις και άλλα θέµατα που προκύπτουν στα 
πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας. ∆εν αναµένεται να προκύψουν ουσιώδεις επιβαρύνσεις από τις ενδεχόµενες 
υποχρεώσεις. ∆εν αναµένονται πρόσθετες πληρωµές κατά την ηµεροµηνία σύνταξης αυτών των οικονοµικών καταστάσεων. 
 
 β) Η µητρική εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και την χρήση 2006 ενώ η πρώην θυγατρική της (που απορροφήθηκε 
από την Εταιρεία την 31.12.2007) ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. µέχρι και τη χρήση 2002 και η KEGO AGRI A.E. δεν έχει ελεγχθεί από 
την ίδρυσή της (1999). 
 
Ο έλεγχος της µητρικής που ολοκληρώθηκε τον ∆εκέµβριο 2007 και περιελάµβανε τις χρήσεις 2005 και 2006 καταλόγισε τα 
εξής: 
 

 χρήση 2005  χρήση 2006  Σύνολο 
Φόρος εισοδήµατος λογιστικών διαφορών 53.061,58  50.777,96  103.839,54 
Προσαύξηση εκπροθέσµου 12.734,78  4.875,68  17.610,46 
Σύνολο 65.796,36  55.653,64  121.450,00 

 
Από την προηγούµενη εµπειρία και σύµφωνα µε τις εκτιµήσεις της εταιρείας δεν αναµένεται σηµαντική επιβάρυνση από 
διαφορές φορολογικού ελέγχου για την πρώην θυγατρική ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. Ήδη από τον τρέχοντα Μάρτιο έχει ξεκινήσει ο 
έλεγχος των ανέλεγκτών της χρήσεων και αναµένεται να ολοκληρωθεί εντός του Απριλίου. Η KEGO AGRI δεν έχει 
ουσιαστικά κύκλο εργασιών για τις ανέλεγκτες χρήσεις. 
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33. Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη 
 

Ο όµιλος είναι ελεγχόµενος από την µητρική ΝΗΡΕΑΣ Α.Ε. Περιλαµβάνει τη θυγατρική KEGO AGRI AE µε έδρα στη Ν. 
Αρτάκη και τη συγγενή VITA TRACE NUTRITION LTD µε έδρα στην Κύπρο. 
Οι κατωτέρω συναλλαγές αφορούν συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη κατά το ∆.Λ.Π. 24. 

 
i) Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 

 
 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Πωλήσεις αγαθών 

31.12.2007 31.12.2006 31.12.2007 31.12.2006 
� Μητρική  13.036.560,19  -  13.036.560,19   - 
� Αδελφές  348.335,40  -  348.335,40   - 
� Θυγατρικές  -  -  -   - 
� Συγγενείς  58.350,00  15.300,00  58.350,00   15.300,00 
Πωλήσεις 
Υπηρεσιών 

    

� Μητρική  200,00  -  200,00   - 
� Θυγατρικές  -  -  -   - 
� Συγγενείς  -  -  -   - 
Σύνολο  13.443.445,59  15.300,00  13.443.445,59   15.300,00 

 
 

Οι πωλήσεις προς συνδεδεµένα µέρη, συνήθως παρέχονται στην βάση κόστους πλέον κέρδους το οποίο κυµαίνεται από 
15% – 30%. 

 
ii) Αγορές αγαθών και υπηρεσιών 

 
  ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
Αγορές αγαθών  31.12.2007   31.12.2006   31.12.2007   31.12.2006  
� Μητρική  6.986.250,60  -  6.986.250,60   - 
� Αδελφές  70.970,00  -  70.970,00   - 
� Θυγατρικές  -  -  -   - 
� Συγγενείς  186.397,50  495.852,50  186.397,50   495.852,50 
Αγορές Υπηρεσιών     

� Θυγατρικές  -  -  -   - 
� Συγγενείς  2.653,00  1.326,00  2.653,00   1.326,00 
Σύνολο  7.246.271,10  497.178,50  7.246.271,10   497.178,50 

 
 
 
Οι αγορές από συνδεδεµένα µέρη συνήθως γίνονται στη βάση κόστους πλέον ενός ελαχίστου περιθωρίου κέρδους.  
 

iii) Αµοιβές – Παροχές στο διευθυντικό προσωπικό (Όµιλος και Εταιρεία) 
 

 31.12.2007 31.12.2006 
 
Αµοιβές µελών διοικητικού συµβουλίου 

383.667,00 378.000,00 
 
Αµοιβές διευθυντικών στελεχών 495.986,00 463.960,00 
Σύνολο 879.653,00 841.960,00 

 
Ο αριθµός του απασχολούµενου προσωπικού του Οµίλου την 31.12.2007 ανέρχεται σε 101 άτοµα (την 31.12.2006: 90 άτοµα). 
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Όλες οι αµοιβές αφορούν βραχυπρόθεσµες παροχές. 
 

iv) Υπόλοιπα τέλους περιόδου που έχουν προκύψει από πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2007 31.12.2006 31.12.2007 31.12.2006 
Απαιτήσεις από συνδεδεµένα µέρη:    
Μητρική  1.034.858,11  -  1.034.858,11   - 
Αδελφές  26.912,91  -  26.912,91   - 
Θυγατρικές  -  -  -   - 
Συγγενείς  15.750,00  411,29  15.750,00   411,29 
  1.077.521,02  411,29  1.077.521,02   411,29 
 
Υποχρεώσεις πληρωτέες σε συνδεδεµένα µέρη: 

   

Μητρική  46.932,87  -  46.932,87   - 
Αδελφές  67.175,20  -  67.175,20   - 
Θυγατρικές  -  -  -   - 
Συγγενείς  2.653,00  162.965,00  2.653,00   162.965,00 
  116.761,07  162.965,00  116.761,07   162.965,00 

 
34. Αναλυτικές λογιστικές εκτιµήσεις 

34.1 Ωφέλιµες ζωές των βιοµηχανοστασίων και εξοπλισµός σύγχρονης τεχνολογίας 
 
Η διοίκηση του Οµίλου προσδιορίζει τις εκτιµώµενες ωφέλιµες ζωές και τις σχετικές αποσβέσεις των βιοµηχανοστασίων και 
του εξοπλισµού. ∆εν αναµένονται σηµαντικές αλλαγές στις ωφέλιµες ζωές λόγω του είδους των δραστηριοτήτων του Οµίλου. 
Η διοίκηση θα αυξήσει τις αποσβέσεις όταν οι ωφέλιµες ζωές καταστούν µικρότερες σε σχέση µε τις προηγούµενες εκτιµήσεις 
ή θα µειώσει τις αξίες των παγίων που έχουν απαξιωθεί τεχνολογικά ή των παγίων που δεν είναι πλέον στρατηγικής σηµασίας 
και εγκαταλείπονται ή πρόκειται να πωληθούν. 
 
34.2 Γεωργία 
Η γεωργική δραστηριότητα καθορίζεται από το ∆ΛΠ 41 ως η διαχείριση από µία επιχείρηση του βιολογικού µετασχηµατισµού 
των βιολογικών περιουσιακών στοιχείων για πώληση, σε γεωργική παραγωγή, ή σε πρόσθετα βιολογικά περιουσιακά στοιχεία. 
Τα ζώα αποτιµώνται στην εύλογη αξία τους µείον το εκτιµώµενο στον τόπο της πώλησης κόστος. Η εύλογη αξία των ζώων 
προσδιορίζεται µε βάση τις αγοραίες τιµές των ζώων όµοιας ηλικίας, ράτσας και γενετικών χαρακτηριστικών. Οι εύλογες αξίες 
των βιολογικών περιουσιακών στοιχείων βασίζονται στις τρέχουσες αγοραίες τιµές οι οποίες παρουσιάζουν µεταβλητότητα. 

 
35. Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού 

 
α) Τον Φεβρουάριο 2008 έγινε εγγραφή υποθήκης υπέρ του Ελληνικού ∆ηµοσίου για ποσό 7 εκατοµ. Ευρώ για εξασφάλιση 

εγγύησής του για αναχρηµατοδότηση των οφειλών της Εταιρείας βάσει Υπουργικής Απόφασης για ενίσχυση πυροπλήκτων 
Νοµών. Η υποθήκη αφορά α) Ακίνητο της εταιρείας (εργοστάσιο) στη θέση Παλιοµανδριά επιφανείας 2.219 τµ επί 
οικοπέδου 19,60 στρεµµάτων, β) Κτίρια γραφείων και αποθήκης στη θέση Παλιάµπελα Ν. Αρτάκης επιφανείας 627 τ.µ. επί 
οικοπέδου 5 στρεµµάτων. 

β) H «KEGO Α.Ε.» στις 12 Μαρτίου 2008 προχώρησε σε πώληση του ποσοστού συµµετοχής της (26,1%) στην κυπριακή 
εταιρεία Vita Trace Nutrition Ltd έναντι 445.950 €, διότι η συµµετοχή στην εν λόγω εταιρεία δεν εξυπηρετεί πλέον τους 
στρατηγικούς στόχους της. 
Η VITA TRACE NUTRITION LTD δραστηριοποιείται στην Κύπρο και έχει ως αντικείµενο την παραγωγή και εµπορία 
προµιγµάτων βιταµινών – ιχνοστοιχείων ζωοτροφών και κτηνιατρικών φαρµάκων.  

    
 Πέραν των αναφερθέντων δεν υπάρχουν µεταγενέστερα των οικονοµικών καταστάσεων της 31 ∆εκεµβρίου 2007 γεγονότα 

που αφορούν τον Όµιλο ή την Εταιρεία στα οποία επιβάλλεται αναφορά από τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα (∆ΠΧΠ). 
 

36. Εποχικότητα 
Το µεγαλύτερο ποσοστό πωλήσεων ο Όµιλος επιτυγχάνει κατά τους µήνες Μάιο έως Νοέµβριο (70% του κύκλου εργασιών). 
 

37. Ανάλυση ευαισθησίας 
 
Η Εταιρεία και ο Όµιλος εκτίθεται σε κίνδυνο µεταβολής των επιτοκίων µε δεδοµένο ότι όλες οι δανειακές υποχρεώσεις του 
φέρουν κυµαινόµενο επιτόκιο. Ο κίνδυνος αυτός µετριάζεται από παράγωγο (IRS) που έχει συνάψει η Εταιρεία ονοµαστικού 
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ποσού 9.000.000 ευρώ. Επί πλέον, µακροπρόθεσµα δάνεια αξίας 24.910.000 που λήφθηκαν στη χρήση 2007 έχουν διετή περίοδο 
χάριτος τόκων. Λαµβανοµένων υπόψη των ανωτέρω, µία µεταβολή των επιτοκίων κατά ± 50 µονάδες βάσης, που κατά την κρίση 
της ∆ιοίκησης κρίνεται ως εύλογη κατά την 31.12.2207 και 31.12.2006, θα είχε αµελητέα επίπτωση στα καθαρά αποτελέσµατα 
και στην καθαρή θέση του Οµίλου και της Εταιρείας. (± 42.000 € για το 2007 και ± 59.000 € για το 2006).
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 

 
Α) Αναδροµική επαναδιατύπωση οικονοµικών καταστάσεων προηγουµένων περιόδων 
 
Οι Οικονοµικές Καταστάσεις της περιόδου καθώς και οι αντίστοιχες περυσινές έχουν υποστεί ορισµένες ανακατατάξεις 
κονδυλίων ως προς τους τίτλους των λογαριασµών και τα αντίστοιχα ποσά σε σχέση µε τα ως τώρα δηµοσιευόµενα. Ο σκοπός 
των µεταβολών είναι η οµοιοµορφία στην παρουσίαση µε τις Οικονοµικές Καταστάσεις της ΝΗΡΕΥΣ 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε. στις οποίες από το πρώτο τρίµηνο ενσωµατώνονται µε τη µέθοδο της Ολικής Ενοποίησης οι 
Οικονοµικές Καταστάσεις του Οµίλου KEGO. Οι µεταβολές αυτές που σε καµία περίπτωση δεν επηρεάζουν τα αποτελέσµατα 
αναλύονται στους κατωτέρω πίνακες και παρέχονται και οι αντίστοιχες επεξηγήσεις – σηµειώσεις. 
 
Β) Επαναδιατύπωση λόγω απορρόφησης 
 
Τα στοιχεία των ατοµικών οικονοµικών καταστάσεων της χρήσεως 2006 επαναδιατυπώθηκαν µε τα στοιχεία της θυγατρικής 
Εταιρείας ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. η οποία απορροφήθηκε από την µητρική την 31.12.2007, ώστε να είναι συγκρίσιµα µε τα στοιχεία 
της χρήσεως 2007, στα οποία επίσης περιλαµβάνονται τα στοιχεία της ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε.
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∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 31.12.2006 ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 

 
Όπως εµφανίζεται στις Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της 

31.12.2006 
Όπως εµφανίζεται στις Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της 

31.12.2007 ∆ΙΑΦΟΡΕΣ   

 ΠΟΣΑ ΣΕ €   ΟΜΙΛΟΣ   ΠΟΣΑ ΣΕ €  Σηµ.  ΟΜΙΛΟΣ  ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗΣ  Σηµ. 
   31/12/2006     31/12/2006 31/12/2006   
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ    ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ          
Μη κυκλοφοριακά περιουσιακά στοιχεία      Μη κυκλοφοριακά περιουσιακά στοιχεία       
Ενσώµατα πάγια  9.434.290,94  Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις   9.434.290,94 0,00    
Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία  490.550,00  Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία   13.063,16 0,00    
Άυλα περιουσιακά στοιχεία  13.063,16  Επενδύσεις σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις    -  (7.842,51) 1 
Επενδύσεις σε θυγατρικές και συγγενείς 
επιχειρήσεις  537.717,91  Επενδύσεις σε Συγγενείς Επιχειρήσεις   529.875,40 0,00    
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις  34.816,03  Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις    -   -    
      Λοιπές Μακροπρόθεσµες Απαιτήσεις   42.658,54 7.842,51  1 

      Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία   490.550,00 0,00    

   10.510.438,04    10.510.438,04 0,00    

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία      Κυκλοφοριακά περιουσιακά στοιχεία         
Αποθέµατα  2.283.463,75  Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία   5.538.893,55 0,00    
Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία  5.538.893,55  Αποθέµατα   2.283.463,75 0,00    
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις  36.252.600,45  Πελάτες &ι Λοιπές Εµπορικές Απαιτήσεις   36.032.775,18 (219.825,27) 2 
      Λοιπές απαιτήσεις   166.342,17 166.342,17  2 
      Λοιπά Κυκλοφοριακά στοιχεία Ενεργητικού   53.483,10 53.483,10  2 

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα  568.346,39  Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα   568.346,39 0,00    

   44.643.304,14    44.643.304,14 0,00    

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων  55.153.742,18  Σύνολο Ενεργητικού   55.153.742,18 0,00    

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ      Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ         
Ίδια κεφάλαια αναλογούντα στους µετόχους στους µητρικής  Ίδια Κεφάλαια         
Μετοχικό κεφάλαιο  8.670.000,00  Μετοχικό Κεφάλαιο   8.670.000,00 0,00    
Υπέρ το άρτιο  1.238.263,51  Υπέρ το Άρτιο   1.238.263,51 0,00    
Λοιπά αποθεµατικά  2.778.560,39  Λοιπά Αποθεµατικά   3.040.160,04 261.599,65  3 

Αποτελέσµατα εις νέον  4.537.265,15  Αποτελέσµατα εις Νέον   4.275.665,50 (261.599,65) 3 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  17.224.089,05  Ίδια Κεφάλαια αποδιδόµενα στους Μετόχους Μητρικής  17.224.089,05 0,00    

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας  -  ∆ικαιώµατα Μειοψηφίας     -   -    

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων µετόχων εταιρείας  17.224.089,05  Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων    17.224.089,05 0,00    

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ              
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις     Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις          
∆άνεια  2.086.511,32  Μακροπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις   2.086.511,32 0,00    
Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος  232.531,35  Αναβαλλόµενες Φορολογικές Υποχρεώσεις   232.531,35 0,00    

Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους   253.867,86 
 Υποχρεώσεις Παροχών Προσωπικού λόγω Εξόδου 
από την Υπηρεσία  253.867,86 `   

Επιχορηγήσεις περιουσιακών στοιχείων  944.638,40  Επιχορηγήσεις    944.638,40 0,00    

   3.517.548,93  Σύνολο Μακροπρόθεσµων Υποχρεώσεων  3.517.548,93 0,00    

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις     Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις          
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις  10.289.524,84  Προµηθευτές & Λοιπές Υποχρεώσεις   9.109.944,04 (1.179.580,80) 4 
Τρέχων φόρος εισοδήµατος  638.411,75  Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις   23.484.167,61 0,00    

Βραχυπρόθεσµα δάνεια   23.484.167,61  Λοιπές Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις   1.817.992,55 1.179.580,80  4 

    34.412.104,20  Σύνολο Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων  34.412.104,20 0,00    

Σύνολο υποχρεώσεων   37.929.653,13  Σύνολο Υποχρεώσεων    37.929.653,13 0,00    

Σύνολο καθαρής θέσης και υποχρεώσεων   55.153.742,18  Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων & Υποχρεώσεων  55.153.742,18 0,00    
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Σηµειώσεις – επεξηγήσεις των διαφορών απεικόνισης του ισολογισµού του Οµίλου. 
 
1) Ποσό € 7.842,51 αφορά συµµετοχές σε Εταιρείες µη συνδεδεµένες κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24. Μεταφέρθηκε στο 

κονδύλι «Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις» 
2) Το ποσό του λογαριασµού «Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις» € 36.252.600,45 αναλύθηκε στους εξής λογαριασµούς: 

 
«Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις € 36.032.775,18 
«Λοιπές Απαιτήσεις» € 166.342,17 και 
«Λοιπά κυκλοφοριακά στοιχεία ενεργητικού» € 53.483,10 

 
3) Ποσό € 250.868,54 που αποτελεί αποθεµατικό διαφοράς αναπροσαρµογής ακινήτων του ν.2065 και αντιλογίσθηκε 

κατά την µετάβαση στα ∆ΛΠ και ποσό € 10.731,11 που είναι συναλλαγµατική διαφορά, εµφανίζονταν στα 
«Αποτελέσµατα εις νέο» και στις παρούσες Οικονοµικές καταστάσεις µεταφέρθηκαν στα «λοιπά αποθεµατικά». 

 
4) Έγινε διαχωρισµός των εµπορικών υποχρεώσεων από τις λοιπές υποχρεώσεις. 

 
 

5) Τα επί µέρους ποσά κάθε λογαριασµού του ισολογισµού αναλύονται στους σχετικούς πίνακες των σηµειώσεων που 
προηγήθηκαν. 
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∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 31.12.2006 ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
 

Όπως εµφανίζεται στις Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της 
31.12.2006 

Όπως εµφανίζεται στις Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις  
της 31.12.2007 

 
    ΕΤΑΙΡΕΙΑ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ ∆ΙΑΦΟΡΕΣ  
 ΠΟΣΑ ΣΕ € Σηµείωση 31/12/2006  ΠΟΣΑ ΣΕ €  Σηµ. 31/12/2006 ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗΣ  Σηµ. 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ      ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ      31/12/2006   
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία     Μη Κυκλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού        
Ενσώµατα πάγια  7.398.968,17  Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις   7.398.968,17 0,00    
Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία  221.000,00  Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία   13.063,16 0,00    
Άυλα περιουσιακά στοιχεία  13.063,16  Επενδύσεις σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις   3.360.179,10 (374.384,40) 1 
Επενδύσεις σε θυγατρικές και συγγενείς 
επιχειρήσεις  3.734.563,50  Επενδύσεις σε Συγγενείς Επιχειρήσεις   366.541,89 366.541,89  1 

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις   95.705,87  Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις   61.594,17 61.594,17  1 
       Λοιπές Μακροπρόθεσµες Απαιτήσεις   41.954,21 (53.751,66) 1 

       Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία   221.000,00 0,00    

    11.463.300,70     11.463.300,70 0,00   
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία       Κυκλοφοριακά Περιουσιακά Στοιχεία          
Αποθέµατα  2.265.336,51  Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία    189.889,21 0,00    
Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία  189.889,21  Αποθέµατα   2.265.336,51 0,00    
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις  36.392.031,39  Πελάτες &ι Λοιπές Εµπορικές Απαιτήσεις   36.351.934,64 (40.096,75) 2 
Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα  462.715,80  Λοιπές απαιτήσεις   23.997,00 23.997,00  2 
       Λοιπά Κυκλοφοριακά στοιχεία Ενεργητικού   16.099,75 16.099,75  2 

       Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα   462.715,80 0,00    

    39.309.972,91     39.309.972,91 0,00   

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων   50.773.273,61  Σύνολο Ενεργητικού    50.773.273,61 0,00   

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ      Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ          
Ίδια κεφάλαια αναλογούντα στους µετόχους της µητρικής  Ίδια Κεφάλαια          
Μετοχικό κεφάλαιο  8.670.000,00  Μετοχικό Κεφάλαιο   8.670.000,00 0,00   
Υπέρ το άρτιο  1.238.254,30  Υπέρ το Άρτιο   1.238.254,30 0,00   
Λοιπά αποθεµατικά  3.040.160,04  Λοιπά Αποθεµατικά   3.040.160,04 0,00   

Αποτελέσµατα εις νέον  4.608.805,08  Αποτελέσµατα εις Νέον   4.608.805,08 0,00   

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων   17.557.219,42 
 Ίδια Κεφάλαια αποδιδόµενα  
στους Μετόχους Μητρικής  17.557.219,42 0,00   

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας   -  ∆ικαιώµατα Μειοψηφίας     -   -    
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων µετόχων εταιρείας 17.557.219,42  Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων    17.557.219,42 0,00   
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις      Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις          
∆άνεια  1.386.511,32  Μακροπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις   1.386.511,32 0,00    
Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος  -  Αναβαλλόµενες Φορολογικές Υποχρεώσεις    -  0,00    

Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους  
 214.704,87 

 Υποχρεώσεις Παροχών Προσωπικού λόγω Εξόδου από 
την Υπηρεσία 214.704,87 0,00  

  

Επιχορηγήσεις περιουσιακών στοιχείων  401.109,10  Επιχορηγήσεις    401.109,10 0,00    

   2.002.325,29  Σύνολο Μακροπρόθεσµων Υποχρεώσεων  2.002.325,29 0,00   
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις     Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις          
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις  8.021.228,19  Προµηθευτές & Λοιπές Υποχρεώσεις   7.105.134,90 (916.093,29) 3 
Τρέχων φόρος εισοδήµατος  625.349,39  Βραχυπρόθεσµες ∆ανειακές Υποχρεώσεις   22.567.151,32 0,00    

Βραχυπρόθεσµα δάνεια   22.567.151,32  Λοιπές Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις   1.541.442,68 916.093,29  3 

    31.213.728,90  Σύνολο Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων  31.213.728,90 0,00   

Σύνολο υποχρεώσεων   33.216.054,19  Σύνολο Υποχρεώσεων    33.216.054,19 0,00   

Σύνολο καθαρής θέσης και υποχρεώσεων 50.773.373,61  Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων & Υποχρεώσεων  50.773.273,61 0,00   
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Σηµειώσεις – επεξηγήσεις των διαφορών απεικόνισης του ισολογισµού της Εταιρείας. 
 
1) Το κονδύλι «Επενδύσεις σε θυγατρικές και συγγενείς» € 3.734.563,50 αναλύθηκε στα εξής: 

«Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις» € 3.360.179,10 
 «Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις» € 366.541,89 και 
 «Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις» € 7.842,51 που αφορά συµµετοχές σε Εταιρείες µη συνδεδεµένες κατά την 
έννοια του ∆ΛΠ 24. 

2) Οι «Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις» € 36.392.031,39 αναλύθηκαν στους εξής λογαριασµούς: 
 

«Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις € 36.351.934,64 
«Λοιπές Απαιτήσεις» € 23.997,00 και 
«Λοιπά κυκλοφοριακά στοιχεία ενεργητικού» € 16.099,75. 

  
3) Έγινε διαχωρισµός των εµπορικών υποχρεώσεων από τις λοιπές υποχρεώσεις. 

 
4) Τα επί µέρους ποσά κάθε λογαριασµού του ισολογισµού αναλύονται στους σχετικούς πίνακες των σηµειώσεων. 
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∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 

 

Όπως εµφανίζεται στις ετήσιες Οικονοµικές 
Καταστάσεις της 31.12.2006 Όπως εµφανίζεται στις ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της 31.12.2007 
Κατάσταση λογαριασµού αποτελεσµάτων (II)   Σηµ.  ΟΜΙΛΟΣ ∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΟΜΙΛΟΥ 
 ΠΟΣΑ ΣΕ €   01.01-31.12.2006  ΠΟΣΑ ΣΕ €   01.01-31.12.2006 01.01-31.12.2006 Σηµ. 
Εύλογη Αξία Βιολογικών περιουσιακών 
στοιχείων την 01/01/2006 5.499.265,45 

Εύλογη Αξία Βιολογικών περιουσιακών στοιχείων την 
01/01/2006 5.499.265,45 0,00 1 

Αγορές κατά τη διάρκεια της χρήσεως    3.497.929,48  Αγορές κατά τη διάρκεια της χρήσεως    3.497.929,48  -  1 
Πωλήσεις κατά τη διάρκεια της 
χρήσεως    7.116.504,44  Πωλήσεις κατά τη διάρκεια της χρήσεως    7.116.504,44  -  1 

Εύλογη Αξία Βιολογικών περιουσιακών 
στοιχείων την 31/12/2006  6.029.443,55  

Εύλογη Αξία Βιολογικών περιουσιακών στοιχείων την 
31/31/2006  6.029.443,55  -  1 

Κέρδη ή Ζηµίες από µεταβολές στην 
Εύλογη Αξία Βιολογικών 
περιουσιακών στοιχείων την 
31/12/2006    4.148.753,06  

Κέρδη ή Ζηµίες από µεταβολές στην 
Εύλογη Αξία Βιολογικών περιουσιακών 
στοιχείων την 31/12/2006    4.148.753,06  -    

                
Πωλήσεις µη βιολογικών ειδών    35.646.847,27  Πωλήσεις µη βιολογικών ειδών  35.646.847,27  -  2 
Άλλα έσοδα    251.751,90  Αναλώσεις   (25.917.037,92) -  3 
Αναλώσεις υλών   (25.917.037,92) Αµοιβές και έξοδα προσωπικού (2.698.501,67) (36.043,72) 5 
Παροχές σε εργαζοµένους   (2.734.545,39) Αµοιβές τρίτων και παροχές τρίτων (1.446.547,70)  1.446.547,70  6 
Αποσβέσεις   (674.828,21) Λοιπά έξοδα   (4.810.677,35) (1.528.956,36) 6 
Άλλα έξοδα   (6.339.633,71) Χρηµατοοικονοµικά (έξοδα) /έσοδα (1.321.123,46) (45.919,47) 7 
Χρηµατοοικονοµικό κόστος - καθαρό   (1.367.042,93) Αποσβέσεις   (674.828,21) -    
Αποτέλεσµα από συγγενείς 
επιχειρήσεις    15.735,17  Λοιπά έσοδα/(έξοδα)    103.115,22   164.371,85  4, 6 

Κέρδος ( ζηµία) προ φόρων  3.029.999,24  Αποτελέσµατα χρήσεως προ φόρων  3.029.999,24  (0,00)   
Φόρος εισοδήµατος   (1.092.038,15) Φόρος εισοδήµατος   (934.308,23) (157.729,92) 8 
      Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος (76.334,04)  76.334,04  8 

      ∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου προηγούµενων χρήσεων (186.257,00)  186.257,00  8 

Καθαρά κέρδη χρήσεως    1.937.961,09  Καθαρά κέρδη χρήσεως    1.833.099,97  -  9 

Κατανεµόµενα σε:      Κατανεµόµενα σε:          
Μετόχους Εταιρείας    1.937.961,09  Μετόχους Εταιρείας    1.937.961,09  -    

∆ικαιώµατα Μειοψηφίας     ∆ικαιώµατα Μειοψηφίας   -    

Σύνολο    1.937.961,09  Σύνολο    1.937.961,09  -  9 

                

Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή 
(σε Ευρώ)   0,112 Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή - βασικά σε €  0,112 0   
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Σηµειώσεις – επεξηγήσεις των διαφορών απεικόνισης του λογαριασµού αποτελεσµάτων περιόδου του Οµίλου 

 
1. Το ποσό 2.734.545,39 που αναφερόταν στις «παροχές σε εργαζοµένους» αναλύθηκε σε 

2.698.501,67 «Αµοιβές-έξοδα προσωπικού» και 36.043,72 «λοιπά έξοδα». 
2. Ο λογαριασµός «Άλλα έξοδα» 6.339.633,71 αναλύθηκε σε «Αµοιβές τρίτων και παροχές 

τρίτων» 1.446.547,70, «Λοιπά έξοδα» 4.810.677,35 και «Λοιπά έσοδα-έξοδα» 82.408,66. 
3. Ο λογαριασµός «άλλα έσοδα» 251.751,90 µεταφέρθηκε στο λ/σµό «Λοιπά έσοδα – έξοδα» 
4. Ο λογαριασµός «Αποτέλεσµα από συγγενείς επιχειρήσεις» 15.735,17 µεταφέρθηκε στο 

λογαριασµό «Χρηµατοοικονοµικά έσοδα-έξοδα». 
 

Το συνολικό αποτέλεσµα παραµένει το ίδιο και οι διαφοροποιήσεις έγιναν για την οµοιόµορφη παρουσίαση µε την 
αντίστοιχη κατάσταση της Μητρικής ΝΗΡΕΑΣ Α.Ε. 
 
Μετά την απορρόφηση της θυγατρικής ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. την 31.12.2007 η κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης της Εταιρείας 
για τη χρήση 2006 είναι για λόγους συγκρισιµότητας η ίδια µε του Οµίλου µε τη µόνη διαφοροποίηση ότι δεν περιλαµβάνει 
Έσοδα από συγγενείς € 15.735,17.  
 
Αναλυτικά τα περιεχόµενα του κάθε λογαριασµού αποτελεσµάτων παρέχονται στους σχετικούς πίνακες των σηµειώσεων 
που προηγήθηκαν. 

 
 
 
 
 
Οι ανωτέρω οικονοµικές καταστάσεις στις σελίδες 14 έως 56 είναι αυτές που αναφέρονται στην έκθεση ελέγχου που χορηγήσαµε 

µε ηµεροµηνία 26 Μαρτίου 2008 
 

 
 
 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ – ΛΟΓΙΣΤΗΣ 
 
 
 
 

ΜΙΧΑΗΛ Ι. ΖΑΧΑΡΙΟΥ∆ΑΚΗΣ 
Α.Μ. ΣΟΕΛ 13191 

ΣΟΛ. α.ε. 
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9.  ΕΚΘΕΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
 

 
ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ KEGO A.E. ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΤΙΣ 

ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΕΣ ΜΕ ΑΥΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
 
 

Συνδεδεµένες µε την KEGO A.E. εταιρείες για τη χρήση 2007 είναι: 
1. η θυγατρική 100% KEGO AGRI A.E. (πρώην GRECO PESCA ΕΠΕ) µε την οποία δεν υπήρξαν συναλλαγές, 
2. η συγγενής Vita Trace Nutrition µε έδρα στην Κύπρο και πσοσοστό συµµετοχής της KEGO 26,10% 
3. η µητρική ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε. που συµµετέχει στο µετοχικό κεφάλαιο της KEGO µε ποσοστό 28,092% και 
4. οι θυγατρικές της ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε. από τις οποίες η KEGO είχε συναλλαγές κατά τη χρήση 2007 µε την SEA FARM 

IONIAN A.E. και την ΠΡΩΤΕΥΣ Α.Ε. 
 
 
 Κεφαλαιακές συναλλαγές 
 
Η KEGO A.E. συµµετέχει στο Μετοχικό Κεφάλαιο  της συγγενούς “VITA TRACE NUTRITION LTD” µε έδρα την Κύπρο. 
 
Οι αξίες κτήσεως των συµµετοχών στις συνδεδεµένες εταιρείες έχουν ως εξής: 
 

Εταιρεία Συµµετοχή 
(Ευρώ) 2006 

Συµµετοχή (Ευρώ) 
2007 

Μεταβολή (Ευρώ) 
Συµµετοχής 

Ποσοστό 
Συµµετοχής 

VITA TRACE NUTRITION LTD 366.541,89 366.541,89 0,00 26,10% 
 
∆εν εισπράχθηκαν µερίσµατα από συνδεδεµένες επιχειρήσεις στη χρήση 2007. 
 
 
 Λοιπές συναλλαγές 
 
Οι συναλλαγές που έγιναν στη χρήση 2007  εµφανίζονται στους παρακάτω πίνακες: 
 
α) ΑΓΟΡΕΣ – ΕΞΟ∆Α  ΤΗΣ KEGO A.E. ΑΠΟ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ: 
 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗΣ 
 ΠΟΣΟ 

ΕΥΡΩ 

ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε. 24.01 Αγορές πρώτων υλών για ιχθυοτροφές 6.986.250,60 
ΠΡΩΤΕΥΣ Α.Ε. 64.08 Αγορές αναλωσίµων ιχθυοτροφείων 70.970,00 
Vita Trace Nutrition LTD 20.03 Αγορές βιταµινών – ιχνοστοιχείων 186.397,50 

Vita Trace Nutrition LTD 64.98 Εργαστηριακές εξετάσεις δειγµάτων 
προϊοντων 2.653,00 

Σύνολο εισροών από συνδεδεµένες εταιρείες 7.246.271,10 
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β) ΠΩΛΗΣΕΙΣ – ΕΣΟ∆Α ΤΗΣ KEGO A.E. ΠΡΟΣ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ: 
 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗΣ 
 ΠΟΣΟ 

ΕΥΡΩ 

ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε. 71 Πωλήσεις ιχθυοτροφών 13.036.560,19 
ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε. 75 Ενοίκιο αποθήκης 200,00 
SEA FARM IONIAN 71 Πωλήσεις ιχθυοτροφών 348.335,40 
Vita Trace Nutrition LTD 71 Πωλήσεις προϊόντων 58.350,00 
Σύνολο εικροών προς συνδεδεµένες εταιρείες 13.443.445,59 

 
 
γ) ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΤΗΝ 31/12/2007 
 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  ΚΑΘΑΡΟ 

ΝΗΡΕΥΣ Α.Ε. 1.034.858,11 46.932,87 987.925,24 
SEA FARM IONIAN 26.912,91 - 26.912,91 
ΠΡΩΤΕΥΣ Α.Ε. - 67.175,20 (67.175,20) 
Vita Trace Nutrition LTD 15.750,00 2.653,00 13.097,00 
 Σύνολο   1.077.521,02 116.761,07 960.759,95 
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9.  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΡΘΡΟΥ 10 Ν. 3401/2005 
 
Ο παρακάτω πίνακας ενσωµατώνει µέσω παραποµπής τις πληροφορίες του άρθρου 10 του ν. 3401/2005 που αφορούν στην 
Εταιρεία, στις µετοχές της καθώς και στην αγορά κινητών αξιών στην οποία διαπραγµατεύονται οι µετοχές της και τις οποίες 
πληροφορίες η Εταιρεία δηµοσίευσε και κατέστησε διαθέσιµες στο κοινό κατά τη διάρκεια του έτους 2007, σύµφωνα µε το νόµο. 
 

Ηµεροµηνία Πληροφορία Θέση στην ιστοσελίδα της Εταιρείας 
Σύγκλιση και αποφάσεις Γενικών Συνελεύσεων 
21/04/2008 Πρόσκληση 12ης Ετήσιας Τακτικής 

Γενικής Συνέλευσης των µετόχων 
www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

20/06/2007 Ανακοίνωση Αποφάσεων 12ης Ετήσιας 
Γενικής Συνέλευσης 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

24/05/2007 Πρόσκληση 11ης Ετήσιας Τακτικής 
Γενικής Συνέλευσης των µετόχων 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

16/04/2007 Ανακοίνωση – Απόφαση Έκτακτης Γ. 
Σ. 13/04/2007 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ  

10/04/2007 Ανακοίνωση Αναβολής Έκτακτης Γ.Σ. 
της 05/04/2007 για την 13/05/2007. 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ  

14/03/2007 Ανακοίνωση Πρόσκλησης σε Έκτακτη 
Γ. Συνέλευση για την 05/04/2007 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ  

 
 

Ηµεροµηνία Πληροφορία Θέση στην ιστοσελίδα της Εταιρείας 
Αποκοπή και καταβολή µερίσµατος 

01/08/2007 Ανακοίνωση αποκοπής και 
πληρωµής µερίσµατος για τη 
χρήση 2006 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
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Γνωστοποίηση συναλλαγών Υπόχρεων προσώπων του ν. 3340/2005 
17/04/2008 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 

πληροφορίας 
www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

08/04/2008 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

31/03/2008 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

28/03/2008 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ  - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

14/03/2008 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ  - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

11/02/2008 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ  - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

07/02/2008 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ  - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

01/02/2008 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ  - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

28/01/2008 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ  - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

27/11/2007 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ  - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

27/09/2007 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ  - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

25/09/2007 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ  - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

05/09/2007 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ  - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

28/08/2007 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ  - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

24/08/2007 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ  - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

22/08/2007 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ  - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

10/08/2007 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

17/08/2007 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

16/08/2007 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ  - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

14/08/2007 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

26/07/2007 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ  - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

07/06/2007 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

29/05/2007 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

24/05/2007 Ανακοίνωση ρυθµιζόµενης 
πληροφορίας 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ / ∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
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Λοιπές Γνωστοποιήσεις - Ανακοινώσεις 

   
17/03/2008 Ανακοίνωση πώλησης ποσοστού 

συµµετοχής 
www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

15/01/2008 Γνωστοποίηση αλλαγής σύνθεσης 
∆ιοικ. Συµβουλίου 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

04/01/2008 Συγχώνευση KEGO – ΕΝΑΛΙΟΣ 
– συµπληρωµατική ανακοίνωση 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

03/01/2008 Γνωστοποίηση αλλαγής σύνθεσης 
∆ιοικ. Συµβουλίου 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

02/01/2008 Συγχώνευση KEGO – ΕΝΑΛΙΟΣ www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

02/01/2008 Παραίτηση µέλος ∆.Σ. www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

20/12/2007 Ανακοίνωση συγχώνευσης KEGO 
- ΝΗΡΕΑ 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

22/10/2007 Σχολιασµός δηµοσιεύµατος www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

11/10/2007 Αγορά Greco Pesca www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

08/10/2007 Γνωστοποίηση αλλαγής ανώτατων 
διευθυντικών στελεχών 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

02/10/2007 Ανακοίνωση συγχώνευσης µε 
θυγατρικής ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

23/07/2007 Ανακοίνωση αλλαγής εσωτερικού 
ελεγκτή 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

21/06/2007 Ανακοίνωση για το ∆.Σ. της 
ΕΝΑΛΙΟΣ Α.Ε. 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

 
Ηµεροµηνία Πληροφορία Θέση στην ιστοσελίδα της Εταιρείας 

Οικονοµικές Καταστάσεις 

27/03/2008 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ 
ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ 2007(∆ΛΠ) 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ/ΠΕΡΙΟ∆ΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

24/11/2007 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ 
ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΝΝΕΑΜΗΝΟΥ 
ΧΡΗΣΗΣ 2007(∆ΛΠ) 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ/ΠΕΡΙΟ∆ΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

27/08/2007 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ 
ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2007 (∆ΛΠ) 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ/ΠΕΡΙΟ∆ΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

11/06/2007 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ 
ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 
ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2007 (∆ΛΠ) ΟΡΘΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ/ΠΕΡΙΟ∆ΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

30/05/2007 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ 
ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 
ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2007 (∆ΛΠ) 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ/ΠΕΡΙΟ∆ΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

   
∆ελτία Τύπου - Σχολιασµός Οικονοµικών Αποτελεσµάτων 

26/03/2008 Σχολιασµός Οικονοµικών 
Αποτελεσµάτων χρήσης 2007 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

23/11/2007 Σχολιασµός Οικονοµικών 
Αποτελεσµάτων εννεαµήνου 2007 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

02/08/2007 Σχολιασµός Οικονοµικών 
Αποτελεσµάτων εξαµήνου 2007 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

30/05/2007 Σχολιασµός Οικονοµικών 
Αποτελεσµάτων τριµήνου 2007 

www.kego.gr/ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ/∆ΕΛΤΙΑ 
ΤΥΠΟΥ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

   

 
 
 
 
 


